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Happy Gifts. Всегда ярко, всегда с плюсом! 

Мы рады представить вам новый каталог Happy Gifts 2017!
На его страницах вы найдете самый актуальный ассортимент промо и сувенирной продукции, которая может стать незаменимым помощ-
ником в продвижении ваших брендов и неотъемлемым элементом ваших рекламных кампаний. 

Lecce Pen. Выразите ваш бренд! Истинный итальянский бренд с историей. Пожалуй, самый узнаваемый 
международный бренд рекламной продукции. Был основан в Италии 60 лет назад. Его отличительный 
дизайн до сих пор остается синонимом итальянского стиля и качества. Благодаря инновациям ручки из 
пластика идеально сочетаются с брендами, которые они представляют. 

B1. Будьте оригинальны! Металлические ручки для продвижения вашего бизнеса. Мы постоянно ана-
лизируем рынок и потребности клиентов. Как результат, мы знаем, что наиболее важно для создания 
хорошего бизнеса. Мы создаем тренд и расширяем возможности для выбора чего-то особенного, чтобы 
выделить и усилить ваш бренд. Наши ручки создаются в бюро-дизайна и имеют оригинальный дизайн  
и стиль. Не ждите и не оглядывайтесь на других, просто будьте уникальными. 

NeoPen.  Пластиковые ручки с идеальным соотношением цены и качества. Специально созданы для про-
морынка. Глубокие складские запасы позволяют решить самые крупномасштабные задачи рекламода-
теля. Все ручки имеют удобное поле печати и прекрасно подходят для нанесения графических изобра-
жений. 

thINKme. Making life art. Это самый модный бренд на рынке блокнотов и изделий для записей, созданный для 
молодых, прогрессивных и активных людей. Это европейское качество и дизайн в сочетании с разумным 
ценовым предложением. Продукт, который удачно сочетает в себе привлекательность, функциональность  
и доступность. 

Angelo Moretti. Натуральная кожа высочайшего качества, деловой стиль, безупречный дизайн – фир-
менный почерк бренда Angelo Moretti. Лучшие итальянские дизайнеры создают элегантные аксессуары, 
продуманные до мелочей. В них они способны сочетать самое необходимое, не добавляя ничего лиш-
него. Кожаные аксессуары бренда созданы, чтобы стать функциональным и изящным  элементом стиля 
современного человека.

Start. Успешный старт рекламной кампании! Современный текстиль промокласса, специально разрабо-
танный для нанесения изображений любым методом печати. Широкий размерный ряд и разнообразная 
цветовая палитра – прекрасный инструмент для специалистов рекламной отрасли. Одежда Start для про-
моакций, активного отдыха и занятий спортом, с которой самые необычные рекламные идеи становятся 
возможными.

James Ross Collection. Fashion to business. Стиль вашего бизнеса. Лучшая итальянская одежда, доказыва-
ющая, что корпоративный текстиль  может сочетать европейское качество и модные мировые тенденции. 
При всей своей необычности и уникальности, одежда James Ross комфортна, долговечна и идеально 
подходит для нанесения элементов персонализации различными методами. Коллекции JRC – уникаль-
ный элемент корпоративной связи между компанией и клиентами.

SOL’S. The Fair Spirit. Бренд модной одежды для активных людей. Одежду французской марки SOL’S от-
личают высокое качество и уникальный стиль, которые можно по праву назвать образцовыми на рынке 
рекламного текстиля. Дизайн одежды бренда воплощает самые актуальные тренды не только на рынке 
рекламы, но и в мире молодежной моды. Ассортиментная линейка SOL’S включает множество моделей 
промо, корпоративной, спортивной, рабочей и модной одежды.

Fruit of the Loom. Committed to excellence.  Воплощение совершенства. Американский бренд промоодеж-
ды, хорошо узнаваемый и популярный во всех уголках мира. 160 лет безупречной работы и постоянное 
стремление к совершенству – залог высочайшего качества продукции. Гладкая и прочная пряжа марки 
Belcoro® позволяет добиться высочайшего качества печати по текстилю. Полюбившиеся многим фут-
болки с принтами Fruit of the Loom - идеальный вариант для нанесения рекламных изображений.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ: 
РУЧКИ ИЗ ПЛАСТИКА

Lecce Pen. Выразите ваш бренд.
Настоящий итальянский дизайн с 1953 года.



Lecce Pen® основан в Италии 60 лет назад и заслуженно является синонимом итальянского стиля и качества

Достоинства ручек Lecce Pen® : 

●  Запатентованные итальянские дизайны

●  Высококачественный ABS-пластик

●  Чернила Dokumental

●  До 21 цвета в одной модели

●  Варианты отделки корпуса: 

●  Линейка эко-ручек

●  Линейка антибактериальных ручек

●  Линейка ручек для ресепшн

●  Сборка ручек под заказ в желаемых корпоративных цветах

●  Изготовление ручек с индивидуальной формой клипа

●  Действительно, разнообразные возможности персонализации ручек

    

Ручки  Lecce Pen® идеально сочетаются с брендами, которые нам доверяют. 

- непрозрачный (WHITE, SOLID)
- непрозрачный неоновый (NEON)
- непрозрачный фростированный (MT)
- посеребренный/позолоченный непрозрачный (SAT)
- прозрачный (LX)  
- прозрачный фростированный (FROST) 
- прорезиненный (SOFT)
- хромированный (CHROME)

Шариковая ручка. Удивительный рекламный инструмент
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TWIN LX 161/..TWIN WHITE 161/01/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

70/03 63/05 67/08 62/11 66/15 65/22 73/25 74/35
3945C 1585C 2602C 3295C 639C200C 286C 430C

Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

TWIN WHITE 161/01/..
TWIN LX 161/..
TWIN SOLID 161/..
10x140 мм
Кнопочный
50/2000
X-10-DUO, 1 мм
Dokumental синий

01 03 05 08 15 25 35
white 7409C 7620C1585C 356C 662C black
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X-ONE FROST 213F/..X-ONE WHITE 212/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

JOCKER FROST 407F/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

X-ONE WHITE 212/..
X-ONE FROST 213F/..
10x130 мм
Кнопочный
45/1800
X-20, 1мм
Dokumental синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

JOCKER FROST 407F/..
10x140 мм
Кнопочный
45/1800
X-20, 1мм
Dokumental синий

63 67 66 73 90
1585С 200C 355C3295C neutral

63 67 66 73 90
1585С 200C 286C3295C neutral

63 65 67 70 73 90 94
1585C 639C 3945C200C 286C neutral 355C

РУЧКИ LECCE PEN  
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Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

TWISTY SOLID 176/..
9,5x143 мм
Поворотный
50/2000
X-20
Dokumental синий

08 15 24 35 60
7620C 356C black

35/03
black+7409C301C 7409C+1585C+

7620C+356C+301C

GRIFFE WHITE 174/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

OCEAN WHITE 200/..
OCEAN SOLID 201/..
10x141 мм
Кнопочный
50/2000
X-20, 1 мм
Dokumental синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

GRIFFE WHITE 174/..
9,8x143 мм
Поворотный
50/2000
X-20, 1 мм
Dokumental синий

01 03 08 10 15 25 35
white 7409C 7620C 227C 356C

01 03 08 15 24 35
white 7409C 7620C 356C 301C black

662C black

OCEAN WHITE 200/..

TWISTY SOLID 176/..

OCEAN SOLID 201/..

03 08 15 22 24 29
7409C 7620C 356C 2925C 301C 428C

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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MIR WHITE 123/.. MIR SAT 120S/.., 120/47/..MIR SOLID 120/.., 121/..

01 03 08 15 24

white 7409C 7620C 356C 301C

120/03/03
121/18/18

120/25/25
121/13/13

120/35

7409C 347C 662C 195C black

120S/47 120S/49

silver gold

120/47/67 120/47/72

silver+200C silver+361C

GOLF WHITE 410/..
10x144 мм
Кнопочный
35/1400
X-20, 1мм
Dokumental синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

MIR WHITE 123/..
MIR SOLID 120/.., 121/..
MIR SAT 120/47/.., 120S/..
10x144 мм
Кнопочный
50/2000
X-20, 1мм
Dokumental синий

01 03 05 08 11 15 24 35
white 7409C 1585C 7620C 2607C 356C 301C black

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

GOLF WHITE 410/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

РУЧКИ LECCE PEN  

12



KIKI SAT 399/.., 390S/..                                                                                                                      KIKI LX 393/..

KIKI WHITE 390/..

03 05 08 18 25 35
7409C 1585C 7620C 347C 662C black

KIKI MT 396F/..

01 03 05 08 18 25 35
white 7409C 1585C 7620C 347C 662C black

63 67 62 66 73
1585C 200C 3295C2602C 286C

399/67 399/62 399/73 399/66 390S/47 390S/49
silver+
200C

silver+
286C

silver+ 
2602C

silver+
3295C

silver gold
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KIKI MT SILVER 390G/..

Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

KIKI WHITE 390/..
KIKI MT 396F/..
KIKI LX 393/..
KIKI SAT 399/.., 390S/..
KIKI MT SILVER 390F/.. 
KIKI MT GOLD 390G/..
10x145 мм
Кнопочный
40/1600
X-20, 1 мм
Dokumental синий

KIKI MT SILVER 390F/..

13 17 26 35
195C+silver 3308C+silver 5255C+silver black+silver

13 17 26 35
195C+gold 3308C+gold 5255C+gold black+gold

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

РУЧКИ LECCE PEN  
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03 05 08 15 25 35
7409C 7620C1585C 356C 662C black

OTTO WHITE 500/..

90

90

70

70

63

63

67

67

62

62

66

66

65

65

73

73

neutral

neutral+
silver

3945C

3945C+
silver

1585C

1585C+
silver

200C

200C+
silver

2602C

2602C+
silver

3295C

3295C+
silver

639C

639C+
silver

286C

286C+
silver

OTTO FROST 502F/..

OTTO FROST SAT 503F/..

Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

OTTO WHITE 500/..
OTTO FROST 502F/..
OTTO FROST SAT 503F/..
13x144 мм
Кнопочный
30/1200
X-20, 1 мм
Dokumental синий

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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TRIS LX 204/.. TRIS LX SAT 205/47/..                                                                                                                 

TRIS SOLID 203/..

03 0305 0508 0810 1015 1525 25
7409C 7409C1585C 1585C7620C 7620C227C 227C356C 356C662C 662C

TRIS WHITE 202/..

70 63 67 94 73 7395 90
3945C 1585C 355C200C 286C 286C+

silver
425C neutral+

silver

62 63 67 94
2602C+
silver

200C+
silver

1585C+
silver

355C+
silver

РУЧКИ LECCE PEN  
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                                                                                 

TRIS CHROME LX 206/48/..                                                                           TRIS SOLID CHROME 206/48/..

03 03
7409C black

08 10 15 25
7620C 227C 356C 662C

73 95
286C 425C

70 63 67 94
3945C 200C1585C 355C

Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

TRIS WHITE 202/..
TRIS SOLID 203/..
TRIS LX 204/..
TRIS LX SAT 205/47/..
TRIS SOLID CHROME 206/48/.. 
TRIS CHROME LX 206/48/.. 
11x138 мм
Кнопочный
35/1400
X-20, 1 мм
Dokumental синий
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FORTE SOLID 602/..

FORTE SOLID 602/..

FORTE NEON 607/..

01 1305 13208 135120 136124 13912610
white 195C1585C 368C7620C 298C012C 2736C7466C 429C2587C227C

141 17 18 3526
4625С 3308C 347C black

114 115 112 113
802C 805C 804C 806C5255C

РУЧКИ LECCE PEN  
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FORTE SOFT 606G/..                                                                           FORTE WHITE 601/..

120 0805 12008 13618 3535136 18
012C 7620С1585C 012C7620C 2736C347C blackblack2736C 347C

Модель.............................
Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

FORTE WHITE 601/..
FORTE SOLID 602/..
FORTE NEON 607/..
10x140 мм
Кнопочный
40/1600
X-20, 1мм
Dokumental синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

FORTE SOFT 606G/..
10x140 мм
Кнопочный
35/1400
X-20, 1 мм
Dokumental синий

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                                                                                 

Soft-touch покрытие
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FUTURA 385/..

01 67 73 47
white 200C 286C silver

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

FUTURA 385/..
12x134 мм
Кнопочный
25/1000
Parker type, 1 мм
Dokumental синий

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

NOVE WHITE 151/..
NOVE LX CHROME152/48/..
11x151 мм
Кнопочный
30/1200
Parker type, 1 мм
Dokumental синий

NOVE WHITE 151/.. NOVE LX CHROME 152/48/..

03 05 08 15 25 35
7409C 1585C 7620C 356C 662C black

63 67 73 75 90 94 95
1585C 200C 286C 226C neutral 355C 425C

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ручка подходит для цифровой печати 360o

Прорезиненный грип

РУЧКИ LECCE PEN  
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FLAG 220/48/..

STILL B015/..

3503

10

01

25

15

03

67

35

7063

25

08

black7409C

227C

white

662C

356C

7409C

200C

black

3945C1585C

662C

7620C

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

FLAG 220/48/..
ручка 13х160 мм, флажок 40x40 мм
Ручка с держателем
1/30
1 мм
Dokumental синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

STILL B015/..
ручка 9x132 мм, подставка 52х81 мм
Ручка с держателем
1/60
Jumbo, 1 мм
Dokumental синий
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KIKI GREEN 395MB/..

Производство эко-продуктов - приоритет Lecce Pen® на протяжении 20 лет.

Biome® - умный натуральный пластик

Активное участие компании в решении социально значимых проблем является показателем ее успешности.  При производстве 
продукции Lecce Pen® мы применяем уникальные передовые технологии и безопасные для окружающей среды материалы. 
Примером являются биоразлагаемые ручки из материала Biome®, созданного на основе растительного крахмала, и ручки из 
материала EcoLine®, полученного путем переработки использованной упаковки от жидких пищевых продуктов.

Биопластик получают из натурального сырья, такого как сахарный 
тростник, картофельный  и кукурузный крахмал, древесная целюллоза.
Он может заменять пластики, полученные нефтеперерабатывающей 
промышленностью.
Биоразлагаемый пластик является частью природного обмена веществ, 
решая проблему утилизации органических отходов.

01 03 08 15 24 35
white 7409C 7620C 356C 301C black

РУЧКИ LECCE PEN  
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KIKI ECOLINE 392 EW/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Перерабатываемые материалы позволяют использовать 
их в производственном цикле многократно, оберегая 
тем самым невозобновляемые ресурсы на планете.
Мы поставили перед собой задачу не просто 
утилизировать полиэтилен и алюминий — продукты, 
получаемые при переработке картонных упаковок от 
напитков, а научиться получать из этих компонентов 
новый материал, пригодный для изготовления ручек. Так 
появился инновационный EcoLine.

01 05 08 10 1915 2422 35

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

KIKI GREEN 395MB/..
KIKI ECOLINE 392EW/..
10x145 мм
Кнопочный
40/1600
X-20, 1 мм
Dokumental синий
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Люби свою жизнь. 
Разделяй ее с другими.

Являясь социально ответственной компанией, мы берем на себя заботу о здоровье и безопасности наших потребителей. Коллекция 
ручек SafeTouch специально создана для таких мест, где все должно быть чисто и стерильно, например для аптек, клиник и медицинских 
лабораторий. Также наши ручки будут очень полезны в местах массового оформления документов — банках, госучреждениях — 
там где одна и та же ручка передается из рук в руки. Биостатическая эффективность ручек SafeTouch подтверждена лабораторными 
исследованиями, выполненными в соответствии с европейским стандартом ASTM 2149. Были проведены испытания для определения 
взаимодействия материала с самыми распространенными бактериями (Staphylococcus aureus, Escherichia coli) и грибками. Материал 
безопасен для кожи и в течение 24 часов уничтожает до 90% вредных бактерий и грибков.
Дезинфицирующие компоненты добавлены непосредственно в пластик, что позволяет нашим ручкам сохранять антибактериальный 
эффект на протяжении всего срока их службы.

TWISTY SAFETOUCH 176ST/..

01 102 103 105104 106
white 712U 705U 628U656U 290C

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

TWISTY SAFETOUCH 176ST/..
9,5x143 мм
Поворотный
50/2000
X-20, 1 мм
Dokumental синий

РУЧКИ LECCE PEN  
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

GOLF SAFETOUCH 410ST/..

01 102 103 105 106
white 712U 705U 628U 290C

FOX SAFETOUCH 058ST/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

GOLF SAFETOUCH 410ST/..
10x144 мм
Кнопочный
35/1400
X-20, 1 мм
Dokumental синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

FOX SAFETOUCH 058ST/.. 
8,6x111 мм
Ручка с держателем
1/180
X-20, 1 мм
Dokumental синий

08
7620C

15

24

35
356C

301C

black
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Сервис Fantasy: создайте ручку в идеальных для вашего бренда цветах

Выберите свой яркий корпоративный цвет для каждой детали ручки.

Используйте для этого КОНСТРУКТОР FANTASY на сайте  www.happygifts.ru

http://www.happygifts.ru/about/brends/fantasy.php

Сервис Fantasy доступен для моделей MIR, TWIN в рамках складской российской программы, 
а модели KIKI, GOLF, TRIS собираются под заказ с европейского склада.

Таблица цветов, используемых в сервисах Fantasy и Swing

непрозрачный ABS-пластик

08 2215 17 07 2613 3003 1029 3501 2505 11

прозрачный ABS-пластик

white 428C 7409C 1585C 7620C 195C

white

1585C

356C

712U

200C 3945C

3308C

705U

355C 2602C

662C

628U

286C neutral

black

290C

227C 2607C 2925C 430C 320U 5255С

94 6273 9063 67 70

непрозрачный антибактериальный
SafeTouchTM  пластик

01 102 103 105 106

26
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непрозрачный ABS-пластик

КНОПКА

08

22

15 17

26

13

30

03

10

29

35

01

25

05

11

непрозрачный ABS-пластик

ОГОЛОВОК КЛИПА

08

22

15 17

26

13

30

03

10

29

35

01

25

05

11

непрозрачный ABS-пластик

КЛИП

08

22

15 17

26

13

30

03

10

29

35

01

25

05

11

непрозрачный ABS-пластик

КОРПУС

08

22

15 17

26

13

30

03

10

29

35

01

25

05

11

- комплектующие для ручек находятся на складе в Москве
- тираж от 1 штуки
- срок поставки от 1 рабочего дня в зависимости от объема заказа

27

оголовок  
клипа

клип

кнопка

корпус

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

MIR FANTASY 123/F
10x144 мм
Кнопочный
50/2000
X-20, 1 мм
Dokumental синий

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИMIR FANTASY 123/F



корпус

кнопка

TWIN FANTASY 161/F

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

TWIN FANTASY 161/F
10x140 мм
Кнопочный
50/2000
X-10-DUO, 1 мм
Dokumental синий

непрозрачный ABS-пластик

непрозрачный ABS-пластик

прозрачный ABS-пластик

КНОПКА

КОРПУС

08

22

15

07

13

30

03

10

29

35

01

25

05

11

08

22

15

07

13

30

03

10

29

35

01

25

05

11

94 7363 67

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- комплектующие для ручек находятся на складе в Москве
- тираж от 1 штуки
- срок поставки от 1 рабочего дня в зависимости от объема заказа

28



оголовок  
клипа

клип

корпус

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

KIKI FANTASY 390/F
10x145 мм
Кнопочный
40/1600
X-20, 1 мм
Dokumental синий

01непрозрачный ABS-пластик

непрозрачный фростированный 
ABS-пластик

КЛИП

18

25 3508050301
непрозрачный  
фростированный ABS-пластик

ОГОЛОВОК КЛИПА

18

35080503 25

непрозрачный антибактериальный
SafeTouchTM  пластик

01

01 18 3525080503

01 102 103 105 106

непрозрачный ABS-пластик

непрозрачный  
фростированный ABS-пластик

КОРПУС

KIKI  FANTASY 390/F

- комплектующие для ручек находятся на фабрике в Европе
- тираж от 1600 штук
- срок поставки на склад в Москве - 30-50 рабочих дней в зависимости от тиража 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- комплектующие для ручек находятся на складе в Москве
- тираж от 1 штуки
- срок поставки от 1 рабочего дня в зависимости от объема заказа

29
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кнопка

клип

корпус

носик

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

TRIS FANTASY 202/F
11x138 мм
Кнопочный
35/1400
X-20, 1 мм
Dokumental синий

35

35

35

35

КЛИП

2508050301 1810

непрозрачный ABS-пластик

непрозрачный ABS-пластик

непрозрачный ABS-пластик

непрозрачный ABS-пластик

КНОПКА

01 1808 100503 25

2508050301 1810

КОРПУС

2508050301 1810

НОСИК

- комплектующие для ручек находятся на фабрике в Европе
- тираж от 1400 штук
- срок поставки на склад в Москве - 30-50 рабочих дней в зависимости от тиража 

TRIS  FANTASY 202/F ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ30

ПОД ЗАКАЗ ИЗ ЕВРОПЫ



корпус

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

GOLF FANTASY 410/F
10x144 мм
Кнопочный
35/1400
X-20, 1 мм
Dokumental синий

оголовок  
клипа

клип

947362676370

01непрозрачный ABS-пластик

прозрачный ABS-пластик

КЛИП

18 25 351108050301

94

94

73

73

67

67

62

62

63

63

70

70

ОГОЛОВОК КЛИПА

01

КОРПУС

непрозрачный антибактериальный
SafeTouchTM  пластик

непрозрачный ABS-пластик

прозрачный ABS-пластик

непрозрачный антибактериальный
SafeTouchTM  пластик

непрозрачный ABS-пластик

прозрачный ABS-пластик

непрозрачный антибактериальный
SafeTouchTM  пластик

01 102 103 105 106

01 102 103 105 106

01 102 103 105 106

- комплектующие для ручек находятся на фабрике в Европе
- тираж от 1400 штук
- срок поставки на склад в Москве - 30-50 рабочих дней в зависимости от тиража 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИGOLF FANTASY 410/F 31

ПОД ЗАКАЗ ИЗ ЕВРОПЫПОД ЗАКАЗ ИЗ ЕВРОПЫ



OTTO CLIP STANDARD/..

..KA..W ..KB..W ..KAS..W ..KBS..W

Особая форма. Яркие эмоции.

Сервис Special Clip

Стандартная форма клипа
- комплектующие для ручек изготавливаются на фабрике  
  в Европе под заказ
- тираж от 1200 штук
- срок поставки на склад в Москве - 30-50 рабочих дней в зависимости  
  от тиража 

KB, KA - стандартные формы для тампопечати
KBS, KAS - стандартные формы полимерной наклейки
Размер формы  KB, KBS 18х18 мм
Диаметр формы  KA, KAS 18 мм

32

РУЧКИ LECCE PEN  

ПОД ЗАКАЗ ИЗ ЕВРОПЫ



OTTO CLIP SPECIAL/..

Special Logo Clip
Максимальный размер �25 x50 мм

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

OTTO CLIP STANDARD FOT/KA/.., FOT/KB/.., FOT/KAS/.., FOT/KBS/..
OTTO CLIP SPECIAL FOT/..
13x144 мм
Кнопочный
30/1200
X-20, 1 мм
Dokumental синий

Форма клипа по макету заказчика
- комплектующие для ручек изготавливаются на фабрике  
  в Европе под заказ
- тираж от 1200 штук
- срок поставки на склад в Москве - 30-50 рабочих дней 
  в зависимости от тиража*

*- без учета периода согласования макета клипа 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 33
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X-FIVE SWING 218SW/..

Сервис SWING 3600

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Почему SWING?
3  возможности для персонализации ручек: 
- клип
- внутренний вращающийся белый барабанчик
- корпус из прозрачного ABS-пластика 

- комплектующие для ручек находятся на фабрике в Европе
- тираж от 1200 штук
- срок поставки на склад в Москве - 30-50 рабочих дней  
в зависимости от тиража 

ОГОЛОВОК КЛИПА

3525080503 18непрозрачный ABS-пластик

КЛИП

01непрозрачный ABS-пластик

вращающийся барабанчик

ВЕРХУШКА

непрозрачный ABS-пластик 3518080503 25

90прозрачный ABS-пластик

КОРПУС

3525080503 18

ПРОРЕЗИНЕННЫЙ ГРИП

непрозрачный ABS-пластик 01

НОСИК

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

X-FIVE SWING 218SW/…
10x138 мм
Кнопочный
30/1200
Plastic Parker type, 1 мм
Dokumental

верхушка

клип

оголовок 
клипа

прорезиненный
грип

корпус

носик

34
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FUTURA DIGITAL 385DGT/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Чернила............................

FUTURA DIGITAL 385DGT/..
12x134 мм
Кнопочный
25/1000
Plastic Parker type, 1 мм
Dokumental синий

Сервис DIGITAL PRINTING 3600

Печать на ручках FUTURA 360-градусных изображений  
фотографического качества

- изготовление ручек и печать на них осуществляются на фабрике в Европе 
под заказ
- тираж от 500 штук
- срок поставки на склад в Москве - 40-60 рабочих дней в зависимости  
от тиража

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 35

ПОД ЗАКАЗ ИЗ ЕВРОПЫ



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NeoPen – пластиковые ручки для нанесения рекламных изображений с идеальным соотношением цены и качества. 
Глубокие складские запасы позволяют решать самые крупномасштабные задачи рекламодателей.

N4 22804/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Чернила............................

N4 22804/..
9x140 мм
Кнопочный
50/1000
синий

03 05 08 2515 35
3945U 021C 199C 2738C348C black

Прорезиненный грип

Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.
36
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

N1 22801/..

N2 22900/..

0301

05

05

08

08

25

25

15

15

35

35
128Cwhite

164C

1645C

201C

201C

2736C

2738C

360C

349C

black

black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Чернила............................

N2 22900/..
10x130 мм
Кнопочный
100/2000
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Чернила............................

N1 22801/..
9x145 мм
Кнопочный
100/2000
синий

Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.
37



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИN3 22802/..

08 24 0135
200C 662C whiteblack

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Чернила............................

N3 22802/..
11x150 мм
Поворотный
50/1000
синий

Многофункциональная ручка:

- стилус для сенсорного экрана
- чистилка для сенсорного экрана
- держатель для телефона

Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.
38
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

GREEN TOUCH 17702/.. 

ECO TOUCH 17704/..

05

05

08

08

8322

24

15

15

35

35

2008U

1585C

2033U

201C

7503U2191U

2127C

2244U

7728C

black

black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Материал..........................
Чернила............................

ECO TOUCH 17704/..
10x130 мм
Кнопочный
50/1000
Пластик, картон 
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Упаковка...........................
Материал..........................
Чернила............................

GREEN TOUCH 17702/.. 
10x130 мм
Кнопочный
50/1000
Пластик, картон
синий

Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ: 
РУЧКИ ИЗ МЕТАЛЛА



Необычный дизайн — тренд последних лет на рынке рекламно-сувенирной продукции, в том числе и в катего-
рии письменных принадлежностей.

Идея нашего бренда проста: мы предлагаем ручки отличного качества в сочетании с интересным дизайном  
и неожиданно приятными ценами. Напоминает то, что Вы и искали, не так ли?!

Ассортиментный портфель В1 представлен шестью коллекциями: 

● BLACK – находящиеся на пике моды ручки с деталями черного цвета. 

● SILVER – ручки  с деталями серебристого цвета в матовом и глянцевом корпусе. 

● GOLDEN – ручки с деталями золотого цвета. 

● TECHNO – ручки - технологические новинки.

● SOFT – ручки с soft-touch покрытием. 

● SETS AND CASES – готовые решения упаковки для ручек. 

Достоинствами бренда B1 являются:

●  Запатентованные итальянские дизайны.

●  Высокое качество продукции. 
●  На всех этапах производства к продукции В1 применяются разработанные стандарты контроля качества. 

●  Цвет деталей корпуса соответствует цвету подложки после гравировки (серебряные детали – серебряная подложка, ● 
●  золотые детали – золотая подложка). 

●  Удобная заводская упаковка, в том числе индивидуальная для каждого изделия. 

●  Максимально привлекательное соотношения «цена/качество».

●  Большой складской остаток. Все ручки укомплектованы синим стержнем. 

    

B1. Будьте оригинальны!
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TOWER 19608/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

08 15 24 30 35 47
7621C 3522C 3591C Cool Grey 8C black 877 C

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
..........................................
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

TOWER 19608/..
11х142 мм
Кнопочный
Брашированный алюминий,
прорезиненный грип
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Ручка TOWER – стильный брашированный алюминиевый 
корпус, модные черные детали, прорезиненный грип – все 
это обеспечит нашей новинке первые позиции в рейтинге 
покупательских предпочтений.
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TATTOO 40308/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

03 08 18 22 25
103C 180C 347C 298C 2726С

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

TATTOO 40308/..
10х140 мм
Кнопочный
Алюминий, силиконовые вставки
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

TATTOO — новинка, которая обязательно поразит Ваше 
воображение. Стильный черный корпус с цветными про-
резиненными деталями. И это еще не все! Традиционно 
гравировка на ручках получается с оттенками серого/сере-
бристого или желтого/золотистого цветов. У TATTOO при 
гравировке твердотельным лазером получается необыч-
ный цветной «подкожный» эффект. Сочетающийся по цве-
ту с силиконовыми вставками нашей ручки. Отгравируйте 
ее и удивитесь!
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

ORIGINAL BALLPEN 40104/..

08 24

ORIGINAL ROLLER 40105/..

05
1505C

10
213C

200C

10
213 С

05
1505C

18
367C

18
367C

22
311С

22
311С

294С

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

ORIGINAL BALLPEN 40104/..
12х140 мм
Поворотный
Латунь
50/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

ORIGINAL ROLLER 40105/..
12х140 мм
Роллер
Латунь
50/500
Роллер, 1 мм
синий

Лакированная и хромированная латунь — символ роc- 
коши и утонченного вкуса. ORIGINAL приятно держать  
в руке, она превращает письмо в невероятное удовольствие  
и производит незабываемое впечатление на окружающих.  
К Вашим услугам помимо шариковой ручки ее вариация — 
роллер. Дарите ее значимым партнерам.

РУЧКИ B1  BLACK COLLECTION
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

IMPRESS 37001/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

IMPRESS 37001/..
10х144 мм
Кнопочный
Алюминий
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

IMPRESS – металлические ручки с черными деталями сей-
час на пике популярности. Наша ручка помимо соответ-
ствия модному тренду геометрически элегантна. Широкая 
цветовая гамма— привлекательный инструмент для  ярких 
брендов.

01 1103 1805 2208 2410 35
white 260C012C 355C166C 2995C201C 2748C238С black
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

STREETRACER 16410/..

ARLEQUIN 15722/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

03 2401
white 123C

05
166C

08
200C

15
356С 294С

08
1807C

24
2160C

30
Cool Grey 11C

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

STREETRACER 16410/..
12х138 мм
Поворотный
Латунь, клип - железо
10/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

ARLEQUIN 15722/..
10х138 мм
Поворотный
Нержавеющая сталь, клип - железо
50/500
Metal Cross, 1 мм
синий

STREETRACER – его стильные линии подчёркивают дина-
мичный и развивающийся характер Вашего бизнеса. Соч-
ные цвета корпуса ручки, черный цвет клипа и soft-touch 
кольцо дополняют ультрамодный облик ручки. Вишенка 
для торта - «зеркальный» эффект при гравировке.

Мерцающая лакировка, изысканные детали черного цвета 
подчеркнут Ваш утонченный корпоративный вкус.

РУЧКИ B1  BLACK COLLECTION
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

OVAL ROLLER 40305/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

08
7638C

24

08
7638C

15
2409C

353024
black425C301C

301C

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

OVAL 40303/..
11х144 мм
Кнопочный
Алюминий
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

OVAL ROLLER 40305/..
11х144 мм
Роллер
Алюминий
50/500
Roller, 0,7 мм
синий

OVAL –  неповторимая ручка, имеющая в своем сечении 
необычную форму овала. Это обеспечивает ручке более 
широкую поверхность под персонализацию. Матовые от-
тенки, приятная на ощупь поверхность корпуса расскажут 
о солидном бренде все самое лучшее.

47

OVAL 40303/..



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

SNAKE BLACK 19604/..

03 05 08 10 11 13 15 18 22 25 35
7405С 173C 186C 204C 269С 7644С 376С 355С 2193С 294С black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

SNAKE BLACK 19604/..
10х145 мм
Кнопочный
Алюминий + сатинирующий лак
40/800
Plastic Parker Type, 1 мм
синий
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

SNAKE SILVER 19603/..

03 05 08 10 11 13 15 18 22 25 35
7405С 173C 186C 204C 269С 7644С 376С 355С 2193С 294С black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ......................

SNAKE SILVER 19603/..
10х145 мм
Кнопочный
Алюминий + сатинирующий лак
40/800
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Итальянский дизайн. Змеевидная форма клипа и многообразие его цветовых вариаций символизируют уникальность продукта,  
о котором Вы собираетесь поведать миру. Серебристая и черная отделка корпуса расширяют возможности Вашего выбора.
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИSLIM  SILVER 1100/..

PARAGON 1307/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SLIM  SILVER 1100/..
7х130 мм
Поворотный
Алюминий, 47 цвет — хромированная 
нержавеющая сталь 
100/1000
Plastic Cross, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

PARAGON 1307/..
9х136 мм
Нажимной
Алюминий, клип - сталь
100/1000
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

SLIM – простота, универсальность и долговечность – основа кон-
цепции этой ручки. Но ключевая ее идея - эргономичность.

Обтекаемая утонченная форма ручки, приятное матовое покрытие 
и особый нажимной механизм делают ее чрезвычайно удобным ин-
струментом для письма.

1501
white

08
201C

5545C

24
2167C

15
3425C

25
2767C

27
7687С

35
black

35
black

30
877С

47
chrome

арт. 1100/47 - только гравировка
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ALPHA 1306/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TRIANGULAR 1350/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

ALPHA 1306/..
9х127 мм
Кнопочный
Алюминий, клип - сталь
100/1000
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

TRIANGULAR 1350/..
11х136 мм
Кнопочный
Алюминий, клип - сталь
100/1000
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Матовое покрытие, удобная толстая кнопка, интересная 
форма клипа сделали ручку ALPHA классикой в ассорти-
менте B1.

0803
2007С 201C

26
2372C

30
887C

1508
201C 3425C

27
7687С

30
877C

35
black

Необычная трехгранная форма ручки привлечет к Вашему 
бренду повышенное внимание. И будьте уверены, нашу 
ручку также удобно держать в руке, как и классические 
модели.

Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИFORCE 40301/..

CODEX 40307/..

24
653C

35
black

47
422C

03
131C

05
1595С

08
201C

11
2372C

16 24
313С 541С

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

FORCE 40301/..
11х140 мм
Нажимной
Алюминий, клип — хромированный 
алюминий
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

CODEX 40307/..
11х144 мм
Кнопочный
Алюминий, клип - сталь
100/1000
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Динамичная и современная форма ручки ассоциируется 
с очень энергичным бизнесом. Особенно рекомендуем ее 
компаниям отрасли HI-TECH.

Еще одна дань сувенирной моде в коллекции  B1. CODEX - ручка с 
трехгранным матовым корпусом. Широкий клип является дополни-
тельной поверхностью под персонализацию.
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

SELECT 1314/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

01
Cool Grey 5C

08
201С

24 35
7687С black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SELECT 1314/..
11х137 мм
Кнопочный
Алюминий, клип — сталь
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Матовая ручка, идеально подходящая как для женской, так 
и для мужской руки. Особый шик ей придают выгравиро-
ванные на корпусе колечки.

SUMO 1320/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SUMO 1320/..
11х131 мм
Кнопочный
Алюминий, клип - сталь
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Перфорированный клип и рифленая поверхность основа-
ния кнопки удерживают на этой ручке взгляд. Ваш бренд 
будет обязательно замечен.

08
201C

16
7712С

17
3425C

27
7686С

3530
black877С
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

SQUARE 16508/..

EPSILON 17703/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SQUARE 16508/..
10х142 мм
Кнопочный
Брашированный алюминий + лак,   
клип – сталь,  грип –  soft-touch
50/500
Plastic Parker Type, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

EPSILON 17703/..
10х140 мм
Кнопочный
Алюминий, клип – хромированное железо
50/500
Plastic, X-20, 0,7 мм
синий

Ручка SQUARE имеет необычную граненую форму корпуса, 
дающую в сечении закругленный квадрат. Бонусами являются 
благородно сияющая пескоструйная обработка корпуса и чрез-
вычайно приятный на ощупь soft-touch грип. 

Широкая цветовая палитра EPSILON позволит выбрать ручку 
именно Вашего корпоративного цвета. А как благородно она 
будет мерцать в руке Вашего клиента!

1508
195С 3425C

24
7684С

30
417C

35
black

47
silver

704735
103Csilverblack

05
173С

08
7426C

10
681C

15 26
357С 1756С
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

BRILLIANT 1103/..

ELITE 1106/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

15
7483C

26
2766С

30 35
877C black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

ELITE 1106/..
10х135 мм
Поворотный
Нержавеющее железо – низ корпуса, 
нержавеющая сталь – верх корпуса,         
клип – хромированная сталь
50/500
Metal Cross, 1 мм
синий

Ручка Elite – это прекрасный баланс между простотой формы  
и элегантностью отделки. 

24 99
2377C silver

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

BRILLIANT 1103/..
10х137 мм
Поворотный
Нержавеющая сталь, клип – 
хромированная сталь
50/500
Metal Cross, 1 мм
синий

Привлекательность серебристого глянца или строгость синей мато-
вости - каков Ваш выбор?
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

TITANIUM 40201/30
11х140 мм
Поворотный
Латунь
50/500
Metal Parker Type, 1 мм
синий

TITANIUM 40201/30 SUBMARINE 16412/..

47
silver

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SUBMARINE 16412/..
10х134 мм
Поворотный
Нержавеющая сталь,  
клип - железо
50/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Обтекаемая форма нашей ручки немного напоминает 
субмарину. Рекомендуем ее в качестве сувенира компа-
ниям, которые уверенно бороздят моря и океаны биз-
неса.

WIZARD 16504/..

352408
black2755C209C

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

WIZARD 16504/..
12х138 мм
Поворотный
Алюминий
25/500
Metal Cross, 0,7 мм
синий

WIZARD – идеально сбалансированная ручка, говорящая о силе, 
мужественности и профессионализме своего владельца. Дизайн 
в полной мере созвучен с продуктами премиум–класса. WIZARD 
благодаря своей солидности и респектабельности станет наход-
кой для компаний, оказывающих юридические, фармацевти-
ческие и медицинские услуги. Необычная геометрия ручки уже 
убедила самые прогрессивные компании внести WIZARD в свой 
портфель корпоративных сувениров.

30
Cool Grey 9C

Матовый корпус словно высечен из камня  - такова 
наша брутальная ручка TITANIUM. Для  бизнесов, в 
которых стратегические решения принимают именно 
мужчины.
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

PIANO 608/47/..

PIANO 608/30/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Итальянский дизайн. Очень стильное сочетание металла с цветны-
ми элементами из прозрачного пластика. Каждый из двух вариан-
тов отделки корпуса дарит свою нотку ручке PIANO.

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

PIANO 608/47/..
PIANO 608/30/..
10х140 мм
Кнопочный
Алюминий,  
клип и носик – ABS- пластик
40/800
Plastic X-20, 1 мм
синий

6761
7409C 200C

94
355C

73
286C

95
425C

6761
7409C 200C

94
355C

73
286C

95
425C
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

WORK 16507/..

1508
1955C 330C

24
286C

35
black

47
silver

1301
white 7421C

17
349C

26
289C

35
black

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

WORK 16507/..
10х143 мм
Кнопочный
Анодированный алюминий
25/500
Plastic Parker Type, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

BUSINESS 1330/..
9х136 мм
Кнопочный
Сталь, пластик
100/1000
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Яркий глянцевый корпус ручки Work покоряет своей простотой 
и, одновременно, оригинальностью. 

Многие годы эта ручка на рынке является хитом. Сочетая в себе 
металлические элементы с пластиковыми, она любима теми, 
кто ценит традиции B1.

BUSINESS 1330/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

CLASSIC 19601/..

матовое покрытие покрытие металлик

Итальянский дизайн. Ручка классической формы 
с серебристыми деталями доступна в пяти цветах. 
Подходит как для повседневного использования, так 
и для важных встреч. 

01 1503 0805 24 4735
white 1807C7404C 2766C021C black347С silver

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

CLASSIC 19601/..
10х135 мм
Кнопочный
Алюминий
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий,    15, 35 - черный
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

SAMURAI 40306/..

CLICKER 16501/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SAMURAI 40306/..
11х145 мм
Clicker
Верх корпуса – ABS-пластик,  
низ корпуса – алюминий
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

CLICKER 16501/..
9х132 мм
Clicker
Лакированная нержавеющая сталь
25/500
Plastic Parker Type, 0,7 мм
синий

Ручка с характером, дерзкая и оригинальная! Яркий глянцевый 
корпус, динамичный клип, напоминающий меч самурая, еще 
раз продемонстрируют всем сильные позиции Вашего бренда.

Элегантная ручка с оригинальным механизмом CLICKER. Бла-
городные переливы цвета от темного оттенка к более светлому 
обеспечиваются высококачественным лаком, нанесенным на 
корпус из нержавеющей стали.

17080501
7623C1585Cwhite 347C

24
2147С

30
405C

35
black

08
188C

24
2756С

35 47
black silver

60

РУЧКИ B1  SILVER COLLECTION



Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

GLANCE 1201/..
9х138 мм
Поворотный
Латунь
100/500
Metal Cross, 1 мм
синий

GLANCE ROLLER 1202/.. 
9х138 мм
Роллер
Латунь
100/500
Roller, 1 мм
синий

DIRECTOR 1572

GLANCE 1201/.. GLANCE ROLLER 1202/..

08 08
201C 201C

15 15
3435C 3435C

24 24
288С 288С

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

DIRECTOR 1572
13х142 мм
Поворотный
Латунь
12/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Ручка DIRECTOR– синоним слова «импозантность». Броский 
глянец корпуса и солидная форма. Футляр 16408/35 с эффек-
том soft-touch придаст нашей ручке завершающий аккорд.

Блестящая поверхность с насечками, изящный клип, утонченная форма. 
Ручка Glance дает возможность приготовить подарочный набор из пись-
менных принадлежностей, включив в него шариковую ручку и роллер.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

BULLET 16401/..

CARDINAL 1203/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

BULLET 16401/..
10х139 мм
Поворотный
Латунь, клип - железо
10/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

CARDINAL 1203/..
11х140 мм
Съемный колпачок
Латунь, клип - железо
50/500
Metal Parker Type, 1 мм
синий

Благодаря «зеркальному» эффекту при гравировке ручка 
BULLET занимает особое место в коллекции B1, являясь одной 
из наиболее популярных моделей.

Единственная шариковая ручка со съемным колпачком в кол-
лекции B1.

08
201C

2415
2747С349C

35
black

08
201C

24
Reflex Blue C

35
black
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

STATUS 16414/..

VOYAGE 1560/..

2408
2118С200C

30
432С

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

VOYAGE 1560/..
9х135 мм
Поворотный
Латунь
12/500
Metal Cross, 0,7 мм
синий

Ручка VOYAGE, имеющая необычную обработку корпуса, 
покрытого сверху блестящим лаком, обладает поистине 
гипнотическим эффектом.

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

STATUS 16414/..
12х140 мм
Поворотный
Латунь, покрытая лаком, клип и 
носик – хромированное железо 
10/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Безусловно, владелец этой ручки оценит и ее весомость, 
и эффектную отделку. Писать ручкой STATUS  - одно удо-
вольствие.

08 15 4724
201C 349C 281C silver
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

ROYALTY SILVER 38006/..

0803
201С4755С

22
2218С

11
7644С

24
7462С

35
black

ROYALTY GOLD 38006/..

Модель.............................
Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

ROYALTY SILVER 38006/..
ROYALTY GOLD 38006/..
11х138 мм
Поворотный с доводчиком
Латунь
10/400
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Сдержанное сияние серебра и роскошь золота. Солидные муж-
ские и нежные женские оттенки. Новый поворотный механизм. 
Такова наша новинка ROYALTY. 
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

DELTA 1228/.. DELTA ROLLER 1229/..

SLIM  GOLD 1101/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

SLIM  GOLD 1101/..
7х130 мм
Поворотный
Латунь, 49 — хромированная латунь 
100/1000
Plastic Cross, 0,7 мм
синий

Утонченный SLIM на сей раз с золотыми деталями.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1301
white 7644C

15 24
5545C 2167C

25 35
2767C black

49
871C

Классика B1 в переливающихся цветах с золотыми деталями. 
Шариковая ручка или роллер - выбор за Вами.

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................

Цвет чернил .....................

DELTA 1228/..
11х140 мм
Поворотный
Латунь
12/500
Metal PARKER 
TYPE, 1 мм
синий

DELTA ROLLER 1229/..
11х155 мм
Роллер
Латунь
12/500
Roller, 1 мм

синий

08 08
200C 200C

15 15
3425C 3425C

24 24
2372C 2372C

арт. 1100/49 - только гравировка
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

ADVISOR 1551/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

ADVISOR 1551/..
10х137 мм
Поворотный
Латунь
12/500
Metal Cross, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

ADVOCATE 1543/..
10х139 мм
Поворотный
Латунь
12/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Сдержанный матовый корпус и блестящее золото деталей 
ADVISOR подчеркнут образ респектабельности и сделают 
обладателя ручки ближе к Вашему бренду.

Ручка ADVOCATE - символ надежности и солидности. Это луч-
шее решение для компаний, которые стремятся укрепить взаи-
моотношения с партнерами.

ADVOCATE 1543/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1508
560C7623C

24
282C

35
black

24
282С

35
black
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

GRAND 1204/..

VISCOUNT 16413/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

VISCOUNT 16413/..
12х138 мм
Поворотный
Латунь, клип - железо
10/500
Metal Parker Type, 0,7 мм
синий

Шик золота и благородство матового металла подчеркнут 
утонченный вкус своего владельца и подарят ему множе-
ство восхищенных взглядов окружающих.

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

GRAND 1204/..
12х130 мм
Поворотный
Латунь, клип - железо
50/500
Metal Parker Type, 1 мм
синий

Филигрань на золотых элементах, волнообразный отлив на 
корпусе. Ручка GRAND -  достойный подарок для статусных 
партнеров. 

08

08

24

24

35

35

200C

7638C

2116C

2384C

black

black
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

CITRUS 16506/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

CITRUS 16506/..
11х139 мм
Поворотный
Алюминий, Soft-touch спрей
25/500
Metal Cross, 0,7 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

MIRROR 38001/..
11х140 мм
Поворотный
Алюминий, Soft-touch спрей
11/400
Metal Cross, 0,7 мм
синий

Сочные цвета soft-touch покрытия и сияющее серебро деталей. 
Наша ручка CITRUS для любителей ярких впечатлений.

Оригинальная форма ручки с модным soft-touch покрытием. 
Зеркальная гравировка преобразит Ваш логотип. Наилучшее 
сочетание минимализма и изысканности.

MIRROR 38001/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1510
2278C241C

22
7705C

35
black

35
black
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

TOUCHWRITER SOFT 1105G/..

IQ 1108/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

IQ 1108/..
14х148 мм
Поворотный
Нержавеющая сталь, Soft-touch спрей
50/200
Metal Cross, 1 мм
синий

Интеллект – Ваше оружие! Ручка со встроенной flash-картой (4Gb) 
станет отличным бизнес–подарком. Модель выполнена в стальном 
корпусе с soft-touch покрытием, которое гарантированно обеспе-
чит Вам приятнейшие тактильные ощущения. Стильно, элегантно  
и функционально.

2435
2747Cblack

24
2747C

3530
black425C

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

TOUCHWRITER SOFT 1105G/..
7х138 мм
Поворотный
Латунь, Soft-touch спрей
100/1000
Plastic Cross, 0,7 мм
синий

Хит B1 TOUCHWRITER в новой версии дополнен soft-touch покрыти-
ем. Качественное письмо, стилус для сенсорных экранов и приятные 
тактильные ощущения - все это TOUCHWRITER SOFT дарит своим 
обладателям.
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РУЧКИ B1  SOFT-TOUCH / TECHNOLOGICAL COLLECTION



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

TOUCHWRITER 1102/..

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

TOUCHWRITER 1102/..
7х138 мм
Поворотный
Алюминий, покрытый лаком
100/1000
Plastic Cross, 0,7 мм
синий

Ручки со стилусом - модный тренд на проморынке. Пишите 
ручками TOUCHWRITER на бумаге и используйте в работе 
со смартфонами и планшетами.

01 1103 15 1805 2208 2410 35
white 526C109C 356C 368C021C 292C485C Reflex Blue234С black

70
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

PIANO TOUCH 609/30/..

61 67 73 94 95
7409C 200C 286C 355C 425С

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

PIANO TOUCH 609/30/..
10х140 мм
Кнопочный
Алюминий,  
клип и носик – ABS- пластик
40/800
Plastic X-20, 1 мм
синий

Итальянский дизайн. Очень стильное сочетание металла с 
цветными элементами из прозрачного пластика. Мелодия 
нашей базовой PIANO усилена добавлением к ручке стилуса 
для сенсорных экранов.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

CLICKER TOUCH 36001/..

STARTOUCH 1226/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

CLICKER TOUCH 36001/..
10х142 мм
Clicker
Алюминий
50/500
Plastic Parker Type, 1 мм
синий

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

STARTOUCH 1226/..
10х143 мм
Clicker
Латунь, стразы
50/500
Mini Parker Type, 1 мм
синий

Визитная карточка успешного бренда. Сдержанная простота 
в линиях, классическая цветовая палитра, высокое качество 
продукта делают ручку неотъемлемым атрибутом современ-
ного делового общения. Открывает дополнительные возмож-
ности для работы с устройствами, оснащенными сенсорным 
дисплеем.

Ручка-стилус со стразами -  для самых модных и элегантных 
пользователей

3024
410CReflex Blue

01
white

01
white

10
673C

25
2757С

35
black

01
white

35
black
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

OVAL SET 40303/..+40305/..

ALPHA SET 1306/..+1311/.. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1306/30+1311/30

40303/08+40305/08

1306/35+1311/35

40303/24+40305/24

877С

7638C

black

301C

можно приобрести по отдельности

можно приобрести по отдельности
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Тип стержня......................

Цвет чернил .....................
Упаковка......................

BUSINESS SET 1303/..

Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Тип стержня......................

Цвет чернил .....................
Упаковка......................

РУЧКА
9х136 мм
Кнопочный
Нержавеющая сталь, 
пластик
PLASTIC PARKER TYPE, 
1 мм
синий
                                     1/200

BUSINESS SET 1303/..

SUMO SET 1310/..

КАРАНДАШ
9х136 мм
Механический карандаш
Нержавеющая сталь, 
пластик

0, 5 мм
-

КАРАНДАШ
11х131 мм
Механический карандаш
Алюминий

1 мм

01
white

35
black

SUMO SET 1310/..

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

15
3425C

08
201C

2716
7686С7712С

35
black

РУЧКА
11х131 мм
Кнопочный
Алюминий
PLASTIC PARKER TYPE,  
0,7 мм
синий
                                1/200
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Все номера пантонов носят приблизительный и ознакомительный характер. Для согласования цвета ручек рекомендуем запрашивать образцы.

FUTURE SET 37003/..

Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Тип стержня......................

Цвет чернил ....................
Упаковка........................

MARATHON SET 1312/47
КАРАНДАШ
10х134 мм
Механический карандаш
Нержавеющая сталь

1 мм
-

РУЧКА
10х134 мм
Кнопочный
Нержавеющая сталь
PLASTIC PARKER TYPE,  
0,7 мм
синий
                                     1/200

MARATHON SET 1312/47

Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Тип стержня......................

Цвет чернил ....................
Упаковка......................

FUTURE SET 37003/..
КАРАНДАШ
10х140 мм
Механический карандаш
Алюминий

-
-

47
silver

РУЧКА
10х140 мм
Кнопочный
Алюминий
PLASTIC PARKER TYPE,  
0,7 мм
синий
                                     1/100

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

15
7725C

08
200C

24
2147С
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

CRAFT SET 40100/35 + 40101/35

ELEGANT SET 40102/35 + 40103/35

40100/35

40102/35

40101/35

40103/35

black

black

black

black

можно приобрести по отдельности

можно приобрести по отдельности

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............

Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил .....................

Модель.............................
Размер..............................
Механизм.........................
Материал корпуса............
Упаковка...........................
Тип стержня......................
Цвет чернил ....................

CRAFT 40100/35
12х135 мм
Поворотный
Латунь хромированная – верх,  
сталь - низ
10/500
Metal PARKER TYPE, 0,7 мм
синий

ELEGANT 40102/35
10х139 мм
Поворотный
Латунь 
10/500
Metal PARKER TYPE, 0,7 мм
синий

CRAFT 40101/35
12х135 мм
Роллер
Латунь хромированная – верх, 
сталь - низ
10/500
Roller, 0,7 мм
-

ELEGANT 40103/35
10х139 мм
Роллер
Латунь 
10/500
Roller, 0,7 мм
-

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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19606/90  

37000/90  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 77



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

16405/..

47

35

16408/35

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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16409/..

16407/..

22

24 36

4724 35

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 79



thINKme-
КОЛЛЕКЦИЯ ДЕЛОВЫХ БЛОКНОТОВ
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образцы страниц

Почему мы используем эвкалиптовую 
бумагу? 

• Эвкалипты отличаются быстротой роста - к десяти годам 
они достигают 20-25 м в высоту и 25-30 см в диаметре.
• Пары эвкалипта, волокна которого являются основным 
компонентом при изготовлении бумаги, защищают 
экологию офиса и здоровье работников.
• Бумага из эвкалипта имеет превосходные технические 
характеристики: высокую непрозрачность, чрезвычайную 
яркость, повышенную толщину и шелковистость на ощупь.

Видя логотип FSC на блокнотах thINKme, вы можете быть уверены, что вместе с нами 
вы помогаете бережно управлять лесами на планете. Думая об окружающей среде, 
мы думаем о нашем будущем.

Наша цель состоит не только в том, чтобы быть впереди всех модных трендов,  
мы также беспокоимся о будущем нашей планеты.
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POWER BANK  SOFTI    23100/..

23100/...
Универсальное зарядное устройство «Softi» (4000 мАh)
(провод micro USB/lightning в комплекте)
7,5x12,1х1,1см
Soft Velvet, пластик
УФ печать, шелкография, лазерная гравировка шильда, 
наклейка с заливкой смолой
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03

11

26

06

15

35

08

22

30

10

24

01

109C

520C

282C

144C

3435C

black

200C

2915C

Cool Grey 7C

212C

2728C

white
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POWER BANK  SILKI    23102/..                                                                                      ShaKY    23101/01

23102/...
Универсальное зарядное устройство «Silki» (4000 мАh)
(провод micro USB/lightning в комплекте)
7,5x12,1х1,1см
искусственная кожа (Silk touch покрытие), пластик
УФ печать, шелкография,
лазерная гравировка шильда, 
наклейка с заливкой смолой

08

26

15

35

24
200C

288C

355C

black

300C

USB кабель LED индикаторы
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POWER BANK  SILKI    23102/..                                                                                      ShaKY    23101/01

23101/01
Универсальное зарядное устройство «Shaky» (4000 мАh)
(провод micro USB/lightning в комплекте)
7,6x12,1х1,2см
пластик
тампопечать, УФ печать, шелкография,
лазерная гравировка шильда,
наклейка с заливкой смолой

провод micro USB/
lightning

коробка логотип
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Power  Box  20216

Три наиболее востребованных продукта в наборе: зарядное устройство, ручка и блокнот.

•  Товары могут быть объединены по цвету и материалу.

•  В наборе только брендовая продукция, имеющая уникальный дизайн.

•  Большое количество комбинаций.

•  Упаковка отлично персонализируется, имеет большое поле для нанесения.  
   Возможно изготовление индивидуального шубера.

•  Цена набора фиксирована в рамках предложенного перечня артикулов.

 
«Заряженный» набор для продвинутых людей!
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образцы страниц

В набор входят:
зарядное устройство, блокнот и ручка
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Power  Box  20216

36001
CLICKER TOUCH

16506
CITRUS

1102
TOUCHWRITER

37001
IMPRESS

601/602/606/607
FORTE

40301
FORCE

608/609
PIANO

40303/40305
OVAL

19603/19604
SNAKE

38001/35
MIRROR

Сформировать набор можно в 4 этапа:

1. ВЫБИРАЕМ зарядное устройство

КОНСТРУКТОР на сайте WWW.HAPPYGIFTS.RU

1. ВЫБИРАЕМ ручку*

* во всех доступных цветах

SOFTI 23100/.., SHAKY 23101/.., SILKI 23102/..
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образцы страниц

21210
JUSTY

21200
FANCY

21201
CASUAL

21209
FUNKY

21204
URBAN

21212
FRANKY

21215
SILKY

c шубером thINKme с белым шубером

черная коробка
с черным шубером

с шубером  
по индивидуальному 

дизайну

3. ВЫБИРАЕМ БЛОКНОТ*

4. ВЫБИРАЕМ КОРОБКУ

* во всех доступных цветах
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Provence

Романтизм, навеянный природой.
Обложка и широкое ляссе в натуральных цветах с текстурой льна – просто заставят  
Вас предаться размышлениям. Спокойным, умиротворяющим, но не праздным.



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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образцы страниц

03

126

10

06

124

25

16
108С

7668C

215C

Cool Grey 7C

7710C

7683C

339С

карман широкое ляссе

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Provence 21213/… 
130х210 мм
Country
кремовая 
256
8 листов
в клетку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть
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TWIZZY

Возникла новая идея? Просто переверните блокнот.
Клетка или линейка? Двусторонний блокнот с двумя разными внутренними блоками 
для решения разных задач. Два блокнота в одном.



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

93

гибкая обложка 2 блока
(клетка и линейка)

черный sleeve box

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Twizzy 22602/… 
140х210 мм
Stella, мягкая обложка
белая 
192 (96 линейка, 96 клетка)
8 листов
в клетку и линейку
тиснение, УФ печать, шелкография
нет

35
black



94

Business

Позаботьтесь о своем имидже, произведите нужное впечатление.
Незаменимый атрибут делового человека. 
Элегантный блокнот с пенхолдером и отделением для визиток. Для амбициозных людей, 
умеющих принимать решения самостоятельно. 



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

95
карманы для карт держатель для ручки thINKme sleeve box

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Business 21207/… 
130х210 мм
Flint, твердая обложка
кремовая 
256
8 листов
в линейку
тиснение, шелкография
нет

Topic

Date

08 26 35
201С 282C 433C



BLACKY

Черный цвет всегда на пике моды.
Сочетание классики и авангарда. Текстура материала обложки имитирует натуральную 
кожу. Строгий элегантный блокнот для взыскательных персон.
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образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

97

гибкая обложка держатель для ручки резинка

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Blacky 22600
148х210 мм
Stella, мягкая обложка
белая 
192
8 листов
в клетку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть

35
black
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SILKY

Закройте глаза и получите наслаждение!
Почувствуйте прикосновение шелка.
Шелковистая обложка создана эксклюзивно для thINKme. Для тех, кто познает мир, 
руководствуясь своими ощущениями.



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

99

карман держатель для ручки пластиковый sleeve box

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Silky 21215/...
130х210 мм
Silk touch, твердая обложка
кремовая 
256
8 листов
в клетку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть

08

26

15

35

24
200С

300C

355C

black

288C
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FANCY

Один маленький нюанс может в корне изменить ситуацию.
Важна каждая деталь!
Изысканный  блокнот с цветной резинкой, пересекающей классическую серую обложку. 



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

101

цветная резинка карман thINKme sleeve box

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Fancy 21200/...
130х210 мм
Velvet, твердая обложка
кремовая 
256
8 листов
в линейку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть

03

15

06

22

08
012С

369C

021C

300С

199C

Topic

Date



102

ELEGANCE

Вечно модная элегантность.
Отличное дополнение к деловому имиджу. 
Стильная обложка с необычной текстурой и тонкой, похожей на галстук, цветной вставкой.



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Elegance 21211/...
148х210 мм
Tagor, мягкая обложка
кремовая 
256
8 листов
в клетку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть

06 08 10
1505С 186C

11 15 24
Purple 376С Process blue С

813C

карман thINKme sleeve box



104

JUSTY

Просто выберите свой цвет и отличайтесь от других!
Простой и компактный. 
Ничего лишнего, только умные полезные детали.  
Термоактивная обложка идеальна для тиснения. 



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

105

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Justy 21210/...
130х210 мм
Velvet, твердая обложка
кремовая 
256
8 листов
в линейку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть

03 06 1508 22
109С 151C 3435C200C 7703C

держатель для ручкикарман резинка

24 26 3530
2728С 282С blackCool Grey 7С
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FRANKY

Присоединяйтесь к ценителям.
Классический дизайн в модной выразительной интерпретации.                                                               
Двухцветный блокнот со стильной зигзагообразной строчкой.
Умные детали - удобный конверт, горизонтальная резинка, клип 
для открывания - превращают его в практичный аксессуар. 



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

107

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Franky 21212/...
130х210 мм
Shevret
кремовая 
256
8 листов
в линейку
тиснение, УФ печать, шелкография
есть

08

15

06

24 35

11
1795С

362С

165C

286С black

266C

карман отстрочка
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FUNKY

Зарядитесь отличным настроением и поиграйте с цветами!
Блокнот с мягкой гибкой обложкой и модной комбинацией цветов.



образцы страниц

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........
Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................
Карман.............................

Funky 21209/...
130х210 мм
Velvet, мягкая обложка
кремовая 
256
8 листов
в линейку
тиснение, УФ печать, шелкография
нет

03 08 10 11 22 24 30
109C 200C 212C 668C 7688C 2728C Cool Grey 7C

гибкая обложка

Цвет обложки

Цвет форзаца

цветной форзац

Topic

Date

 1115 06  22 03  15 06  30 15 06 30  30 30  15 22  30 30 22
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FUNKY

10/22

11/06

03/22

10/30

11/15

03/30

10/15

11/30

212C

668C

109C

212C

668C

109C

212C

668C

08/30
200C
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22/03

22/15

30/15

30/06

22/06

22/30

30/22

30/11

7688C

7688C

Cool Grey 7C

Cool Grey 7C

7688C

7688C

Cool Grey 7C

Cool Grey 7C

24/30
2728C



112

URBAN

Гибкая обложка всегда подстроится под Вас.
В ритме современной жизни. 
Легкий блокнот понравится людям, ведущим активный образ жизни. 
Носите его в сумке. Используйте на ходу. 



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

113

образцы страниц

Артикул............................
Размер..............................
Материал обложки..........

Бумага..............................
Количество страниц.........
Перфорация.....................
Блок..................................
Тип   нанесения...................

Карман.............................

Urban 21204/...
130х210 мм
Velvet, 
мягкая обложка
кремовая 
256
8 листов
в линейку
тиснение, УФ печать, 
шелкография
нет

Urban 21205/...
90х140 мм
Velvet, 
мягкая обложка
кремовая 
192
8 листов
в клетку
тиснение, УФ печать, 
шелкография
нет

гибкая обложка информация

08

26

06

30 35

22
200С

282С

137C

Cool Grey 7С black

7688C



ДЕЛОВЫЕ 
АКСЕССУАРЫ



18026 Папка А4 «Portfolio» 
с блокнотом
31x23x2 см
искусственная кожа 

18027/... Папка А4 «Patrix»  
с блокнотом и карманом на молнии
31x23x2 см
микрофибра
термотрансфер

18028 Папка А5 «Index» 
с блокнотом и шильдом
24x18x2 см
лен, полиэстер
лазерная гравировка

18029 Папка А4 «Index» 
с блокнотом и шильдом
34x26x2,5 см
лен, полиэстер
лазерная гравировка

35

24

115

ПАПКИ



18022/01 Папка А5 с блокнотом «Aluminium»
23x17x1,5 см 
искусственная кожа, металл
лазерная гравировка

Количество страниц: 50
Нелинованные листы
Формат: А5
Белая бумага 80 г/м2

Холдер-резинка для ручки
Боковой карман для бумаг.
Боковой карман для визитной карточки.

Стиль hi-tech. Прогресс и инновации!

8750/... Папка А4 на молнии 
«Конференция»
33х24 см, шильд 4х1,5 см
искусственная кожа
тиснение, шелкография, 
изготовление шильда

35

24

8438 Сумка для документов «Letter» 
37х33 см 
полиэстер 600D 
термотрансфер

8445/... Конференц-сумка Тодес-2» с отделением для ноутбука 
40х30x2,5 см 
полиэстер 600D
термотрансфер, шеврон

2206 3524 30

15

116

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  ПАПКИ



8750/... Папка А4 на молнии 
«Конференция»
33х24 см, шильд 4х1,5 см
искусственная кожа
тиснение, шелкография, 
изготовление шильда

18017/... Папка А5 «Classic» 
17,5x23x1,7 см 
искусственная кожа
шелкография

08

01 26

35 41

18301/... Сумка для документов «Paper» 
40х30 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

24

08 3015 35

117
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ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  ВИЗИТНИЦЫ

Angelo Moretti RED LINE



19705/08 Футляр для кредитных карт 
«Верона» 40 карт
11,5х20 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография на коробке

19704/08 Бумажник водителя 
«Модена» 
10х14 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография, УФ печать

19707/08 Футляр для украшений 
«Милан» 
16х7 см 
кожа
подарочная упаковка 
шелкография на коробке

19701/08 Футляр для визиток 
«Триест» 
9,5х7 см 
кожа
подарочная упаковка
шелкография на коробке

19719/08 Платок шелковый  «Farfalla» 
75х75 см 
шелк 100%
шелкография

Яркий, смелый, озорной платок - всегда на пике моды! 
Этот цвет вне времени и вне конкуренции. 

119



19716/35 Несессер дорожный  
«Термоли» 
24,5х10х15 см; шильд 4х1,2 см 
кожа
упаковка - сумка 
лазерная гравировка на шильде

19718/35 Органайзер дорожный «Прато» 
17,5х5х13 см; шильд 4х1,2 см 
кожа
упаковка - сумка 
лазерная гравировка на шильде

19702/35 Визитница  
«Парма» 60 визиток 
11х13 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография, 
УФ печать

19701/35 Футляр для визиток 
«Триест» 
9,5х7 см 
кожа
подарочная упаковка
шелкография на коробке

19709/35 Визитница-перевертыш  
«Бари» 
7х11 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография, УФ печать

Вмещает большую пачку визиток!

120

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БИЗНЕС-ПОЕЗДОК                                                              ВИЗИТНИЦЫ



19704/35 Бумажник водителя 
«Модена» 
10х14 см 
кожа
подарочная упаковка
шелкография на коробке

19708/35 Бумажник 
путешественника «Рим» 
23х13 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография

19707/35 Футляр для 
украшений «Милан» 
16х7 см 
кожа
подарочная упаковка 
шелкография на коробке

18013 Визитница «Button»
11,5x25,7x1,37 см 
искусственная кожа, текстиль
шелкография, тиснение

9003/11 Визитница «Concept» 
(96 визиток) 
12х20 см 
искусственная кожа 
шелкография

9216/... Визитница «New Style» 
(60 визиток) 
19,8х12х2 см
текстиль
шелкография

05
15 22

121

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БИЗНЕС-ПОЕЗДОК                                                              ВИЗИТНИЦЫ



50126/... Визитница двусторонняя «Senator»
9,5x6,5 см 
искусственная кожа, металл
лазерная гравировка

01

35

18007/... Визитница «Горизонталь»
10х6,5х1,7 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

0608 2435

18008/... Визитница «Вертикаль»
9,5х6,4х1,7 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

06 08 3524

18009/... Визитница «Меридиан»
9,5х6,4х1,6 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

3508 2406

122

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  ВИЗИТНИЦЫ



8747 Визитница «Pearl» с магнитной 
застежкой
9,3x6,3x1 см 
металл, ПВХ
лазерная гравировка

50124 Визитница «Бонн»  
с магнитной застежкой
9,5х6,5х1,2 см 
металл, искусственная кожа
лазерная гравировка 

8748 Визитница «Мюнхен»  
с магнитной застежкой
10x6,8x1см 
искусственная кожа, металл
лазерная гравировка

8749 Визитница «Конверт»  
с магнитной застежкой
9,8х6,7х2 см 
металл, искусственная кожа
лазерная гравировка

50113 Визитница «Конгресс»
6,5х9,6х1,2 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

5060/35 Визитница «Саммит»  
10,3х6,4х1,8 см 
искусственная кожа 
лазерная гравировка 123



5414/35 Визитница «Берлин» 
9,4х6,2х1 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

5402 Визитница «Point»
9,3х6,2х0,6 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать, УФ печать

5405 Визитница «Лондон»
9,5х6,5х0,6 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

9005/26 Визитница «Брюссель» 
(34 визитки) 
12х8 см 
искуccтвенная кожа 
шелкография

18023/01 Визитница «Aluminium» (100 визиток)
10,5x6x1,8 см 
искусственная кожа, металл
тиснение, шелкография,
лазерная гравировка, УФ печать

Стиль hi-tech. Для тех, кто ценит современный стиль  
и инновации. Большое место под нанесение логотипа.

124

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  ВИЗИТНИЦЫ



18018 Визитница «Бостон»
9,6x6,5x1,3 см 
металл
лазерная гравировка, тампопечать

8712/22 Визитница с брелоком 
9,6х6,2 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

18020 Визитница «Акцент»
9,5x6,5x1см 
металл
лазерная гравировка, тампопечать

19705/... Футляр для кредитных карт 
«Верона» 40 карт 
11,5х20 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография на коробке

50114 Футляр для карт 
11,1х8х1,7 см 
искусственная кожа 
тиснение блинтом, шелкография

18006 Футляр для карт  
«Нью-Йорк»
11х7,9х1,5 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка 125



04 0522

15

9218/... Футляр для пластиковых карт, визиток,  
карт памяти и SIM-карт 
7х10,3х1,2 см
искусственная кожа 
шелкография

35 08 24

18010/... Футляр для карт; 20 кармашков 
10,7х8,5х1,8 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

Даже если футляр переполнен картами, удобная застежка 
не даст ему расстегнуться.

18015 Футляр для карт «Classic» 
8,5x18,2x1,5 см 
искусственная кожа
шелкография. тиснение

126

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  ФУТЛЯРЫ ДЛЯ КАРТ                                                                                         ПОРТМОНЕ   ФУТЛЯРЫ ДЛЯ КЛЮЧЕЙ



19715/35 Портмоне с клипом для купюр «Арко» 
11х1х8,5 см; шильд 4х1,2 см 
кожа
подарочная упаковка 
шелкография, лазерная гравировка

19706/35 Портмоне «Палермо» 
12х9 см 
кожа
подарочная упаковка
шелкография на коробке

19714/35 Футляр для ключей 
«Таранто» 
16х1х7 см; шильд 4х1,2 см
кожа
подарочная упаковка 
гравировка на шильде

5084 Футляр для ключей «Лидер»
10,5х6,2х2,3 см 
искусственная кожа 
лазерная гравировка

5085 Портмоне «Лидер»
11,3х9х0,8 см 
искусственная кожа 
лазерная гравировка 127

ДЕЛОВЫЕ АКСЕССУАРЫ  ФУТЛЯРЫ ДЛЯ КАРТ                                                                                         ПОРТМОНЕ   ФУТЛЯРЫ ДЛЯ КЛЮЧЕЙ



ОФИСНЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ



6601 Вечный календарь «Ретро»
13х10х17,5 см 
красное дерево  
изготовление шильда, лазерная гравировка

6643 Стела «Быки и Медведи» 
28х10х10 см 
пластик, дерево
изготовление шильда

8729 Подставка для визиток «Звезда» 
5х4.5х3.5 см 
металл  
лазерная гравировка

Стела «Быки и Медведи» - символ баланса 
интуиции, холодного и продуманного 
финансового расчета.

3120 Подставка для смартфона «Кресло»
7,2х6,5х5,1 см 
металл, пластик 
лазерная гравировка 129

НАСТОЛЬНЫЕ НАБОРЫ                                                                                                                              



13114 Набор настольный: подставка для  визиток,  
часы и авторучка 
16х6,5х9см 
дерево, металл  
изготовление шильда, лазерная гравировка

13117 Набор настольный «Глобус»: подставка  
для визиток и авторучка 
21,5х8,5х10,3 см 
металл, стекло  
изготовление шильда, лазерная гравировка

13112 Набор настольный «Статус»: подставка  
для визиток и авторучка 
16,5х8,6х3,8 см, шильд - 5х2 см
дерево, металл 
лазерная гравировка 

12203 Прибор настольный с часами и лупой
21,3х6,5х11 см 
металл  
лазерная гравировка

130

ОФИСНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  НАСТОЛЬНЫЕ НАБОРЫ                                                                          ОФИСНЫЕ МЕЛОЧИ                                                                                                                       



13201 Сейф «Книга» 
23,5х15,5х5,5 см 
металл, картон
изготовление шильда,  
лазерная гравировка, шелкография на верхней крышке

14350/01 Набор «Офисный гаджет», 4 предмета  
в подарочной упаковке
7х7х17 см 
пластик
тампопечать

08

24

343393/... Блокнот для записей
9,5х14,5х1,6 см 
искусственная кожа
шелкография, УФ печать 

01 08 2406

18901/... Блокнот  
с калькулятором «Soft»
11x14x2 см 
фетр
термотрансфер

7124 Набор стикеров «Note»
11,5х5 см 
картон
тампопечать

24

30

131

ОФИСНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  НАСТОЛЬНЫЕ НАБОРЫ                                                                          ОФИСНЫЕ МЕЛОЧИ                                                                                                                       



9534/... Календарь настольный на 2 года 
12,5х16 см 
пластик 
шелкография, тампопечать, УФ печать

9535/... Календарь настольный на 2 года 
12,5х16 см
пластик 
шелкография, тампопечать, УФ печать

24

08

24

08

9537/... Календарь настольный  на 2 года 
12,5х16 см 
пластик 
шелкография, тампопечать, УФ печать

9538 Календарь настольный на 2 года
12,5х16 см 
пластик (серебристый с черным)
шелкография, тампопечать, УФ печать

01

35

132

ОФИСНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  НАСТОЛЬНЫЕ КАЛЕНДАРИ WALZ                                                                                                                              



9509/... Календарь настольный  
на 2 года 
18х11 см
пластик
шелкография, тампопечать, УФ печать

9510/... Календарь настольный  
на 2 года 
18х11 см 
пластик 
шелкография, тампопечать, УФ печать

9511/... Календарь настольный  
на 2 года
18х11 см 
пластик 
шелкография, тампопечать, УФ печать

24

08

9505/... Календарь настольный на 2 года  
с кубариком и подставкой под ручки 
11х10х10 см 
пластик 
шелкография, тампопечать, УФ печать

9512/24 Подставка для канцелярских 
принадлежностей с календарём на 2 года 
14х18 см 
пластик 
шелкография, тампопечать

2401 1508 24 2435 3501 011508 08
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НАГРАДЫ



13142 Стела наградная «Industrial» в подарочной упаковке,
4 металлических пластины в комплекте 
12x5x25 см
стекло, металл
лазерная гравировка, шелкография на коробке 

13141 Стела наградная «Чемпион» в подарочной упаковке, 
шильд для кубка в комплекте 
12,7х3,5х26,2 см
стекло, металл
лазерная гравировка, шелкография на коробке, 3D гравировка 

135

СТЕЛЫ



13115 Стела «Шар вращающийся» 
5x5x13 см
стекло
лазерная гравировка, 3D гравировка

13116 Стела «Куб вращающийся»
8,5 x 9,2 x14,8 см, шильд 6х3,4 см  
стекло, дерево
лазерная гравировка, 3D гравировка 

13136 Стела «Cubism» в подарочной упаковке
6х7х13 см
стекло
лазерная гравировка, 3D гравировка, 
шелкография на коробке  

13130 Стела «Winner» в подарочной упаковке
8х18,8х8 см 
стекло  
лазерная гравировка, 3D гравировка
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13125 Стела наградная «Прямоугольник»  
в подарочной упаковке 
8,8x4x14,5 см
стекло
лазерная гравировка, шелкография на коробке 

13124 Стела наградная «Round»  
в подарочной упаковке
14х3,9х14,9 см
стекло
лазерная гравировка, шелкография на коробке 

13126 Стела наградная «Double» 
15,5x6x17,6 см
стекло
лазерная гравировка 

13118 Стела наградная «Круг» 
15,6x6,2x16,9 см
стекло, алюминий, дерево
лазерная гравировка 137



21800/35 Стела «Pride» в подарочной упаковке
15,2х10,1х1 см 
стекло  
лазерная гравировка, шелкография на коробке, УФ печать 

13132 Стела «Merit» в подарочной упаковке
14х14х3,5 см 
стекло, металл  
лазерная гравировка, шелкография на коробке 

21700 Стела «Memories» в подарочной упаковке 
15х10х4,5 см 
стекло  
УФ печать, 3D гравировка, шелкография на коробке

13138 Стела «Honour» в подарочной упаковке
13,5х6х15 см
стекло, металл
лазерная гравировка, шелкография на коробке138

НАГРАДЫ  СТЕЛЫ



13135 Стела «Полярная звезда»  
в подарочной упаковке
3х7х21 см
стекло, металл
лазерная гравировка, 3D гравировка,  
шелкография на коробке  

13134 Стела «Северная звезда» 
в подарочной упаковке
10х3х14 см
стекло, металл
лазерная гравировка, УФ печать, 3D гравировка,  
шелкография на коробке 

13127 Стела наградная «Star» 
13,7x8x25,4 см
стекло
лазерная гравировка 

13140 Стела «New Star»  
в подарочной упаковке
8,3х4х17 см
стекло, металл
лазерная гравировка, шелкография на коробке, 3D гравировка 139



13105 Стела «Звезда» 
7,7х7,6х15,6 см, шильд - 5,2х4 см 
стекло, металл  
лазерная гравировка, 3D гравировка

13101 Стела «Звезда» 
9х8х19,6 см, шильд - 4х5,8 см 
металл, дерево  
лазерная гравировка

13129 Плакетка «Award» 
18х23х2 см 
дерево  
лазерная гравировка, УФ печать

13110 Плакетка 
22,8х30,5х2,9 см 
дерево, металл  
лазерная гравировка

6632 Тубус для наградных бумаг
13,8х12,7х2,3 см, 
шильд - 7х4,5 см 
дерево, посеребренный металл  
лазерная гравировка140

НАГРАДЫ  СТЕЛЫ    ПЛАКЕТКИ    МЕДАЛИ



343743/49 Медаль наградная 
на ленте «Золото» 
48 см, D=5см
текстиль, металл 
лазерная гравировка

343743/47 Медаль наградная 
на ленте «Серебро» 
48 см, D=5см
текстиль, металл 
лазерная гравировка

343743/84 Медаль наградная
на ленте «Бронза» 
48 см, D=5см
текстиль, металл 
лазерная гравировка

13137 Стела «Кубок победителя»  
в подарочной упаковке
13х10х17 см
стекло, металл
лазерная гравировка, шелкография на коробке, 3D гравировка

13139 Стела «Flame»  
в подарочной упаковке
5х4,5х22,6 см
металл
лазерная гравировка, 
шелкография на коробке 
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ЧАСЫ



Предназначены для вставки циферблата с печатью по индивидуальному дизайну. Очень быстро и легко собираются!

Комплектация: 
1. корпус с часовым механизмом, 
2. минеральное стекло, 
3. ободок,  
4. стрелки - 3 шт. (часовая и минутная стрелки - черного цвета, секундная - 
красного цвета).  Для удобства  вставки, стрелки  
часов не зафиксированы и поставляются в отдельном пакетике)
5. муляж циферблата (диаметр 235 мм).
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22000/... Часы настенные «Промо» разборные
D=28,5 см 
пластик, стекло
1 батарейка АА
тампопечать, УФ печать на родной вставке, 
полиграфическая вставка

22006/... Часы настенные «Print» разборные
D=24,5 см 
пластик 
1 батарейка АА
тампопечать, полиграфическая вставка

1508

06 01 03

24 35
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 ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ



22301 Часы наградные «Премиум» с шильдом 
19,5х20 см, шильд - 6х1,8 см 
металл, дерево, стекло 
1 батарейка ААА
лазерная гравировка

22300 Часы наградные «Скелетон» с шильдом 
21х28 см, шильд - 7,5х2,5 см 
металл, дерево, стекло 
1 батарейка ААА
лазерная гравировка

22005/01 Часы настенные «Гранд» разборные
D=37,5 см 
пластик 
1 батарейка АА
тампопечать, полиграфическая вставка
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13102 Часы настольные «Министр» 
14,9х4,8х19,6 см, шильд - 8х2,2 см 
металл, дерево 
1 батарейка ААА
лазерная гравировка

6601 Вечный календарь «Ретро»
13х10х17,5 см 
красное дерево  
изготовление шильда, лазерная гравировка

13119 Часы настольные «Award»
13,7 x 4,8 x 17,9 см; шильд - 6х3,4 см
стекло, металл
1 батарейка ААА 
лазерная гравировка

13122 Набор настольный «Бизнес»: подставка  
для визиток с часами, две авторучки 
21,5 x 8,5 x 8, 7см 
металл, стекло
изготовление шильда, лазерная гравировка

145
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9801/... Часы  
настольные «Дизайн» 
8,5х4,5х11 см
металл, пластик 
1 батарейка АА
лазерная гравировка

9804 Часы настольные «Кабинет» 
10х4,2х10 см 
металл, пластик 
1 батарейка ААА
лазерная гравировка, тампопечать

13128 Часы настольные «Elite» 
11x9,3x13,3 см 
металл, дерево
1 батарейка ААА 
лазерная гравировка

11614 Часы наградные «Medal» 
H=22 см 
металл, дерево, стекло 
лазерная гравировка

04 08
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5072 Часы настольные/дорожные 
«Бизнес-класс» 
5х2х9,5 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

12202 Часы «Указатель» 
8,1х6,8х15,5 см 
металл 
лазерная гравировка

5069/08 Часы настольные «Домик» 
7,5х9 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка

3615/... Часы настольные 
с будильником  «Авангард»
22,5х13х4 см 
пластик 
1 батарейка АА
тампопечать

3610 Часы настольные с календарем, 
будильником, таймером 
и термометром «Перевертыш»
11х9,5х4см 
пластик 
2 батарейки ААА
тампопечать, УФ печать

3611/30 Часы настольные  
с термометром, гигрометром и подставкой 
для авторучек «Панель приборов» 
18х9,3х7,2 см
пластик 
1 батарейка ААА
тампопечать
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14501 Станция погодная с выносным блоком, часами «Синоптик»
14,5х6х13,3 см 
пластик 
3 батарейки ААА
тампопечать

Точный прогноз  на 24 часа!
Установите выносной блок за окном и будьте готовы к сюрпризам погоды!

14502 Часы, календарь, термометр  
с подсветкой «Прогноз»
6,8х5х14 см
пластик
2 батарейки ААА
тампопечать

343830 Термометр на присоске «Дом» 
9х10х2,8 см 
пластик
тампопечать

14504 Метеостанция с подсветкой 
11,5х17,5х5,5 см 
пластик
2 батарейки ААА
тампопечать

Какие сюрпризы готовит нам погода? Спросите 
об этом у «Weather Girl»! Смотрите, как она одета 
и смело следуйте за ней! 

ЧАСЫ  ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ                                                                                                                                                                                                                                             
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7903 Часы «Truck» 
14,8х3,5х5,2 см
металл, стекло 
лазерная гравировка

3014 Часы «Автоцистерна» 
14х3,5х4 см 
металл 
лазерная гравировка

3015 Часы «Трактор» 
10,4х8х4,5 см 
металл 
лазерная гравировка

3026 Часы «Домик»
7х6,6х5,2 см 
металл 
лазерная гравировка
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ЭЛЕКТРОНИКА



15

24200/... Универсальное зарядное устройство «Slim Pro» 
(10000 mАh) (в комплекте кабель с разъемом micro USB)
13,8х6,7х1,5 см
пластик, металл
тампопечать

7247 Универсальное зарядное устройство с подсветкой логотипа  
«LOGO» (2200 mАh) (в комплекте кабель с разъемом micro USB)
11,5х,2,8х2,8 см
пластик
тампопечать

7243/... Универсальное зарядное устройство «Fancy» (2200 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
12,9х2,7х2,2 см
пластик
тампопечать

03 06 08 22

01 30
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УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА



7244 Универсальное зарядное устройство «Tower» (2200 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
10,3х2,5х2,8 см
пластик, металл
тампопечать

7245 Универсальное зарядное устройство с моноподом «Agent 007» (2200 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
(длина штатива вместе с ручкой - 60 см)
24,5х4,8х2,9 см
пластик, металл
тампопечать
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ЭЛЕКТРОНИКА  УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА



7242 Универсальное зарядное устройство «Cute» (2200 mАh)
(в комплекте провод USB/micro USB)
9,8х3,7х2,3 см
пластик
тампопечать

7246 Универсальное зарядное устройство с подставкой  
для телефона «Stand» (4000 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
13,8х6х2,2 см
пластик
тампопечать

153



344942 Универсальное зарядное устройство «Ventur» 
(2200 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
9,9х2,5х3,4 см
пластик
тампопечать

23800 Универсальное зарядное устройство «Card» 
(2500 mАh)
(встроенный кабель с разъемом micro USB 
и адаптер iPhone 5/6/7)
9,5х6х0,5 см
пластик
тампопечать
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23700/...  
Универсальное зарядное устройство «Timber» (2000 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB и ланъярд)
11х2,1х2,4 см
пластик
тампопечать
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344743/... Универсальное зарядное устройство «Thazer» 
(2200 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
 9,4х2,2х2,2 см
металл
лазерная гравировка, тампопечать

344955/... Универсальное зарядное устройство «Keox» 
(2000 mАh)
(в комплекте кабель с разъемом micro USB)
9,7х2,6х2,3 см
пластик
тампопечать
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19321 Универсальное зарядное устройство «RollUp» (2200 mAh)
(провод USB/micro USB в комплекте)
9,5х2,6 см
пластик
тампопечать, печать полиграфической вставки

23000 Универсальное зарядное устройство «Best friend» 
(4000 mAh)
(переходники в комплекте)
6х11,2х1 см
пластик
тампопечать, УФ печать

19322 Универсальное зарядное устройство «Flash»  
(2600 mAh) с подсветкой логотипа
(провод 2 в 1 в комплекте)
9,5х3х3,1 см
пластик
тампопечать, печать полиграфической вставки

7034 Универсальное зарядное устройство «Easy Power» 
(4000 мАh)
(провода с разъемами: micro USB, iPhone 4/4S,                                                                
iPhone 5/5S/5С/6/6S/7 в комплекте)
10x6,5х2,5 см
пластик
тампопечать156
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19324 Универсальное зарядное устройство «Wister» 
(5200 мАh)
(провод USB/micro USB в комплекте)
9,5х2х4 см
металл
лазерная гравировка, тампопечать

19323 Универсальное  
зарядное устройство «Phil» (5200 мАh)
(провод USB/micro USB в комплекте)
10,5х2,5х4,3 см
пластик
тампопечать

7034 Универсальное зарядное устройство «Easy Power» 
(4000 мАh)
(провода с разъемами: micro USB, iPhone 4/4S,                                                                
iPhone 5/5S/5С/6/6S/7 в комплекте)
10x6,5х2,5 см
пластик
тампопечать

1110/... Набор «Mirror»: универсальное зарядное 
устройство (6000 мАh) и ручка 
(провод 3 в 1 в комплекте)
17,5х11х4 см
металл
лазерная гравировка

При лазерной гравировке вскрывается зеркальная подложка.
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19320 Универсальное зарядное устройство «Light» 
с фонариком (5200 mАh)
(в комплекте провод USB/micro USB)
10,2х3,9х2,1 см
металл
лазерная гравировка, тампопечать

19316 Универсальное зарядное устройство  
«Connector» (6000 mАh)
(провод 3 в 1 в комплекте)
5х11х3 см
пластик
тампопечать

19315/... Универсальное зарядное устройство «Energy» 
(8000 mАh)
(провод 3 в 1 в комплекте)
15,3х7,6х0,9 см
металл
тампопечать, лазерная гравировка, УФ печать

7027 Универсальное зарядное 
устройство «Powermate» (2200 mАh)
(провод 3 в 1 в комплекте)
9х3х2,2 см 
пластик
тампопечать
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19319 Универсальное зарядное устройство «Slim» 
(2800 mАh)
(в комплекте провод USB/micro USB)
11,5х5,5х0,7 см
металл
лазерная гравировка, тампопечать

19318 Универсальное зарядное устройство «Plain» 
с фонариком (2800 mАh)
(в комплекте провод USB/micro USB)
9,6х5,5х1 см
пластик
тампопечать

15513 Универсальное зарядное устройство «SwitchOn» 
(4400 mАh) 
(в комплекте провод USB/micro USB) 
7,8х4,3х3,5 см
пластик, металл
лазерная гравировка, тампопечать

15514 Универсальное зарядное устройство  
с bluetooth-стереосистемой «Music box» (4400 mАh) 
(в комплекте провод USB/micro USB и кабель AUX) 
14,4х5,2х2,4 см
металл 
лазерная гравировка, тампопечать 159



7033 Универсальное зарядное устройство «Support» 
(2200 mАh)
(провод 3 в 1 в комплекте)
9,5х2,5 см
пластик, силикон
тампопечать

13828 Универсальное зарядное устройство «Soundcheck» 
с динамиком (2200 mАh)
(переходники и два провода в комплекте)
L=12,5 см; D=3,3 см
металл, пластик
лазерная гравировка, тампопечать

15512 Универсальное зарядное  
устройство-подставка для смартфона «Handy» 
(2000 mАh) 
(переходники в комплекте)
5,8х8,4х2,1 см 
пластик
тампопечать, термотрансфер на чехле

7026 Универсальное зарядное устройство  
c солнечной батареей «Solar» (3000 mАh)
(встроенный провод 3 в 1) 
10х6,5х2 см 
пластик
тампопечать160

ЭЛЕКТРОНИКА  УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА
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23100/...  
Универсальное зарядное устройство «Softi» (4000 мАh)
(провод micro USB/lightning в комплекте)
7,5x12,1х1,1см
Soft Velvet, пластик
УФ печать, шелкография,
лазерная гравировка шильда, наклейка с заливкой смолой
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23102/...
Универсальное зарядное устройство «Silki» (4000 мАh)
(провод micro USB/lightning в комплекте)
7,5x12,1х1,1см
искусственная кожа (Silk touch покрытие), пластик
УФ печать, шелкография,
лазерная гравировка шильда, 
наклейка с заливкой смолой

08

26

15

35

24
200C

288C

355C

black

300C

USB кабель LED индикаторы
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23101/01
Универсальное зарядное устройство «Shaky» (4000 мАh)
(провод micro USB/lightning в комплекте)
7,6x12,1х1,2см
пластик
тампопечать, УФ печать, шелкография,
лазерная гравировка шильда,
наклейка с заливкой смолой

провод micro USB/
lightning коробка логотип



23600_8Gb/... USB flash-карта «Alma»
6х2х1,5 см 
пластик
тампопечать

23602_8Gb/01 USB flash-карта «Nix»
5,9х1,8х1 см 
пластик
тампопечать

23601_8Gb/... USB flash-карта «Osiel»
5,1х2,2х0,8 см 
пластик
тампопечать

24

24

08

080601

15

15
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ЭЛЕКТРОНИКА  USB FLASH-КАРТЫ



19325_8Gb/01 USB flash-карта «Dropex»
5,5х2х1 см 
пластик, металл
лазерная гравировка, тампопечать,  
наклейка с заливкой смолой

19327_8Gb/... USB flash-карта «Lerix»
6х2,5х1,3 см 
металл, искусственная кожа 
лазерная гравировка, тампопечать

19326_8Gb/... USB flash-карта «Flexi»
8,5х2х0,5 см 
металл, пластик
лазерная гравировка, тампопечать

01

01

03

35

15

08

24
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19301_4Gb/47  
USB flash-карта «Assorti»
5,5x1,7x0,6 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

19301_8Gb/...  
USB flash-карта «Assorti»
5,5x1,7x0,6 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

19303_8Gb/...  
USB flash-карта «Slider»
3,4x1,2x0,6 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

19307_8Gb/...  
USB flash-карта «Fix»
5,8x2,1x1 см 
пластик 
(прорезиненная поверхность) 
гравировка

19308_8Gb/...  
USB flash-карта «Swing»
6x2,3x1 см 
пластик, металл 
лазерная гравировка, тампопечать

19308_4Gb/01  
USB flash-карта «Swing»
6x2,3x1 см 
пластик, металл 
лазерная гравировка, тампопечать

24

08 35

01 08 24

2408

15

08 24
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ЭЛЕКТРОНИКА  USB FLASH-КАРТЫ



19312_8Gb/...  
USB flash-карта «Easy»
5,7x1,9x1 см 
пластик 
тампопечать, Уф печать

19314_8Gb/...  
USB flash-карта «Akor»
4x4x1,3 см 
пластик 
тампопечать, УФ печать

19313_8Gb/...  
USB flash-карта «Twist»
6x1,7x1 см 
пластик 
тампопечать

19304_8Gb/...  
USB flash-карта «Clip»
3,8x1,2x0,5 см 
пластик
тампопечать, УФ печать

19306_8Gb
USB flash-карта «Wood»
4,9x2,9x1,1 см 
дерево    
лазерная гравировка, УФ печать

19311_8Gb
19311_16Gb  
USB flash-карта «Pull»
6,7x2x1 см 
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

47

01 15

24

06

08

01 2401 08

24

15

01 35

19308_4Gb/01  
USB flash-карта «Swing»
6x2,3x1 см 
пластик, металл 
лазерная гравировка, тампопечать 167



19305_8Gb USB flash-карта «Card» 
8,5х5,5х0,1 см 
пластик
тампопечать, УФ печать

21001 Коробка под USB flash-карту
8x3,5x1,5 см 
картон
шелкография

1108/... 

35 24

Ручка с флешкой (4 Gb) в подарочной упаковке*

IQ

* soft-покрытие, зеркальная гравировка
   ручка и подарочная упаковка 
   поставляются раздельно
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ЭЛЕКТРОНИКА  USB FLASH-КАРТЫ                                                                                                             USB УСТРОЙСТВА



13806 USB разветвитель на 4 порта (длина провода 80 см) 
9,5х9,5х2 см 
пластик
тампопечать

13802 USB разветвитель 
«Трансформер» на 4 порта
D=8 см; H=1,9 см 
пластик 
тампопечать

13827 USB разветвитель на 4 порта с часами и полем  
для заметок (длина провода 80 см) 
13,8x6,5x11,6 см 
пластик 
тампопечать

13830 Мини USB разветвитель «Mini» на 4 порта
5,2x4x1 см 
пластик 
тампопечать, УФ печать
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ЭЛЕКТРОНИКА  USB FLASH-КАРТЫ                                                                                                             USB УСТРОЙСТВА



15510 Портативная bluetooth-cтереосистема «Cube» 
7,5х7,5х7,9 см 
пластик, металл
тампопечать, лазерная гравировка

01 35

15507/... Портативные  
аудиоколонки для смартфона 
D=7,8 см 
пластик 
тампопечать

13821 Картридер (для карт памяти SD/MMC/CF/MS) 
6х6х1,5 см 
пластик 
тампопечать

15506 Подсветка для ноутбука  
с картридером для micro-SD карты
8х3х1 см 
металл, пластик 
лазерная гравировка, тампопечать170

ЭЛЕКТРОНИКА   USB УСТРОЙСТВА



15501 USB лампа «Софит» 
L=40, D=4,2 см 
пластик 
тампопечать

15502 USB веб-камера   
с микрофоном «Мотор!» 
L=40, D=4,4 см 
пластик 
тампопечать

Скайп-телефон имеет handsfree-гарнитуру с функцией громкой 
связи, встроенную VGA-камеру (16 цветов при разрешении 
640x480), которая осуществит для вас качественные видео- или 
фотосъемки и проведет видеоконференцию. Особенно порадует 
LCD-дисплей с функцией отображения температуры, календаря 
и будильника. Скайп-телефон очень прост в установке и 
использовании.15505 Интернет-телефон с камерой, часами,  

будильником и термометром 
17х5х4 см 
пластик 
тампопечать 171



13816 Комплект беспроводной для презентаций  
с лазерной указкой (радиус действия до 15 метров) 
15,5х8,5х2,8 см 
пластик
тампопечать, УФ печать

13815 Комплект беспроводной для презентаций 
с лазерной указкой (радиус действия до 15 метров)
17х9х3 см 
металл, пластик 
лазерная гравировка

21101 Мышь компьютерная «Курсор»
6х11х2 см 
пластик 
тампопечать

13810/... Мышь компьютерная оптическая «Автомобиль» 
10,4х6,4х3,7 см 
пластик 
тампопечать

08

24 47
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ЭЛЕКТРОНИКА   USB УСТРОЙСТВА   КОМПЬЮТЕРНЫЕ МЫШИ                                                                КАЛЬКУЛЯТОРЫ



13829 Мышь компьютерная 
беспроводная
9,5х5,2х2,3 см 
пластик 
тампопечать

24

08

13820/... Мышь компьютерная 
5х8,5х1 см 
прорезиненный пластик
лазерная гравировка, тампопечать

13825 Мышь компьютерная «Hit» 
10,1х5,6х3 см
пластик 
тампопечать

11504/... Калькулятор 
5,8х10,2х0,8 см 
пластик 
тампопечать

1024

01

11505/... Калькулятор раздвижной 
с календарем и часами
9,6х5х1,4 см 
пластик 
тампопечать

10

24

13813/35 Калькулятор  
с календарем
6,2х10х1,5 см 
пластик 
тампопечать 173

ЭЛЕКТРОНИКА   USB УСТРОЙСТВА   КОМПЬЮТЕРНЫЕ МЫШИ                                                                КАЛЬКУЛЯТОРЫ



15202/35 Калькулятор 
«Flexible»
9,6х15,4х0,8 см 
пластик, силикон 
тампопечать

18901/... Блокнот с калькулятором «Soft»
11x14x2 см 
фетр
термотрансфер

13812 Калькулятор «Aqua» на энергии воды 
10х15х1,8 см 
металл, пластик 
тампопечать

Незаменимый аксессуар последнего поколения, принцип действия которого основан на использовании 
энергии воды. Теперь достаточно залить в специальную батарейку немного воды, и калькулятор уже 
готов к арифметическим вычислениям!

7022 Калькулятор 
5,8х11,5х1 см 
пластик 
тампопечать

24

30
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ЭЛЕКТРОНИКА  КАЛЬКУЛЯТОРЫ                                                                                                                АКСЕССУАРЫ



15515/… Наушники bluetooth беспроводные «Sprinter»
15х16,5х5 см
пластик
тампопечать

7248 Очки виртуальной реальности «VR box»
14х,8 см
пластик
тампопечать

35

22
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ЭЛЕКТРОНИКА  КАЛЬКУЛЯТОРЫ                                                                                                                АКСЕССУАРЫ

11915 Наушники с убирающимся 
кабелем
D=5,5 см, H=2 см
пластик
тампопечать



8001 Подушка надувная для ванной с FM-радио 
44х20х24 см 
пластик 
тампопечать

343551/01 Наушники в футляре  
с 2-мя сменными накладками
7х2х7 см
пластик, текстиль
тампопечать

343973 Наушники «Music»
1,5х2,2х1,5 см
пластик
тампопечать

343594 Радио «Compact» с наушниками
3,7х5,5х1 см
пластик
тампопечать

15201 Брелок с динамиком 
2,6х2,6х2,6 см 
металл, пластик 
лазерная гравировка, тампопечать
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ЭЛЕКТРОНИКА   АКСЕССУАРЫ



19317 Набор переходников для мобильных устройств 
«Compact»
D=3,8см, Н=2,3 см 
пластик 
тампопечать

7028 Автомобильное зарядное устройство  
с подсветкой и двумя USB портами «Mobicar»
6,8х2,2х3,1 см 
пластик
тампопечать

7030 Набор переходников и зарядных устройств  
«Comfort» (длина кабеля 80 см)
18х7,7х4,8 см 
пластик
тампопечать, УФ печать

7035 Адаптер с двумя USB портами для зарядки от сети  
и от прикуривателя «Socket»
6x5,7x4 см
пластик
тампопечать 177



7032 Штатив для селфи 
телескопический с кнопкой 
38,5х7х5,5 см
пластик
тампопечать

7025 Шагомер со свистком
3,8х6,5х2,5 см 
пластик 
тампопечать

23001 Кабель «Spin» 2 в 1
6х4х1,6 см , длина шнура 94 см
пластик
тампопечать

23002 Кабель «Plug» 3 в 1 для зарядки от сети
4х3,9х8 см , длина шнура 65 см
пластик
тампопечать

7029 Набор переходников для мобильных 
устройств «Multi» (длина кабеля 76 см)
11х4,5х2 см 
пластик
тампопечать178

ЭЛЕКТРОНИКА  АКСЕССУАРЫ



01 03 05 08 10 11 15 242218 35

TOUCHWRITER
1102/..

лазерная гравировка, тампопечать

Ручка-стилус со стразами -  для самых модных и элегантных пользователей

STARTOUCH
1226/..

01 10 25 35

179



лазерная гравировка, тампопечать

лазерная гравировка - корпус, тампопечать - клип

01 24 30

CLICKER TOUCH
36001/..

PIANO TOUCH
609/30/..

61 67 94 73 95
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ЭЛЕКТРОНИКА  АКСЕССУАРЫ



20606/... Варежки сенсорные «In touch»
размер M 
акрил 100%
шеврон

08 15 24 35

06

20607/... Перчатки сенсорные «Irish»
размер M 
акрил 100%
шеврон

01 08

24

20600/... Перчатки для сенсорных экранов «Снежинка» 
размер М 
акрил 40%, шерсть 30%, нейлон 30%
шеврон

2424

3008

181



БРЕЛОКИ
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5056 Брелок «Мальчик и девочка» 
8,1х1,15х0,35 см 
металл 
лазерная гравировка

8763 Набор брелоков «Мы вместе» (2шт.)
1шт: 2,2х3х0,2 см
металл
лазерная гравировка

8757 Брелок «In love» 
3,2х3,2х0,2 см 
металл 
лазерная гравировка

50122 Брелок «Heart» 
3,5x7x0,2 см 
металл
лазерная гравировка

БРЕЛОКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

5067 Брелок «Домики» 
3х2,5х0,2 см 
металл 
лазерная гравировка

8720 Брелок «Дом» 
3,5х7,4х0,2 см 
металл 
лазерная гравировка

8738 Брелок «Дом» 
2,5х4,2х0,3 см 
металл
лазерная гравировка

8755 Брелок «3D Дом» 
3,2х2,2х2 см 
металл 
лазерная гравировка

8761 Брелок «House»  
3х2,8х1,22 см
металл 
лазерная гравировка

23202 Брелок «Home Stand» 
в подарочной упаковке
2,5х4х0,7 см 
металл, текстиль 
лазерная гравировка
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23200 Брелок «Якорь» в подарочной упаковке
2,5х4х0,7 см 
металл, текстиль 
лазерная гравировка

23201 Брелок «Штурвал» в подарочной упаковке
2,5х4х0,7 см 
металл, текстиль 
лазерная гравировка

8758 Брелок «Home» 
9,5х3х0,7 см 
металл, искусственная кожа
лазерная гравировка

8740 Брелок «Дом»
3,5х3х0,2 см 
металл
лазерная гравировка

15

08 24
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

5054 Брелок «Автомобиль» 
6,7х2,4х0,6 см 
металл 
лазерная гравировка

8737 Брелок «Микроавтобус» 
с пластинкой
4,9х2,3х0,2 см 
металл
лазерная гравировка

5049 Брелок «Грузовик» 
10,7х2,6х0,6 см 
металл 
лазерная гравировка

8710/22 Брелок «Самолетик» 
4,5х4,7х0,5 см 
металл 
лазерная гравировка

8756 Брелок «Автомобиль»  
6,8х2,5х0,5 см
металл 
лазерная гравировка

5051 Брелок «Земной шар» 
7х3,4х0,4 см 
металл 
лазерная гравировка
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5066 Брелок  
«Компьютерная собачка» 
D=4 см 
металл 
лазерная гравировка

8746 Брелок «Баррель» 
1,9х3 см 
металл 
лазерная гравировка

5089 Брелок-поршень 
6,2х2,3 см 
металл 
лазерная гравировка

8753 Брелок «Молоток»  
3,2х4,5х0,7 см
металл 
лазерная гравировка

8752 Брелок «Каска» 
4х4,5х2 см 
металл 
лазерная гравировка

23205 Брелок «Target» 
в подарочной упаковке
2,5х4х0,7 см 
металл, текстиль 
лазерная гравировка



188

БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

5055 Брелок «Открывалка» 
8,3х2,7х0,8 см 
металл, пластик 
лазерная гравировка

50107 Брелок-мультиринг 
6х1,7х0,7 см 
металл 
лазерная гравировка

50118 Брелок «Elite» 
3,2x7,3x0,6 см 
металл
лазерная гравировка

5035 Брелок с тросиком 
3х2,5х0,7 см
металл 
лазерная гравировка

50108 Брелок с тросиком «Ромб»
3х3х0,5 см 
металл 
лазерная гравировка

5012 Брелок 
3,7х0,3 см 
металл 
лазерная гравировка
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23203 Брелок «Point» 
в подарочной упаковке
2,5х4х0,7 см 
металл, текстиль 
лазерная гравировка

23204 Брелок «Move» 
в подарочной упаковке
2,5х4х0,7 см 
металл, текстиль 
лазерная гравировка

5009 Брелок «Квадрат» 
6х3х0,3 см 
металл 
лазерная гравировка

50116 Брелок «Black» 
2,8x8,7x1 см 
металл
лазерная гравировка

50121 Брелок «Arrow» 
1,7x10,5x0,3 см 
металл
лазерная гравировка

50115 Брелок «Black» 
3,5x7,5x1 см 
металл
лазерная гравировка
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

50120/... Брелок «Beat» 
3,5x9,5x0,6 см 
металл 
лазерная гравировка

24 35

08

8762/... Брелок «Техно»  
2,2х4,2х0,3 см
металл 
лазерная гравировка, УФ печать

08

2415

8742/... Брелок «Круг» 
3,7х3,7х0,1 см
металл 
лазерная гравировка, тампопечать

2408

15

8726/... Брелок 
6х2,5х0,8 см 
металл, силикон
лазерная гравировка

35

24

08

8743/... Брелок «Квадрат» 
3,2х3,2х0,1см 
металл 
лазерная гравировка

08

24 15
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08

15 24

8724/... Брелок «Tag» 
3,5х3х0,3 см 
металл, силикон
лазерная гравировка

2408

8736/... Брелок «Круг вращения» 
8х4 см 
металл, искусственная кожа, пластик
лазерная гравировка, УФ печать

8727/08 Брелок «Круг» 
3,5х3,5х0,5 см 
металл, пластик
лазерная гравировка

08

15

8728/... Брелок «Прямоугольник»
2,7х4х0,5 см 
металл, пластик
лазерная гравировка

50112/24 Брелок «Круг» 
8,5x3,2x0,6 см 
металл, пластик, текстиль
лазерная гравировка, тампопечать
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

14015/... Брелок  с фонариком
3,2х10х2,5 см 
металл 
лазерная гравировка

24 3508

8732/24 Набор «Эксперт»: визитница, брелок и авторучка
16,5х16,5х4 см 
металл, искусственная кожа 
лазерная гравировка

08 352415

50111/... Брелок «Прямоугольник» 
9,5x3,5x0,6 см 
металл, пластик, текстиль
лазерная гравировка, тампопечать
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ ПЛАСТИКОВЫЕ

8759 Брелок «Woody» круглый
D=4 см
дерево, металл 
лазерная гравировка, тампопечать,  
УФ печать

8760 Брелок «Woody» прямоугольный
3х4х0,5 см
дерево, металл 
лазерная гравировка, тампопечать, 
УФ печать

344131/... Брелок «ROUND FELT» 
5,3х0,2 см
фетр
термотрансфер

2403 15

5938 Брелок «Пекин» 
под вставку
4,2х5,5х0,5 см
пластик
полноцветная печать вставки

5936 Брелок «Гонконг» 
под вставку
3,7х6,3х0,5 см
пластик
полноцветная печать вставки

5937 Брелок «Шанхай» 
под вставку
4х0,5 см
пластикк
полноцветная печать вставки
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ ПЛАСТИКОВЫЕ

08

03

1524

14010/... Брелок-фонарик 
4,5х9,5х0,7 см 
пластик 
тампопечать

14011/... Брелок-фонарик «Дом»
3,5х9х1 см 
пластик 
тампопечать

0815 24

01

08

24

14012/... Брелок-фонарик с ручкой
2,2х11,5х1,3 см 
пластик 
тампопечать

7401/47 Брелок-фонарик 
7,5х2х2 см 
пластик 
тампопечать

7236/... Брелок «Дом» 
5,8х4,7х0,9 см
пластик
тампопечать 24

90 1508
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08

08

24 2435

14013/... Брелок с фонариком
2х11,5х2 см 
пластик 
тампопечать

01 08

14024/... Светоотражатель «Дом» с фонариком  
на карабине
4х11,3х1 см 
пластик 
тампопечать

14014/... Светоотражатель с фонариком  
на карабине
4х6,8х1 см 
пластик 
тампопечать

06

01 08 24

14017/... Брелок «And» с подсветкой
2,8х8,5х0,9 см 
пластик 
тампопечать

47
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БРЕЛОКИ  БРЕЛОКИ ПЛАСТИКОВЫЕ

14025/... Брелок «Строитель» с рулеткой (1м) и уровнем  
4,3х4,3х1 см
пластик 
тампопечать, УФ печать

14026/... Брелок «Hit» с рулеткой (1м)   
4х4х1 см
пластик 
тампопечать, УФ печать

01

06

08

24

24

03

08

15

7305/... Брелок-рулетка (1 м) 
4х4х1 см
пластик
тампопечать, УФ печать

35

08

24

15

03

01

7308 Брелок-рулетка с набором отверток 
7х5,5х1 см 
пластик, металл 
тампопечать
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7301 Брелок-рулетка «Домик» (1 м) 
5,1х1,4х4,7 см 
пластик
тампопечать

7316 Брелок-рулетка «Профи» (1 м) 
3,8х3,7х1,3 см
пластик, резина
тампопечать

7303 Брелок-рулетка «Грузовик» (1 м)
5,7х4х1,2 см
пластик 
тампопечать

7306 Брелок-рулетка «Земля» (1 м) 
D=4 см; H=1,4 см 
пластик 
тампопечать

7304/KAP Брелок-рулетка «Капля» 
на карабине (1 м) 
5х3,7х1 см 
пластик 
тампопечать, УФ печать

11916 Брелок «Лабиринт» 
D=6 см, Н=0,7 см 
пластик
тампопечать



ПРОМОСУВЕНИРЫ



7241/... Мяч-антистресс
наполнитель - пластиковые шарики
D=6,5 см
искусственная кожа
тампопечать

2408

15

7239/... Антистресс «Мяч»
D=6,3см
вспененный каучук
лазерная гравировка, УФ печать

08

03

01 06

15 24

7225 Антистресс «Неваляшка»  
с магнитной головой
10х5,5х5 см 
вспененный каучук 
лазерная гравировка

7235 Антистресс «Сердце»
7,6х7х5,4 см 
вспененный каучук 
лазерная гравировка, тампопечать

7200 Антистресс «Домик»
8х7,1х7,3 см 
вспененный каучук 
тампопечать 199

АНТИСТРЕССЫ



7238 Антистресс «Линейка»
15х3,7х1,8 см 
вспененный каучук 
лазерная гравировка, тампопечать, 
УФ печать

7229 Антистресс «Стрелка»
10x7x2,5 см 
вспененный каучук 
тампопечать

7240 Антистресс «Пирамида»
7,5х7,5х7,5 см
вспененный каучук
лазерная гравировка

7228 Антистресс «Антрацит»
9x9x7 см 
вспененный каучук 
лазерная гравировка, тампопечать

7218 Антистресс 
«Куб-приниматель решений»
6х6х6 см 
вспененный каучук
тампопечать, Уф печать

7221 Антистресс «Кабриолет»
11,5х6х4 см 
вспененный каучук
тампопечать

200

ПРОМОСУВЕНИРЫ  АНТИСТРЕССЫ   ОТКРЫВАЛКИ   СКРЕБКИ



2401

08

7106 Брелок-открывалка 
8,3х1,5х0,6 см 
металл 
лазерная гравировка

14202/... Открывалка «Quick up»
6х3х4 см 
пластак 
тампопечать

9502/... Скребок автомобильный  
с ручкой
11х17,5 см 
пластик 
тампопечать, шелкография

9501/... Скребок автомобильный  
«Трапеция» с цветным элементом
12х11 см 
пластик 
тампопечать, шелкография

9503/01 Скребок автомобильный 
«Трапеция» 
12х11 см 
пластик 
тампопечать, шелкография

08

04

01

24

08
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24

14301/... Рулетка «4 в 1»: рулетка (2м), 
фонарик, ручка и листочки для записи 
Post-it
7,8х5,7х1,9 см 
пластик 
тампопечать

15

7313/... Рулетка «Кнопка» (1,5 м) 
D=5 см; H=1,2 см
пластик
тампопечать

08 15_light

14016/... Брелок-рулетка (1м) 
с фонариком
5х10х1,2 см 
пластик, металл
тампопечать

24

03

15

08

7315 Рулетка (1,5 м) с индексом массы тела 
6,2х5,9х1,6 см
пластик
тампопечать

15601 Монетница прозрачная 
20,5х17,5х2 см 
пластик 
полноцветная печать на вставку

15603 Монетница прозрачная круглая 
17,2х17,2х2,4 см 
пластик 
полноцветная печать на вставку

202

ПРОМОСУВЕНИРЫ  РУЛЕТКИ  ПРОМО



14019/... Набор канцелярский 
«Handy»: ручка, блокнот и листочки для 
записи post-it 
10,1х6,5х1 см
пластик
тампопечать

24 3008

90

24

08 01

7131/... Блокнот для записей с ручкой
10,5х7,9х1,1 см 
пластик 
тампопечать

14018/... Блокнот «Apple» с ручкой 
5,7х11,4х1,2 см
пластик
тампопечать

08 2401

14023/... Промоблокнот «Дом» 
13х12,5х0,9 см 
картон, бумага 
шелкография

08

15

24

14302/... Диспенсер для записей 
12х8,3х5,5 см
пластик
тампопечать

24

08

14009/... Клип на магните 
с доской и маркером
9х12,4х2,5 см
пластик 
тампопечать

24 35
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343643 Набор «Line»: карандаш простой (3 шт.),  
линейка, точилка и ластик
4,5х17,7х1,3 см
дерево, картон, резина
тампопечать

348587/... Карандаш простой 
с ластиком
18,6х0,7 см
дерево
тампопечать

344532D Набор для раскрашивания «Жираф»:
холст, мольберт, кисть, краски - 3 шт.
7,5х12,5х2 см 
холст, дерево
полиграфическая вставка, тампопечать на мольберте

343809/... Набор «Help»: две цветные  
шариковые ручки, карандаш и маркер 
13х1,2х5,2 см
пластик
тампопечать, УФ печать

08 24

14305/15 Футляр  
с двумя авторучками 
и листиками для записи Post-it 
5,1х2,1х1,9 см
пластик
тампопечать

35 84

204

ПРОМОСУВЕНИРЫ  ПРОМО



344455 Набор карандашей с раскрасками и точилкой 
7,4х9х1,5 см
дерево, картон, бумага
тампопечать,
шелкография на коробке

14021 Авторучка-трансформер 
«Радуга» с фонариком 
14,5х1,3 см
пластик
тампопечать

23901 Набор цветных карандашей «Игра цвета» (12 шт.) в футляре
3,5х10,3 см
дерево, картон
тампопечать

348587/... Карандаш простой 
с ластиком
18,6х0,7 см
дерево
тампопечать

205



14022/... Набор подставок  
под кружку «Улыбнись!» (4 шт.)
D=12,5 см, H=1,7 см
пластик
тампопечать на белой подставке

08 22

01 24

08

35

23902/... Набор «Pocket»: ложка, вилка, нож в футляре с карабином
4,2х15 см
пластик
тампопечать

23900/... Держатель для телефона «Holder»
9,8х4,8х8 см
пластик, силикон
тампопечать

01 24

08

15
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7220/... Летающая тарелка 
D=22 см; H=2,7 см
пластик
шелкография

24

01

349075/... Палки-стучалки надувные «Оле-Оле» в комплекте 2 шт. 
60х10 см
ПВХ
шелкография

01

08 15 24

343709/... Ланъярд с держателем 
для бейджа
11,2х48,5х0,5 см 
полиэстер, пластик
тампопечать, шелкография

24150801

01

24 93

7118/... Держатель для бейджа, 
магнитной карты
3,2х3,2х0,8 см, 
длина шнура 90 см 
пластик 
тампопечать, 
наклейка с заливкой смолой

343227/... Магнит
D=5,5 см
текстиль 
тампопечать, УФ печать

01 08

24
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17001/... Магнит «Номер один»
14,5х2,5х0,5 см 
пластик 
тампопечать

1508

17003/... Магнит «Телефон»
14,5х2,5х0,5 см 
пластик 
тампопечать

1524

17004/... Магнит «Грузовик»
14,5х2,5х0,5 см 
пластик 
тампопечать

15 2408
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14910/... Зажигалка пьезо с открывалкой «Iskra»
8,2х2,5х1,2 см 
пластик
тампопечать

14908/... Зажигалка кремневая «Iskra»
8,2х2,5х1 см 
пластик
тампопечать

14909/... Зажигалка пьезо «Iskra»
8,2х2,5х1,2 см 
пластик
тампопечать

14911/... Зажигалка пьезо «Iskra»
7,9х2,4х0,9 см 
пластик
тампопечать

08 2403 3515 01

01 4947

24 1508 0103 35

24 1508 0103 35
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ПОДАРКИ  
ДЛЯ ДЕТЕЙ



05 08 15 24 35 05 08 15 22 8335

17702/.. Ручка шариковая «GREEN TOUCH» 
пластик, картон (рециклированная бумага)
тампопечать, гравировка

17704/.. Ручка шариковая «ECO TOUCH» 
пластик, картон (рециклированная бумага)
тампопечать, гравировка

211

РУЧКИ



344455 Набор карандашей  
с раскрасками и точилкой 
7,4х9х1,5 см
дерево, картон, бумага
тампопечать
шелкография на коробке

14021 Авторучка-трансформер 
«Радуга» с фонариком 
14,5х1,3см
пластик
тампопечать

343809/... Набор «Help»: 
две цветные шариковые ручки,  
карандаш и маркер 
13х1,2х5,2 см
пластик
тампопечать, УФ печать

08 24

212

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ  КАРАНДАШИ 

23901 Набор цветных карандашей 
«Игра цвета» (12 шт.) в футляре
3,5х10,3 см
дерево, картон
тампопечать
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214



11916 Брелок Лабиринт» 
D=6 см, Н=0,7 см 
пластик
тампопечать

01 08

24

14024/...  Светоотражатель «Дом»  
с фонариком на карабине
4х11,3х1 см 
пластик 
тампопечать

14014/... Светоотражатель на карабине 
с фонариком
4х11,3х1 см 
пластик 
тампопечать

24

01

08

06

7236/... Брелок «Дом» 
5,8х4,7х0,9 см
пластик
тампопечать

9008

24 15

215

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ    БРЕЛОКИ



8001 Подушка надувная 
 для ванной с FM-радио 
44х20х24 см 
пластик 
тампопечать

13810/... Мышь 
компьютерная оптическая 
«Автомобиль» 
10,4х6,4х3,7 см 
пластик 
тампопечать

13802 USB-разветвитель  
«Трансформер» на 4 порта
D=8 см; H=1,9 см 
пластик 
тампопечать

24 47

08

11504/... Калькулятор 
5,8х10,2х0,8 см 
пластик 
тампопечать

1024

01

7234 Игра «Пятнашки» 
9х7,6х0,6 см 
пластик 
тампопечать, УФ печать

343594 Радио «Compact» 
с наушниками
3,7х5,5х1 см
пластик
тампопечать

216

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ  ЭЛЕКТРОНИКА
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06

24

03

15

08 08

2401

24

01

7220/... Летающая тарелка 
D=22 см; H=2,7см
пластик
шелкография

08

24

01

343261/... Мяч пляжный надувной 
D=40 см (накачан), D=50 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

22200/... Мяч пляжный надувной 
«Зебра»
D=45 см (накачан), D=55 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

17202/... Воздушный змей «Ромб» 
70х60 см
полиэстер 
шелкография

7241/... Мяч-антистресс
наполнитель - пластиковые шарики
D=6,5 см
искусственная кожа
тампопечать

2408

15

7239/... Антистресс «Мяч»
D=6,3см
вспененный каучук
лазерная гравировка, УФ печать

08

03

01 06

15 24
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ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ  ИГРЫ



24

15

0603

08

21

8410/... Проморюкзак «Fun» 
30х38х14 см
полиэстер 600D 
термотрансфер

301806 03 25

08

8414/... Рюкзак «Discovery»
29х39х12 см
полиэстер 600D
термотрансфер220

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ  РЮКЗАКИ



08

8413/... Рюкзак «Promo» 
33х38,5х1см 
полиэстер 190T 
термотрансфер

9292/70 Рюкзак «Safety»
34х42 см 
полиэстер 210D
термотрансфер

1822

0601 03

26

35
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24

08 06

35

03

9015

01

14022/... Набор подставок  
под кружку «Улыбнись!» (4 шт.)
D=12,5 см, H=1,7 см
пластик
тампопечать на белой подставке

08 24

на складе

610190... Футболка детская «Kids Original T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro® 
Плотность: белая-135 г/м2; цветная-145 г/м2 
Размеры: 5-13 лет 
Штук в картонной коробке:  120 шт. * 2XL - 108 шт. 
Вышивка, шелкография

под заказ

94 AZ

59

32 5738 PE

BX GL ZU LM 47 44

YT

30 34

40 51

23902/... Набор «Pocket»: ложка, вилка,  
нож в футляре с карабином
4,2х15 см
пластик
тампопечать

01 24

08

15

15604/... Кружка «Радуга» 
D=7,9 см; H=9,6 см; 300 мл 
пластик
тампопечать
 223

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ  ВСЕ ДЛЯ ПОХОДА



20905B Костюм карнавальный «Волшебник» 
в мешке: шляпа, плащ, волшебная палочка
мешок 25х30 см 
флис
вышивка, вышивка шеврона, шелкография, 
термотрансфер

20905C Костюм  
карнавальный «Снеговик»  
в мешке: шапка, шарф, 
нос-морковка
мешок 25х30 см 
флис
вышивка, вышивка шеврона, 
шелкография, термотрансфер

20901/... Набор для лепки снеговика «Улыбка» в сумке:  
флисовый шарф, фетровое ведро, 4 пуговицы,  
нос-морковка и улыбка
ведро: 16х20 см 
фетр, флис, пластик
термотрансфер

30

24

20905A Костюм 
карнавальный «Дед Мороз»  
в мешке: шапка, борода
мешок 25х30 см 
флис
вышивка, вышивка шеврона, 
термотрансфер

224

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ  НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ 
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226

ПОСУДА



23500/... Кружка «Sweet» с прорезиненным покрытием
350 мл, h=10,5 см
фарфор 
лазерная гравировка

23501/... Кружка «Tioman» с прорезиненным покрытием
320 мл 
фарфор 
лазерная гравировка

23502/... Кружка «Bali» с прорезиненным покрытием
400 мл 
фарфор 
лазерная гравировка

06 08 15 24 35

03

0808 0615

1506

2424
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КРУЖКИ



13613/08 Чашка с силиконовой 
вставкой 
D=10 см; H=9 см; 330 мл 
фарфор, силикон 
деколь, тампопечать

5801 Кружка «Kate»
D=7,8 см; H=9 см; 300 мл 
металл 
лазерная гравировка

22502 Кружка «Clear»  
320 мл 
стекло 
холодная деколь, тампопечать,  
лазерная гравировка

22501/... Кружка «Frost»  
320 мл 
стекло 
холодная деколь, тампопечать,
лазерная гравировка

23301/... Кружка «Milar»  
300 мл 
фарфор
деколь, лазерная гравировка

22503/... Кружка «Joyful»  
300 мл 
стекло 
холодная деколь, тампопечать, лазерная гравировка

01

0303

0808

24

0606

1515

2424

35

228

ПОСУДА  КРУЖКИ



ПОСУДА  ЧАЙНЫЕ И КОФЕЙНЫЕ НАБОРЫ

15604/... Кружка «Радуга» 
D=7,9 см; H=9,6 см; 300 мл 
пластик
тампопечать
 

9403/... Кружка 
D=8 см; H=9,3 см; 300 мл 
керамика 
деколь, тампопечать

24
01

15

06

03

08

01

15

08

24

06

35

03

90

229



13625 Кружка «Бочка»   
в подарочной упаковке 
280 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,
шелкография на коробке

13616 Кружка «Сердце»  
в подарочной упаковке 
D=7,5 см; H=12,5 см; 300 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,
шелкография на коробке

13623 Кружка «Times Square»  
в подарочной упаковке 
320 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,
шелкография на коробке230
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21902 Кружка с двойными стенками  
«Warm» в подарочной упаковке
200 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,
шелкография на коробке

21900 Кружка «Knitted» 
в подарочной упаковке
310 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,
шелкография на коробке

21901 Кружка «Sweater» 
в подарочной упаковке
400 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,
шелкография на коробке

ПОСУДА  ЧАЙНЫЕ И КОФЕЙНЫЕ НАБОРЫ

231



24000 Набор «Мария»: чайник и чайная пара в подарочной упаковке
360 мл и 180 мл
фарфор, бамбук 
лазерная гравировка на дереве, деколь,  
тампопечать, шелкография на коробке

232
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24001 Набор «Ксю»: чайная пара (4 шт.) и чайная ложка (4 шт.) 
с подставкой в подарочной упаковке
200 мл
фарфор, бамбук 
лазерная гравировка на дереве, деколь,  
тампопечать, шелкография на коробке 233



13612 Чайный набор «Five o,clock»: 
чайник и две чайные пары 
35,5х18,5х12,5 см, 190 мл, 650 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13605 Чайный набор «England» 
на 4 персоны
40,5х19х9 см, 200 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13624 Чайная/кофейная пара 
«Наваждение» в подарочной упаковке 
150 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13622 Чайная пара «Смайл» в подарочной упаковке
17х17х9,7 см, 200 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13615 Чайная пара «Серебро»  
в подарочной упаковке 
15,1х14,3х7,5 см, 200 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке234

ПОСУДА  ЧАЙНЫЕ И КОФЕЙНЫЕ НАБОРЫ



21601 Набор «Andrew»: чайник и 
чайная пара в подарочной упаковке 
600 мл и 200 мл
фарфор, дерево 
лазерная гравировка на дереве, деколь,  
тампопечать, шелкография на коробке

13609 Чайная пара «Романтика» 
в подарочной упаковке 
16,5х16,5х11 см, 210 мл
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13610 Чайная пара «Классика»  
в подарочной упаковке 
16,5х16,5х11 см, 190 мл 
фарфор
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

21501 Набор «Мила»: чайник  
и чайная пара в подарочной упаковке
500 мл и 300 мл
фарфор, бамбук 
лазерная гравировка на дереве, деколь,  
тампопечать, шелкография на коробке

21600 Чайная пара «Helga»  
в подарочной упаковке 
210 мл 
фарфор, дерево 
лазерная гравировка на дереве, деколь, 
тампопечать, шелкография на коробке

21500 Набор «Натали»: две чайные 
пары в подарочной упаковке 
200 мл 
фарфор, бамбук 
лазерная гравировка на дереве, деколь,  
тампопечать, шелкография на коробке 235



13611 Чайная/кофейная пара 
«Авангард» в подарочной упаковке
20,5х12,5х9 см, 170 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13606 Чайная пара с ложечкой 
«Гармония» в подарочной упаковке
200 мл 
фарфор
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

13617 Чайная пара «Восторг»
в подарочной упаковке
15х15х9,5 см, 180 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке

236
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13603 Чайная пара «Лепесток» 
180 мл 
фарфор 
деколь, тампопечать

23300/... Чайная пара «Galena»  
в подарочной упаковке
200 мл 
фарфор
деколь, тампопечать, шелкография на коробке

343445 Чайник «Лондон»
17х10,5х10,2 см; 400 мл 
фаянс 
деколь

0806

15

24
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21904 Чайная пара «Earl grey» 
в подарочной упаковке
250 мл 
керамика
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке, лазерная гравировка

21903 Кружка «Earl grey»  
в подарочной упаковке
400 мл 
керамика 
деколь, тампопечать,  
шелкография на коробке, лазерная гравировка

238
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5807 Чайная пара «Teatime» 
220 мл 
металл 
лазерная гравировка

5808 Кофейная пара 
«Coffemania» 
150 мл 
металл 
лазерная гравировка

21301 Бокалы  
для шампанского «Asti» (2 шт.) 
D=7 см; Н=28,5 см
стекло, посеребренный металл 
с покрытием
лазерная гравировка

21300 Бокалы  
для шампанского «Crystal» (2 шт.) 
D=6,8 см; Н=25,2 см
стекло, посеребренный металл 
с покрытием
лазерная гравировка 239
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УЮТНЫЙ ДОМ



12309 Кейс для бутылки вина 
11х11х31 см 
искусственная кожа 
изготовление шильда

343480 Упаковка для одной 
бутылки 
10,5х35,5х10 см 
джут 
вышивка шеврона

343793 Штопор с открывалкой 
«Сомелье» 
11,5х2,4 см 
пластик 
тампопечать

241

ВИННЫЕ НАБОРЫ   



19101 Набор для вина (2 предмета)
12,5х8х4 см 
дерево, металл 
изготовление шильда, лазерная гравировка, УФ печать

19103 Набор для вина (4 предмета)
23х13х5 см 
дерево, металл 
изготовление шильда, лазерная гравировка, УФ печать242

УЮТНЫЙ ДОМ  ВИННЫЕ НАБОРЫ   



19102 Набор для вина (4 предмета)
16х11х3 см 
дерево, металл 
изготовление шильда, лазерная гравировка, УФ печать

19104 Футляр для бутылки с винными принадлежностями (4 предмета)
36х11,5х12 см 
дерево, металл 
изготовление шильда, лазерная гравировка, УФ печать 243



3607 Фоторамка с часами 
18х2х18 см 
пластик 
тампопечать, УФ печать

343213/... Фоторамка магнитная 
11,5х16,5х0,1 см;  для фото 9х13 см
пластик 
изготовление шильда, тампопечать

08

24

19001 Форма для льда в виде рюмок «Ice»
13х13х6,5 см 
силикон
шильд на коробку, лазерная гравировка244

УЮТНЫЙ ДОМ  ФОТОРАМКИ   ИНТЕРЬЕР   



13619 Подставка для чайных 
пакетиков
11х8,5х1,7 см
фарфор 
деколь

13614 Набор «Towers»: солонка и 
перечница
1шт.: 3х7,5х3 см
фарфор 
деколь, шелкография на коробке

13620 Тарелка для закусок «Елочка»
в подарочной упаковке
12х14,2х2,5 см
фарфор 
деколь, шелкография на коробке

13621 Набор тарелок «Новогодний» (3шт.)
в подарочной упаковке
32,1х11,8х3,3 см
фарфор 
деколь

21502 Набор «Объятия»: солонка и перечница  
в подарочной упаковке
9х7х11 см 
фарфор, бамбук
деколь, тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография на коробке 245



789001/... Полотенце «Island 70» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м м2  
Размеры: 70х140 cм 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

789000/... Полотенце «Island 50» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м2 

Размеры: 50х100 cм 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

789002/... Полотенце «Island 100» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м м2  
Размеры: 100х150 cм 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

под заказ
384 312 145 400 302 264 123

на складе

319

320

789200/... Полотенце «Island 30» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м2 

Размеры: 30х50 cм 
Штук в картонной коробке:  200 шт. 
Вышивка, шелкография

на складе

под заказ
384 312

145

400 302 264

123102 319 320

на складе

под заказ
384 312

145

400 302 264 123

102 319 320

на складе

под заказ
384 312

145

400 302 264 123

102 319 320
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20313 Плед «Ирландский» дорожный с 
ремнем
130х150 см
акрил
вышивка, тиснение на открытке, шеврон

20310 Плед с косами «Ирландский»
130х170 см
акрил
вышивка, тиснение на открытке, 
изготовление открытки, шеврон

20311/... Плед двусторонний «Твин»
130х150 см
акрил 350 г/м2 

вышивка, тиснение на открытке,
изготовление открытки, шеврон

24

35

08

В комплекте открытка 
«Самые теплые пожелания...»

В комплекте открытка 
«Самые теплые пожелания...»

20302/... Плед с карманами для ног «Уютный» 
120х180 см
флис 260 г/м2

вышивка, шеврон

30

24

20314/... Плед «Mohair»
130х150 см
акрил
вышивка, тиснение на открытке,
вышивка шеврона, изготовление открытки, шеврон

Легкий воздушный плед из материала, имитирующего натуральный 
мохер. Подарочная упаковка с атласной лентой и подарочной 
открыткой.

08

24

06

35

15
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ПУТЕШЕСТВИЕ, 
СПОРТ И ОТДЫХ



22100/... Кружка дорожная вакуумная «Формула» 
непроливайка
450 мл
пластик, металл
лазерная гравировка,
круговая лазерная гравировка

кнопка нажатия

отверстие закрывается автоматически,
если отпустить кнопку

термопластик

вакуумная колба из нержавеющей стали

нескользящее дно

24
3006

Для тех, кто любит открывать новые горизонты и не мыслит своей жизни без путешествий!

Дорожные кружки «Discover» - это инновационные решения, обеспечивающие сохранение температуры 
напитка и удобство пользования.

Преимущества  кружек «Discover»:

- герметически изолированы (непроливайки),
- инновационные механизмы: открываются/закрываются одним нажатием,
- двойные стенки изоляции (нержавеющая сталь),
- подходит для всех видов автомобильных подстаканников,

- нескользящее резиновое дно,
- эргономичный дизайн,
- многоступенчатый контроль качества.

249
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22102 Кружка дорожная «Discover» 
непроливайка 
450 мл
металл
лазерная гравировка

22101/... Кружка дорожная «Гран-при» 
непроливайка 
450 мл
металл
лазерная гравировка

08

01

22103/... Кружка  
кофейная «Утро» 
350 мл
металл, силикон
лазерная гравировка

3511/... Кружка дорожная «Dakar» 
непроливайка 
420 мл
пластик, металл
лазерная гравировка

3508/... Кружка дорожная  
с крышкой «Хит»
H=18,0см, D=8 см, 6,3 см; 450 мл 
металл, пластик 
лазерная гравировка

2430 241515 08 08

08

35

рифленая силиконовая 
манжета
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22105/... Браслет силиконовый 
«Фантазия»
D=7см
силикон
лазерная гравировка,
шелкография

22109/... Браслет силиконовый 
«Фантазия-2»
D=6 см
силикон
лазерная гравировка, шелкография

03

03

06

06

08

11

08

15

15

24

24

Выбери браслет нужного цвета арт. 22105/...

22104 Кружка-термос вакуумная «Фантазия»
со съемным стаканчиком
500 мл
металл, пластик
лазерная гравировка

Выбери браслет нужного цвета арт. 22109/...

22108 Кружка-термос вакуумная 
«Фантазия-2»
400 мл
металл, пластик
лазерная гравировка, тампопечать
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22106/... Термокружка вакуумная «Удача» 
400 мл
металл, силикон
лазерная гравировка

Термокружка, приносящая удачу. 
На силиконовой манжете пожелание «Удачи!» на разных языках.

11 2408 1506

3502 Кружка автомобильная  
с подогревом (12 вольт)
D=8,6 см; H=16,2 см;  415 мл 
металл, пластик 
лазерная гравировка

20613 Кружка с рекламной вставкой «Idea»
420 мл 
металл, пластик
полиграфическая вставка
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22107/... Термос «Giorgio» 
500 мл
металл
лазерная гравировка,
тампопечать на крышке, УФ печать на крышке

08 15 2406

3512/01 Термос «White»
D=8 см; H=29 см; 750 мл
металл
лазерная гравировка, 
тампопечать

3513/01 Кружка «White»
D=8 см; H=18 см; 450 мл
металл
лазерная гравировка, 
тампопечать

22110 Кружка «Iceberg»
D=8 см; H=22 см; 450 мл
металл
лазерная гравировка

17305 Фляжка «White» 
9x12 см; 235 мл
металл
лазерная гравировка

253



20605/... Чехол вязаный «Зимний орнамент» 
на термос арт. 5804
10х21 см
акрил
шеврон

0824

3509 Термос с двумя кружками 
D=8 см, H=34,2 см; 1000 мл
металл
лазерная гравировка 

5803 Термос «Brandon»
D=9,3 см; H=29 см; 1000 мл 
металл, пластик 
лазерная гравировка

5804 Термос «Henry» 
D=6,7 см; H=24,2 см; 500 мл 
металл 
лазерная гравировка

3507 Набор в чехле: термос  
и 2 кружки
D=6,7 см; H=24,5 см; 500 мл 
D=6,7 см; H=8 см; 250 мл
металл, пластик, полиэстер 
термотрансфер на чехле,  
лазерная гравировка

254
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17303 Фляжка «Silver»
12,1x10x2,2 см; 235 мл
металл
лазерная гравировка

17301 Фляжка «Black» 
12,1x10x2,2 см; 235 мл
металл, резина
лазерная гравировка

19909 Набор для барбекю «Маэстро» 
(3 предмета: лопатка, вилка, щипцы)
54х26 см
металл, дерево
лазерная гравировка

9621 Сумка-холодильник 
«Скатерть-самобранка»
27x19x13,5 см; в развернутом виде 54х70 см 
полиэстер 
термотрансфер, вышивка шеврона

19910 Набор для барбекю «Master»
(3 предмета: лопатка, вилка, щипцы)
36х10х8 см
металл 
лазерная гравировка, шильд 255
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9619 Набор для пикника на 4 персоны в рюкзаке 
«Поход»: термоотсек, столовые приборы, тарелки,  
стаканы и салфетки
27х14х37 см 
пластик, полиэстер
термотрансфер, вышивка шеврона

9626 Набор для пикника на две персоны в рюкзаке 
«Робинзон»: термоотсек, столовые приборы, тарелки,  
стаканы и плед с водонепроницаемой подложкой
27х21х39,5 см; плед 120х135 см 
металл, пластик, полиэстер, флис
шелкография, вышивка шеврона

0806

9624/... Коврик для пикника «Sunday»
150x135 см 
600D, полиэстер, флис, водоотталкивающее 
покрытие
вышивка шеврона, вышивка

18 24

03 03

35

20300/... Плед «Сolor»
130х150 см
флис 220 г/м2

термотрансфер, вышивка шеврона, вышивка

06

24

08 11

03

15 18
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9625 Коврик для пикника 
«Шотландка» 
150x135 см 
600D, полиэстер, флис, 
водоотталкивающее покрытие
вышивка, вышивка шеврона

20302/... Плед с карманами для ног «Уютный» 
120х180 см
флис 260 г/м2

вышивка, вышивка шеврона

Где бы вы ни были - в самолете, в поезде, в палатке или в кресле 
у телевизора – спрячьте ноги в большие карманы и ощутите 
тепло и нашу заботу!

30

24

03 08 24

20501/... Гамак с подушкой 
в сумке «Майами»
200х80 см
максимальная нагрузка 120 кг
хлопок, дерево
шелкография

20503 Гамак «Discover» в сумке суперлегкий
200х80 см, вес 260 г 
максимальная нагрузка 120 кг
нейлон
термотрансфер на мешке, шеврон
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20314/... Плед «Mohair»
130х150 см
акрил
вышивка, тиснение на открытке,
печать открытки, шеврон

Легкий воздушный плед из материала, имитирующего натуральный мохер.  
Укомплектован атласной лентой и подарочной открыткой.

20310 Плед с косами «Ирландский» 
двойной
130х170 см
акрил/искусственный мех
вышивка, тиснение на открытке,
печать открытки, шеврон

20311/... Плед двусторонний «Твин»
130х150 см
акрил 350 г/м2 

вышивка, тиснение на открытке,
печать открытки, шеврон

20313 Плед «Ирландский» дорожный с ремнем
130х150 см
акрил
вышивка, тиснение на открытке, шеврон

08

08

24

06

35

35

15

24

Узор «косы» называют «ирландским», потому что появился он у ирландских рыбаков.
Вязали преимущественно мужчины, а многочисленные переплетения делали вязку 
теплее и долговечнее. Плед «Ирландский» с косами - роскошный подарок к любому 
празднику.  
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20316 Плед «Fine wool»
137х160 см
шеврон 5х7 см
100% австралийская шерсть
вышивка, тиснение на шевроне

20405/01 Пакет подарочный 
для пледа 
40x35x14 см 
бумага
тиснение, шелкография

20404/01 Коробка подарочная 
складная для пледа
37x30x11 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

20317 Плед «Alpaca»
136х185 см
шеврон 5х7 см
100% baby alpaca шерсть
вышивка, тиснение на шевроне
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19716/35 Несессер дорожный  «Термоли» 
24,5х10х15 см; шильд 4х1,2 см 
кожа
упаковка - сумка 
гравировка на шильде

19704/... Бумажник водителя «Модена» 
10х14 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография, УФ печать

35 08

19718/35 Органайзер дорожный 
«Прато» 
17,5х5х13 см; шильд 4х1,2 см 
кожа
упаковка - сумка 
гравировка на шильде

19708/35 Бумажник путешественника «Рим» 
23х13 см 
кожа
подарочная упаковка
тиснение, шелкография260

ПУТЕШЕСТВИЕ, СПОРТ И ОТДЫХ  ФУТЛЯРЫ ДОРОЖНЫЕ



20202/... Футляр дорожный  
«HAPPY TRAVEL» 
23,5x12,5 см
ПВХ 
шелкография

08

03

15

20201/... Бумажник путешественника 
«HAPPY TRAVEL» 
10x22 см
ПВХ 
шелкография

03 24

9213 Органайзер дорожный 
12,1х1,7х21,7 см 
нейлон 
шелкография, лазерная гравировка

9697/... Органайзер дорожный «Tour» 
34х16х15 см
полиэстер 300D 
термотрансфер

03 0303

1818

08 0808

15 26 2525

8422/... Кошелек на запястье 
«Ronda» 
27х7х0,4 см
полиэстер 420D
термотрансфер

8429/... Кошелек «Smart» 
8х12,5х1 см 
полиэстер 600D 
термотрансфер 261



349932/35 Кошелек с кольцом  
для ключей «Лайт» 
11х7,5х1 см
полиэстер 600D 
термотрансфер

Oxford - суперпрочная ткaнь с полиуретановым покрытием с водоотталкивающими 
свойствами. Дорожная сумка для умывальных принадлежностей не промокает 
изнутри.

20205/... Сумка для умывальных принадлежностей «HAPPY TRAVEL» 
25х18х8 см 
Оксфорд/нейлон
термотрансфер

08 15

24 30

18601 Футляр водонепроницаемый  
для мобильного телефона 
11,5х20 см
пластик
шелкография

18602 Футляр водонепроницаемый  
универсальный 
15,5х25,3 см
пластик
шелкография

8418/26 Несессер  
дорожный «Comfort» 
21,5х17,5х2 см 
полиэстер 
термотрансфер262
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8440/... Несессер для путешествий 
«Handy» 
62х20 см
полиэстер 600D
термотрансфер

26

29

15406/... Набор дорожный 
«Релакс»: маска, беруши, тапки 
20 х15 см 
хлопок/нейлон 
термотрансфер

06

30

Добавь подушку нужного цвета арт. 18604/...

18604/... Подушка дорожная надувная в 
футляре
43,5х27,5 см
твил 
термотрансфер

15

3530

0803

26

1106

24

24 35

344115/... Футляр  для мобильного 
телефона «FELT» 
8,5х14х0,6 см
фетр
термотрансфер
деколь, тампопечать
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343700/... Очки солнцезащитные 
«Floid»
UV 400
пластик 
тампопечать

7123/... Бирка багажная «Чемодан» 
 5,6х7,8 см
пластик
тампопечать, УФ печать

24

08

01 24

0806

15

06

11914/... Бирка багажная «Самолет» 
10х5,5 см
пластик
тампопечать, УФ печать

11908/... Бирка багажная 
7,5х6х0,1 см 
пластик 
тампопечать

0801

24

08
343950/... Очки солнцезащитные  
«Classic»
UV 400
пластик 
тампопечать

24

01

0824

35
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15

6003/24 Набор для чистки одежды и обуви в пенале  
(7 предметов) 
17,2х5,5х10,5 см 
металл, дерево, искусственная кожа 
изготовление шильда, лазерная гравировка

19903 Набор для обуви «Блеск» в тубусе: 
ложка, щетка, крем, ткань для полировки 
16х7,5 см17,2х5,5х10,5 см 
искусственная кожа 
лазерная гравировка, тампопечать

08

7114/... Набор швейный с зеркалом 
7,5х4,9х1 см 
пластик 
тампопечать

0524

5072 Часы настольные/дорожные 
«Бизнес-класс» 
5х2х9,5 см 
искусственная кожа, металл 
лазерная гравировка 265



7025 Шагомер со свистком
3,8х6,5х2,5 см 
пластик 
тампопечать

343594 Радио «Compact» 
с наушниками
3,7х5,5х1 см
пластик
тампопечать

343551/01 Наушники в футляре  
с 2-мя сменными накладками
7х2х7 см
пластик, текстиль
тампопечать

11915 Наушники 
с убирающимся кабелем
D=5,5 см, H=2 см
пластик
тампопечать

15515/… Наушники blue-
tooth беспроводные «Sprinter»
15х16,5х5 см
пластик
тампопечать

35

22

266
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349075/... Палки-стучалки 
надувные «Оле-Оле» в комплекте 2 шт. 
60х10 см
ПВХ
шелкография

01

08 15 24

343743/49 Медаль наградная 
на ленте «Золото» 
48 см, D=5см
текстиль, металл 
лазерная гравировка

343743/47 Медаль наградная 
на ленте «Серебро» 
48 см, D=5см
текстиль, металл 
лазерная гравировка

343743/84 Медаль наградная
на ленте «Бронза» 
48 см, D=5см
текстиль, металл 
лазерная гравировка

22107/... Термос «Giorgio» 
500 мл
металл
лазерная гравировка,
тампопечать на крышке, УФ печать на крышке

08 15 2406

267
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20501/... Гамак с подушкой 
в сумке «Майами»
200х80 см
максимальная нагрузка 120 кг
хлопок, дерево
шелкография

20503 Гамак «Discover» в сумке суперлегкий
200х80 см, вес 260 г 
максимальная нагрузка 120 кг
нейлон
термотрансфер на мешке, шеврон

08

24

01

343261/... Мяч пляжный надувной 
D=40 см (накачан), D=50 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

24

03

15

08

22200/... Мяч пляжный надувной 
«Зебра»
D=45 см (накачан), D=55 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

17901/01 Набор для бадминтона 
в чехле: 2 ракетки, 2 волана 
длина 67 см
металл, пластик, полиэстер 
термотрансфер

268
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01 15 24 35

22200/... Мяч пляжный надувной 
«Зебра»
D=45 см (накачан), D=55 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

344215... Шарф «Happy Tube»
универсальный размер
полиэстер

03
03

18
18

08
08

25
25

8422/... Кошелек на запястье 
«Ronda» 
27х7х0,4 см
полиэстер 420D
термотрансфер

8429/... Кошелек «Smart» 
8х12,5х1 см 
полиэстер 600D 
термотрансфер

24

08

35

622080... Толстовка «Hooded Sweat» 
Состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, нить Belcoro® 
Плотность: белая-260 г/м2; цветная-280 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  24 шт.  
Вышивка, шелкография

на складе

32 38 51 YT

344182/... Футляр для обуви  
на молнии «HAPPY TRAVEL» 
20x42х15 см
нетканка 
шелкография

08

36 40 94

269



17802 Органайзер для автомобиля (на кресло) 
30,5х56 см 
полиэстер
термотрансфер

В машине полный порядок!
Наш органайзер - это десяток карманов для автомобильных 
мелочей и большая площадь для рекламного сообщения. 

17109 Манометр с набором 
инструментов и двумя видами подсветки 
(1 LED) 
16х6,5х2,5 см
металл, пластик 
тампопечать, лазерная гравировка

19906 Жилет светоотражающий  
«Safety»
размер L
нейлон 
шелкография

17801 Органайзер с термоотсеком для автомобиля  
(в багажник) 
31х28х5 см, в разложенном виде: 31х28х61 см 
полиэстер
термотрансфер, вышивка шеврона

В багажнике порядок!

270
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7115 Расческа складная с 
зеркалом
6,7х7,2х0,8 см
пластик 
тампопечать

7122 Расческа складная с 
зеркалом
 9,5x3,1x1,0 см
 пластик
 тампопечать

343429/... Косметичка «Aquarium» 
24x22x7,5 см
ПВХ 
шелкография

24

01

8419/... Косметичка «Beauty» 
20,5х12,5х6 см 
нейлон 
термотрансфер

25

08

06

11910 Таблетница «Будь здоров!» 
6,5x6,5x2,0 см 
пластик
тампопечать 271
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20814 Игра 
«Русское лото» 
24х11х5 см 
дерево, пластик 
тампопечать, УФ печать на крышке

20815 Игра «Домино» 
15х5х3 см 
дерево 
тампопечать, УФ печать на крышке

20813 Дартс «Classic» в тубусе 
40x32 см
пластик, ферромагнитный лист 
термотрансфер

7234 Игра «Пятнашки» 
9х7,6х0,6 см 
пластик 
тампопечать, УФ печать272
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08

24

01

343261/... Мяч пляжный надувной 
D=40 см (накачан), D=50 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

24

03

1508

22200/... Мяч пляжный надувной «Зебра»
D=45 см (накачан), D=55 см (не накачан)
ПВХ
шелкография

17202/... Воздушный змей «Ромб» 
70х60 см
полиэстер 
шелкография

08

24

01

17901/01 Набор для бадминтона 
в чехле: 2 ракетки, 2 волана 
длина 67 см
металл, пластик, полиэстер 
шелкография 273



компас

плоскогубцы

кусачки

молоток

отвертка SI

отвертка малая

напильник  
на другой стороне

нож

пила

открывалка
клинок

гвоздодер

чехол на ремень
отвертка Ph

отвертка

спички

нож

гвозди

рыболовные 
крючки
леска

компас

отвертка

открывалка
для бутылок

молоток

пила
гвоздодергаечный ключ

19900 Лопатка многофункциональная 
«Робинзон» в футляре
30х16 см 
металл 
термотрансфер на чехле, лазерная гравировка

19904/30 Мультиинструмент «Hummer» в чехле,  
13 функций 
2.3 x 7.1 x 13.8 см
металл
лазерная гравировка

274
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компас

рыболовные 
крючки
леска

14312 Набор инструментов 
в кейсе с фонарем 
19х12,5х9 см 
пластик, металл 
тампопечать

17103 Набор инструментов 
(22 предмета) 
10,2х12х3,4 см 
пластик, металл 
тампопечать

35

24

11902/... Набор инструментов с подсветкой:  
уровень и две отвертки 
14х2,5х2 см 
пластик, металл
тампопечать

24

30

19908/... Набор отверток «Multipen» (8 штук)
11х1,5 см 
металл 
лазерная гравировка 275



17102 Нож многофункциональный 
(11 функций) 
8,8х2,5х1,9 см 
металл 
лазерная гравировка, 
шелкография на коробке

17101 Набор: нож многофункциональный  
(13 функций) и фонарь  
в подарочной упаковке 
13,5х9х3,5 см 
металл, пластик 
лазерная гравировка, 
шелкография на коробке

17104 Нож многофункциональный 
«Уровень» (11 функций) с фонариком  
(1 LED) и уровнем в подарочной упаковке 
13,5х9х3,5 см 
металл, резина 
лазерная гравировка,  
шелкография на коробке

19905/... Мультиинструмент  
в подарочной коробке «Эверест»  
15 см, коробка 12х6 см
металл
лазерная гравировка, 
шелкография на коробке

24

30

5503 Нож многофункциональный 
(11 функций) 
8,8х2,5х1,9 см 
металл 
лазерная гравировка

7415/... Фонарик  
D=1 см; H=14 см 
металл 
лазерная гравировка

47

24
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14004/... Фонарь треугольный (9 LED) 
9,7х3 см 
металл 
лазерная гравировка

24

08

15

18401/... Фонарь с двумя режимами 
подсветки (2*3 LED)
12,1x4,8x2 см 
пластик 
тампопечать

08 15

7428 Фонарь с криптоновой лампой 
(3 режима подсветки) 
D=3,9 см; H=14,3 см 
металл 
лазерная гравировка

3145 Набор «Экспресс»: щипчики  
для ногтей и брелок с подсветкой 
11х8,2х2,5 см 
искусственная кожа, металл 
изготовление шильда, 
лазерная гравировка

22

26

06

9203/... CD-холдер для 24 дисков 
«Union»
15,5х15х2 см 
полиэстер
шелкография, 
лазерная гравировка

4702 CD-холдер для 24 дисков 
D=15,3 см; H=2,7 см 
металл 
лазерная гравировка

35

277
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ПРОМООДЕЖДА





102

309

145

400

301

272

318

241

302

398 136

712

350225

на складе

610820... 
Футболка «Original Full Cut  T» 
Состав: 100% хлопок 
Плотность: белая-135 г/м2; цветная-145 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  120 шт. 
* 2XL - 108 шт. 
Вышивка, шелкография

16301... 

на складе

Футболка «Start»
Состав: 100% хлопок
Плотность: 150 г/м2

Размеры: S-2XL
Штук в картонной каробке: 
S-L: 100 шт.; XL,2XL: 80 шт.
Вышивка, шелкография

на складе

30

32

34

40

51 36

30

32

34

44474447

36

40

51

711380... 
Футболка «Regent» 
Состав: джерси, хлопок 100%  
Плотность: 150 г/м2 
Размеры: S-3XL 
Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, шелкография

280

94

ПРОМООДЕЖДА  ФУТБОЛКИ

280

Для промоакций

145 г/м2 150 г/м2 150 г/м2



610360... 
Футболка «Valueweight T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-160 г/м2; 
цветная-165 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  72 шт.
Вышивка, шелкография

30

32

34

36

38

40

41

44

47

51

60

YT

CQ

94

на складе на складе

711500... 
Футболка «Imperial» 
Состав: джерси, хлопок 100%  
Плотность: 190 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, шелкография

102

309

145

400

301

272

318

241

300

на складе

610440... 
Футболка «Super Premium  T»
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-190 г/м2; цветная-205 г/м2 

Размеры: S-3XL 
Штук в картонной коробке:  72 шт.  
Вышивка, шелкография

30

32

34

36

40

44

51

712

94

281

Для корпоративных мероприятий / подарков

160 г/м2 190 г/м2 205 г/м2



Успешный старт Вашей рекламной кампании!

Символизируя ориентир на рынке рекламного текстиля, компания предлагает классические модели футболок, поло 
и толстовок  из плотного хлопка, которые гарантируют отличное качество и идеальный крой.
Какой бы вид рекламной одежды вы не искали – марка Start станет той основой, на которой базируются любые 
дальнейшие разработки. 
Start – это современный текстиль промокласса, специально разработанный для нанесения изображений любым 
методом печати. Широкий размерный ряд и разнообразная цветовая палитра делают одежду марки прекрасным 
инструментом для специалистов рекламной отрасли. Одежда Start для промоакций, активного отдыха и занятий 
спортом, с которой самые необычные рекламные идеи становятся возможными!

ПРОМООДЕЖДА  ФУТБОЛКИ
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25100... 25101... 25102... 

на складе на складе на складе

Футболка «Ритейл»
без лейбла
Состав: 92% хлопок, 8% лайкра
Плотность: 165 г/м2

Размеры: S-2XL
Вышивка, шелкография

Футболка женская «Ритейл»
без лейбла 
Состав: 92% хлопок, 8% лайкра
Плотность: 165 г/м2

Размеры: S-2XL
Вышивка, шелкография

Футболка детская «Ритейл»
без лейбла 
Состав: 92% хлопок, 8% лайкра
Плотность: 165 г/м2

Размеры: 5-14 лет
Вышивка, шелкография

3630 3630 3630

283



на складе

16302... 
Поло «Apollo»
Состав: 100% хлопок
2 пуговицы в тон изделия
Плотность: 180 г/м2

Размеры: S-2XL
Штук в картонной каробке: 60 шт.
Вышивка, шелкография

36 40 44

5147

30 32 34

16301... 

на складе

Футболка «Start»
Состав: 100% хлопок
Плотность: 150 г/м2

Размеры: S-3XL
Штук в картонной каробке: 
S-L: 100 шт.; XL,2XL: 80 шт.
Вышивка, шелкография

36

40

51

44

4730

32

34 94

284
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Более 165 лет компания является одним из крупнейших производителей одежды, гарантируя лучшее качество, бога-
тый ассортимент и высочайший уровень сервиса. 

Собственное производство позволяет контролировать уровень качества, предлагая клиентам новейшие разработки 
на рынке текстиля. Уникальная высококачественная пряжа Belcoro®, запатентованная компанией, позволяет произ-
водить текстиль с максимально гладкой поверхностью, которая идеально подходит для любого вида персонализа-
ции. 

Что бы вам ни понадобилось – одежда для спорта и отдыха, промо мероприятий, школьная или корпоративная 
униформа - все это вы найдете среди моделей Fruit of the Loom. В коллекции бренда - футболки, поло, толстовки, 
рубашки для мужчин женщин и детей. Вы всегда можете быть уверены в том, что в ассортименте Fruit of the Loom 
вам предложат разнообразие цветов и богатый выбор текстиля.
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под заказ

под заказ

на складе

на складе

610820... 

30

32

34

40

36

51

Футболка «Original Full Cut  T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-135 г/м2; цветная-145 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  120 шт. * 2XL - 108 шт. 
Вышивка, шелкография

614200... 
Футболка женская «Original T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-135 г/м2; цветная-145 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  120 шт. * 2XL - 108 шт. 
Вышивка, шелкография

94

94

AZ

AZ

59

59

57

57

38

38

PE

PE

BX GL ZU LM k2

k2BX GL ZU LM

YT

YT

47

44

30 34 36 47

40 51 44

ПРОМООДЕЖДА  ФУТБОЛКИ
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на складе

610190... 
Футболка детская «Kids Original T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-135 г/м2; цветная-145 г/м2 
Размеры: 5-13 лет 
Штук в картонной коробке:  72 шт. 
Вышивка, шелкография

под заказ

30 34

40

94 AZ

59

32 5738 PE

BX GL ZU LM 47 44

YT

51

287



под заказпод заказ

на складена складе

613720... 610360... 

30

32

34

36

38

40

41

44 94

47

51

60

YT

CQ

Футболка «Valueweight T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-160 г/м2; цветная-165 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  72 шт.
Вышивка, шелкография

Футболка «Lady-Fit Valueweight T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-160 г/м2; цветная-165 г/м2 
Размеры: XS-XL  
Штук в картонной коробке:  36 шт.  
Вышивка, шелкография

30

34
40

47

51

36
44

94

52 52

ZU 32

57 5759 80 87 8793 3M

AZ

AZ38

BX GL K2 PE ZU

PE

YT

ПРОМООДЕЖДА  ФУТБОЛКИ
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на складе

под заказ

611680... 
Футболка «Ringer T» 
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-160 г/м2; цветная-165 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  72 шт.
Вышивка, шелкография

WM TH KW

17 AM32 KB OF RW

на складе

под заказ

AZ

610440... 
Футболка «Super Premium  T»
Состав: 100% хлопок, нить Belcoro®  
Плотность: белая-190 г/м2; цветная-205 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Цвета 30, 36, 94: S-3XL
Штук в картонной коробке:  72 шт.  
Вышивка, шелкография

38 41 59 93 3M

CQ GL XW YT

30

32

34

36

44

51

40

94

289



под заказ под заказ

на складена складе

613760 610980... 

30 9436 30 9436

Майка «Athletic Vest» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: белая-160 г/м2; цветная-165 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  72 шт.
Вышивка, шелкография

Майка «Athletic Vest» 
Состав: 100% хлопок
Плотность: белая-160 г/м2; цветная-165 г/м2 
Размеры: XS-XL  
Штук в картонной коробке:  36 шт.  
Вышивка, шелкография

40 4051 AZ AZ

290
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на складе

632180 
Поло «Premium Polo» 
Состав: 100% хлопок 
Плотность: белое-170 г/м2; цветное-180 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  36 шт. 
Вышивка, шелкография

30

34

40

36

44

51

AZ

YT

ZU

под заказ
41 93 3M TM

57 34 GL PE

32

LM

38

47

52

291
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на складе

под заказ

634020... 
Поло «65/35 Polo» 
Состав: 35% хлопок, 65% полиэстер 
Плотность: белое-170 г/м2; цветное-180 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  36 шт. 
Вышивка, шелкография

30

32

34

YT36

40

44

47

51

AZ

41 77 94 PE38

на складе

632120... 
Поло «Lady-Fit 65/35 Polo» 
Состав: 65% полиэстер, 35% хлопок  
Плотность: белое-170 г/м2; цветное-180 г/м2 
Размеры: XS-XL 
Штук в картонной коробке:  36 шт 
Вышивка, шелкография

30 40 36

34 YT

под заказ

41 94 AZ 3238

51

292
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на складе

под заказ под заказ

на складе

650000... 651120... 
Рубашка «Short Sleeve Oxford Shirt» 
Состав: 70% хлопок, 30% полиэстер 
Плотность: белая-130 г/м2; цветная-135 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  12 шт.  
Вышивка, шелкография

30 30

32 36 OC OD 32 36 OC OD

Рубашка классического стиля «Оксфорд», с воротом, 
застегивающимся на пуговицы. Скошенный нагрудный карман.

Рубашка идеально подчеркивает фигуру. Фасонные 
боковые швы и вытачки на груди и спине для большего 
удобства.

Рубашка «Lady-Fit Short Sleeve Oxford Shirt» 
Состав: 70% хлопок, 30% полиэстер 
Плотность: белая-130 г/м2; цветная-135 г/м2  
Размеры: XS-XL  
Штук в картонной коробке:  12 шт. 
Вышивка, шелкография

293
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на складе

под заказ под заказ

на складе

651140... 650020... 

32 36 OC OD 32 36 OC OD

Рубашка классического стиля «Оксфорд» с воротом 
застегивающимся на пуговицы. Скошенный нагрудной 
карман и манжеты на рукавах.

Рубашка идеально подчеркивает фигуру.
Фасонные боковые швы и вытачки на груди и спине  
для большего удобства.

30 30

Рубашка «Lady-Fit Long Sleeve Oxford Shirt»  
Состав: 70% хлопок, 30% полиэстер
Плотность: белая-130 г/м2; цветная-135 г/м2 
Размеры: XS-XL  
Штук в картонной коробке:  12 шт. 
Вышивка, шелкография 

Рубашка «Long Sleeve Oxford Shirt» 
Состав: 70% хлопок, 30% полиэстер 
Плотность: белая-130 г/м2; цветная-135 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  12 шт. 
Вышивка, шелкография

294
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под заказ

на складе

620340... 
Толстовка  «Zip Through Hooded Sweat» 
Состав: 70% хлопок, 30% полиэстер 
Плотность: 280 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  24 шт.  
Вышивка, шелкография

40

36

AZ41 59 87 CQ

51

94

под заказ

на складе

622080... 
Толстовка «Hooded Sweat» 
Состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, нить Belcoro®  
Плотность: белая-260 г/м2; цветная-280 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  24 шт.  
Вышивка, шелкография

32

36

38

40

51

94

YT

30 41 44 47 52 59 87

AZ CQ GL PE ZU

295
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под заказ

под заказ

621480... 621400... 
Толстовка женская облегченная с капюшоном 
«Lightweight»
Состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, нить Belcoro®  
Плотность: 240 г/м2 
Размеры: XS-2XL 
Штук в картонной коробке:  24 шт. 
Вышивка, шелкография

Толстовка мужская облегченная с капюшоном 
«Lightweight»
Состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, нить Belcoro®  
Плотность: 240 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  24 шт. 
Вышивка, шелкография

Легкая толстовка с капюшоном из футуровой ткани 
без начеса изнутри. Рукава-реглан. Талия и манжеты 
выполнены с окантовкой в рубчик из хлопка и лайкры.
Отличное решение для любых погодных условий.

Облегченная толстовка с фасонными боковыми швами  
для более женственной посадки.

30 36 40

94 51

30

94 ZU 51

36 40

41 44

38

47 51 57 AZ

PEGL

38 51 41

PE ZU

44 47 57 AZ

GL

на складена складе
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Бренд Sol’s – один из первопроходцев на рынке рекламного текстиля. Он не боится инноваций и всегда готов быть 
первым во внедрении новых тенденций!

• Компания стала первым производителем, разработавшим промо одежду специально для женщин, обогатив рынок 
рекламного текстиля женским фасонами и модными расцветками.
• Ассортиментный портфель Sol’s включает самый широкий ряд текстильной продукции, в частности майки, рубашки 
и поло, брюки, верхняя и рабочая одежда, одежда для спорта и фитнеса, шапки и аксессуары, домашний текстиль  
и сумки. 
• Компания является членом многих общественных организаций и фондов, выступающих за внедрение технологий про-
изводства, исключающих негативное воздействие на окружающую среду. Качество и экологичность продукции марки 
Sol’s подтверждается международными сертификатами.

Sol’s – это трендсеттер на рынке рекламного текстиля.  Основное преимущество бренда – это понимание того, что 
текстильная продукция для рекламного рынка должна не только продвигать товар, но и быть комфортной в повсед-
невном использовании и соответствовать самым разным требованиям и последним модным тенденциям. Бренд Sol’s 
вправе гордиться своими разработками, которые быстро становятся хитами рекламного рынка и используются другими  
производителями.
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300 380 381 141 137 140 154

261 264 273 270 319 244

220 710 397 269 330 268 115

312

384

140 158

235 235 305

220 268 321

Футболка «Regent» 
Состав: джерси, хлопок 100%  
Плотность: 150 г/м2 
Размеры: S-3XL 
Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, шелкография

Футболка «Miss»
Состав: джерси, хлопок 100% 
Плотность: 150 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Находка для любой 
промоакции! 

Приталенная модель, горловина выполнена из джерси.
101 321 146

102

309

145

400

301

272

318

241 350

302

398

225

136

712

280

102

309

145

400

301

272

318

241 350

302

398

225

136

712

280

711380... 711386... 

на складе

под заказ под заказ

на складе

ПРОМООДЕЖДА  ФУТБОЛКИ
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712

на складе на складе

под заказпод заказ

711502... 711500... 
Футболка «Imperial Women»
Состав: джерси, хлопок 100% 
Плотность: 190 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, шелкография

Футболка «Imperial» 
Состав: джерси, хлопок 100%  
Плотность: 190 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, шелкография

102

309

145

400

301

272

318

241

300

102

309

145

400

301

272

380 350 350384 381 136 136150 146

154 302

302

273 280

280

264 319

318

244

225 220

220

398

398 397 269

268

245 710

710

Премиальное качество по доступной цене. Модель бесшовная, 
что позволяет нанести на нее круговую печать.

Классическая модель, край горловины укреплен резинкой 
с эластаном, что защищает ее от деформации.

330 268 115 106 140

140

712241

225

300
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под заказпод заказ

на складена складе

711190... 711195... 

225 241 318 145 225 241 318 145

Футболка «Milky»
Состав: джерси, хлопок 100%
Плотность: 150 г/м2 
Размеры: S-XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Футболка «Funky» 
Состав: джерси, хлопок 100%  
Плотность: 150 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, шелкография

981 917 896970 895 883 981 917 896895 883

Удобная модель с рукавами реглан не стесняет движений.  
Рекомендуется активным спортивным участникам масштабных акций.300
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на складе

под заказ

на складе

711338... 711342... 
Поло «Passion»
Состав: пике, 100% хлопок
Плотность: 170 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Поло «Summer II» 
Состав: пике, 100% хлопок  
Плотность: 170 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

300 146 275 225 321 115

под заказ
140 146 225 321 115 275269

Классическое поло прямого покроя средней плотности 
из пике. Усиленная планка с тремя пуговицами в тон 
изделию. Модель для любого мероприятия.

Прямой низ изделия с боковыми разрезами, изделие выкроено  
из трикотажного полотна.
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на складе на складе

под заказпод заказ

711310... 711362... 
Поло «Spring» 
Состав: пике, 100% хлопок  
Плотность: 210 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Трикотажное поло из пике повышенной плотности премиального 
качества. Покрой классический. Низ изделия с боковыми 
разрезами, планка с тремя пуговицами в тон изделию. Плотный 
воротник с укрепляющей тесьмой препятствует деформации.

Поло «People»
Состав: пике, 100% хлопок
Плотность: 210 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Женственное поло облегающего покроя с манжетами.

300 115 381 400 136 146 275

272 200200 712 398 268280

141 400136 241

712 398 268 115

272280

241

102

145

301

318
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312

241

102

145

301

318

225

312
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на складена складе

700575... 700574... 
Поло «Portland men» 
Состав: пике, 100% хлопок  
Плотность: 200 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Трикотажное поло повышенной плотности с воротником 
и нижними краями рукава в резинку.
Усиленная планка с 2-мя перламутровыми пуговицами.

Усиленная планка с 4-мя перламутровыми пуговицами.
Декоративная лента-вставка контрастного цвета по внутренней 
укрепляющей тесьме воротника и рукаве.
Приталенная модель.

Поло «Portland women»
Состав: пике, 100% хлопок
Плотность: 200 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

102102 403403 319319 284284

под заказ
145 312 238

под заказ
145 312 238
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под заказ под заказ

на складена складе

700578... 700577... 
Поло женское «Pasadena» 
Состав: пике, хлопок100%
Плотность: 200 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Поло мужское «Pasadena» 
Состав: пике, хлопок100%
Плотность: 200 г/м2  
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

946 946931912 931912

Классическое и элегантное поло с двумя контрастными 
полосками на воротнике и рукавах. Пуговицы в тон изделия.

Приталенная женская модель.
Боковые разрезы по шву изделия.

932 904 908

913 930 935

932 904 908

913 930 935
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на складе

под заказ под заказ

на складе

716070... 716050... 
Рубашка мужская с коротким рукавом «Bristol» 
Состав: 65% полиэстер, 35% хлопок  
Плотность: цветная-105 г/м2,  белая-95 г/м2

Размеры: S-4XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Рубашка с коротким рукавом из смесовой ткани. Идеально подойдет в качестве корпоративной одежды в летнее 
время года. Жесткий воротничок, планка на 7 пуговицах в тон изделию и нагрудный карман подчеркивают деловой 
классический стиль

Рубашка женская с коротким рукавом  
«Escape»
Состав: 65% полиэстер, 35% хлопок
Плотность: цветная-105 г/м2,  белая-95 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт.
Вышивка, шелкография

102 312 280 225312 280 225

102 230 230
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на складе на складе

под заказ под заказ

716060... 716040... 
Рубашка женская с длинным рукавом «Executive»
Состав: 65% полиэстер, 35% хлопок
Плотность: цветная-105 г/м2,  белая-95 г/м2 
Размеры: S-XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Рубашка мужская с длинным рукавом «Baltimore» 
Состав: 65% полиэстер, 35% хлопок  
Плотность: цветная-105 г/м2,  белая-95 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Рубашка с длинным рукавом для компаний, практикующих дресс-код. Выполнена из смесовой ткани, 
значительно облегчающей уход за изделием. Жесткий воротничок и регулируемые манжеты придают 
изделию строгий классический вид.

102 102230 230

312 312280 280225 225
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на складе

под заказ под заказ

на складе

717015... 717000... 

102 102219 219

Рубашка женская стрейч
с длинным рукавом «Eden» 
Состав: 97% хлопок, 3% эластан
Плотность: 140 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт 
Вышивка, шелкография

Рубашка мужская стрейч 
с длинным рукавом «Brighton» 
Состав: 97% хлопок, 3% эластан  
Плотность: 140 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт.
Вышивка, шелкография

312 312164 164159 399 399

Итальянский полуоткрытый воротник модели зрительно 
расширяет плечи. Стрейч-поплин обеспечивает идеальную 
посадку по фигуре. Рубашка премиального качества для самых 
искушенных потребителей.

Женская рубашка приталенного кроя с точно выверенными 
вытачками из стрейч-поплина идеально облегает фигуру, 
придавая деловому образу изысканность 
и неповторимость. 309
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под заказ

на складе

701168... 
Толстовка «Spider»
мольтон с начесом
Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер
Плотность: 260 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  30 шт. 
Вышивка, шелкография

Классический свитшот-унисекс из смесовой ткани - хлопка 
и полиэстера - исключительно подходит для проведения 
неформальных корпоративных мероприятий. 

145

360

102

241

319

264 312400300

272

321

747101... 
Толстовка «Snake» унисекс, внутренняя 
сторона из мольтона с начесом
Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер  
Плотность: 280 г/м2, мольтон
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Бюджетная модель толстовки-унисекс лучше всего отражает 
понятие стиля «casual». Самые популярные на проморынке цвета, 
удобный крой, наличие кармана-кенгуру и объемного капюшона. 

102 319 145

под заказ
300 384 140 241 712 348

360 281 312

на складе
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на складе

под заказ

на складе

под заказ

754500... 755000... 
Толстовка «North men» 
Состав: 100% полиэстер  
Плотность: 300 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

312 312241 241

145 145400 400

370

146

712 263

321 321281 281

318 394 269 123 370

146

712 263 318 394 123

Толстовка «North women»
Состав: 100% полиэстер
Плотность: 300 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Флисовая толстовка повышенной плотности снабжена застежкой-молнией в тон изделию, воротником-стойкой  
и карманами на молниях с клапанами. Специальная обработка препятствует образованию катышков на поверхности 
изделия.312
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под заказпод заказ

на складена складе

700587... 700586... 
Толстовка «Nova men» 
Состав: микрофлис 200,100% полиэстер  
Плотность: 200 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Толстовка «Nova women» 
Состав: микрофлис 200,100% полиэстер  
Плотность: 200 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

959 959971 971

Жакет из микрофлиса повышенной плотности. Лазерный крой «Short cut». Изнанка карманов из сетки. 
Контрастная строчка на плечах и по боковым выточкам придает изделию особенно привлекательный вид.

312 312318 318370 370145 145795 795
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на складе на складе

747900... 747800... 
Толстовка «Seven women», внутренняя сторона 
из мольтона с начесом
Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер
Плотность: 280 г/м2

Размеры: S-XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт.  
Вышивка, шелкография

Толстовка «Seven men», внутренняя сторона  
из мольтона с начесом 
Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер  
Плотность: 280 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Классическая толстовка из смесовой ткани с мягким начесом подарит комфорт и тепло. Покрой свободный, 
не стесняющий движений. Идеальный вариант для выездных корпоративных мероприятий.

360 360319 319145 145

под заказ под заказ
312 312

314
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на складе на складе

747100... 746900... 

102 102241 241319 319

Толстовка «Soul women», внутренняя сторона  
из мольтона с начесом
Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер
Плотность: 280 г/м2

Размеры: S-XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Толстовка «Soul men», внутренняя сторона  
из мольтона с начесом
Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер  
Плотность: 280 г/м2 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

Стильным и активным людям понравится модная толстовка 
с внутренней стороной капюшона цвета меланж. Имеется 
контрастный шнурок и два кармана-кенгуру.

Оптимальный вариант для модниц! Приталенная толстовка 
с модным капюшоном, низ и манжеты связаны резинкой 
из эластана.

под заказпод заказ
312 312

315



под заказ

на складе

732000... 
Ветровка «Surf» 
Состав: 100% нейлон  
Плотность: 210T 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Ветровка-унисекс из полиэстера защитит от дождя и ветра.  
Она имеет вентиляционные отверстия и убирающийся в 
воротник капюшон. Легко складывается в собственный 
карман, что очень удобно при хранении.
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241

318

312 225 266

400

129 282 712
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на складе

759000... 
Жилет «Viper»
Состав: микроволокно с полиуретановой пропиткой, 
подкладка из нейлона
Плотность: 190Т 
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  10 шт.  
Вышивка, шелкография

SOFTTOUCH

400145
под заказ

263

318

370

312

Материал нового поколения - микроволокно с поли-
уретановой пропиткой - делает жилет не только вели- 
колепной защитой от ветра и дождя, но и предлагает  
ряд удобств в виде множества карманов и отверстий 
для телефонной гарнитуры в кармане и на ворот- 
нике. Утяжка на талии и суженные проймы  
рукавов в сочетании с мягкой текстурой  
подкладки дарят чувство комфорта и тепла.

на складе

744002... 

312 266

145 400

318

Жилет «Warm»
Состав: 100% нейлон
подкладка: 100 % полиэстер
Плотность: 210T
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке:  10 шт. 
Вышивка, шелкография

Безупречное качество и привлекательная цена! Теплый стеганый 
жилет-унисекс из нейлона с водостойкой пропиткой отлично 
подойдет для любых массовых акций. Воротник и само изделие 
на подкладке из нейлона 190Т контрастного темно-серого цвета, 
подбитой утеплителем из полиэстера 220Т. 317



JRC – стиль вашего бизнеса! 

Итальянский бренд одежды для рекламных акций, предлагающий широчайший выбор моделей, расцветок и материа-
лов. Верхняя одежда, свитера и толстовки, брюки и шорты, поло и футболки – богатый ассортимент текстиля делает 
одежду бренда James Ross Collection универсальной, уникальной и актуальной! 

Все коллекции бренда разрабатываются в Италии. Уникальные лекала и идеальный крой превращают одежду бренда 
JRC в отражение высокой европейской моды.

Следуя высочайшим европейским стандартам качества, дизайнеры марки уделяют особое внимание деталям, отделке  
и цветовым комбинациям. Множество необходимых аксессуаров, богатый выбор материалов,  уникальные свойства  
каждой модели делают одежду JRC не только идеально подходящей для персонализации, но и максимально комфорт-
ной и практичной. Тщательная проработка любого нюанса подчеркивает клиентоориентированность бренда, который 
готов обеспечить индивидуальный подход к каждому заказчику.
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на складе на складе

3999879.. 

70 60

74 64

71 61

76 66

72 62

77 67

73 63

78 68

3999896.. 
Поло мужское «Rodi Man»
Дизайн: Италия
Состав: 100% гребенной хлопок, джерси
Плотность: 180 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 40 шт. 
Вышивка, шелкография

Поло женское «Rodi Lady»
Дизайн: Италия
Состав: 100% гребенной хлопок, джерси
Плотность: 180 г/м2

Размеры: S-XL 
Штук в картонной коробке: 40 шт. 
Вышивка, шелкография

319



3999896.. 3999895.. 

Толстовка женская «Messina»
Дизайн: Италия
Состав: 80% хлопок, 20% полиэстер
Плотность: 280 г/м2

Размеры: S-XL 
Штук в картонной коробке: 30 шт. 
Вышивка, шелкография

Толстовка мужская «Cagliari»
Дизайн: Италия
Состав: 80% хлопок, 20% полиэстер
Плотность: 280 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 25 шт. 
Вышивка, шелкография

00
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09

03

на складена складе
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64
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69

63
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3999918..

Толстовка «Nevada»
Дизайн: Италия
Состав: 35% хлопок, 65% полиэстер
Плотность: 280 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 20 шт. 
Вышивка, шелкография

на складе на складе

33

30 31

32

3999917.. 

Жилет «Oxford»
Дизайн: Италия
Состав: 100% полиэстер 300T
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 15 шт. 
Вышивка

33 34

3130 32
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на складе на складе

399987... 
Жилет мужской «Portugal»
Дизайн: Италия
Состав: полиэстер, эпонж
Плотность: 180 г/м2

Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 15 шт. 
Вышивка, шелкография

539 305

39999051. 
Жилет мужской «Brest»
Дизайн: Италия
Состав: нейлон 20D
подкладка: полиэстер 300T
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 15 шт. 
Вышивка

0

8

3

7

под заказ

322
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на складе

3999911.. 
Ветровка с сеткой мужская «Madeira Man»
Дизайн: Италия
Состав: 100% soft-нейлон 20D
Подкладка: 100% полиэстер
Плотность: 20D
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 20 шт. 
Вышивка

73 7071 77

74

под заказ

78 7679

на складе

3999912.. 
Ветровка с сеткой женская «Madeira Lady»
Дизайн: Италия
Состав: 100% soft-нейлон 20D
Подкладка: 100% полиэстер
Плотность: 20D
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 20 шт. 
Вышивка

8087

323



на складе

под заказ под заказ

3999905.. 3999905.. 

20 23

Куртка женская «Vilnius Lady»
Дизайн: Италия
Состав: нейлон 20D
подкладка: полиэстер 300T
Размеры: S-XL  
Штук в картонной коробке: 10 шт. 
Вышивка

Куртка мужская «Vilnius Man»
Дизайн: Италия
Состав: нейлон 20D
подкладка: полиэстер 300T
Размеры: S-2XL 
Штук в картонной коробке: 10 шт. 
Вышивка

3339

363738

на складе

29 2827
324
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24 35

344215... Шарф «Happy Tube»
универсальный размер

полиэстер

01 1508

325



700595... 

на складе

под заказ

Бейсболка «Booster» (5 клиньев)
металлическая застежка,
жесткий козырек «сэндвич»
Состав: 100% хлопок с начесом
Плотность: 260 г/м2

Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, термотрансфер

908

913

912

985

935 937 978984 982 974

на складе

788110... 
Бейсболка «Sunny» (5 клиньев)
застежка на липучке
Состав: 100% хлопок 
Плотность: г/м2

Штук в картонной коробке:  100 шт. 
Вышивка, термотрансфер

под заказ

301

241

312 319

102

400

145

140

220

264914

912

915913

908

911

326

ПРОМООДЕЖДА  БЕЙСБОЛКИ



19404/... 8302/... 

145

Бейсболка «Classic»  
с кантом (6 клиньев)  
металлическая застежка, 
козырек  «сэндвич»
Состав: 100% хлопок
Плотность: 270 г/м2 
Вышивка, термотрансфер

Бейсболка «Hit» (
застежка на липучке
Состав: 100% полиэстер
Плотность: 135 г/м2 
Вышивка, термотрансфер

102 301

272 241

01 34

47 51

40

8301/... 
Бейсболка «Standard» (5 клиньев)
металлическая застежка  
Состав: 100% хлопок
Плотность: 175 г/м2

Вышивка, термотрансфер

01

47

34

51

44

32

40

36

Бейсболка «Light» (5 клиньев) 
застежка на липучке
Состав: 100% хлопок
Плотность: 150 г/м2 
Вышивка, термотрансфер

2551 36

8300/... 

34 44 40

327



19402/... 

19401/... 

102

272

301

241

400

318

145

309

Бейсболка «Standard» (5 клиньев) 
металлическая застежка 
Состав: 100% хлопок
Плотность: 175 г/м2  
Вышивка, термотрансфер

Бейсболка «Premium» (5 клиньев) 
металлическая застежка 
Состав: 100% хлопок 
Плотность: 350 г/м2 
Вышивка, термотрансфер

102

272

301

241

400

318

145

309

328

ПРОМООДЕЖДА  БЕЙСБОЛКИ



329



24100/94
Вязаный комплект «GoSnow»: шарф и шапка
Состав: акрил, полушерсть
шеврон330

ПРОМООДЕЖДА  ВЯЗАНЫЙ КОНСТРУКТОР



24100/91
Вязаный комплект «GoSnow»: шарф и шапка
Состав: акрил, полушерсть
шеврон 331



788122/... 

под заказ

384

Шапка «Bronx» 
Состав: 100% акрил  
Размер: один размер 
Штук в картонной коробке:  200 шт. 
Вышивка

Классическая спортивная шапка станет не только 
защитой от непогоды, но и приятным дополнением 
к любой куртке или ветровке благодаря стилевому 
решению.

312 400 145319

на складе на складе

348016/... 

08

Шапка-шарф с утяжкой «Articos»
Состав: флис 
Размер: 24,5x25,5 см, универсальный размер
Плотность: 200 г/м2 
Вышивка

35

24

332

ПРОМООДЕЖДА  ШАПКИ И ШАРФЫ, ПЕРЧАТКИ И ВАРЕЖКИ, НОСКИ



на складе на складе

349365/... 
Флисовый набор «Metel»:  
Состав: флис 
Плотность: 190 г/м2

Вышивка

22

08

349781/... 
Шапка «Спорти»  
Состав: полиэстер, хлопок
Размер: 18х21 см
Вышивка

24

35

08

333



Шапка с помпоном «Irish»
Состав: акрил 100% 
Размер: M 
Шеврон

20609/...

08

08 01

01

24

24 08

01

Носки подарочные «Irish»
Состав: акрил 100% 
Размер: M 
Шеврон

20608/...

24

Перчатки сенсорные «Irish»
Состав: акрил 100% 
Размер: M 
Шеврон

20607/...

334

ПРОМООДЕЖДА  ШАПКИ И ШАРФЫ, ПЕРЧАТКИ И ВАРЕЖКИ, НОСКИ



343378/...
Шарф «Montana»:  
Состав: флис 
Размер: 160x20 см
Плотность: 250 г/м2 
Вышивка

08

35

26

06

08 2415 35

Варежки сенсорные «In touch»
Состав: акрил 100% 
Размер:  M 
Шеврон

20606/...

20600/...349241/..., 349241/.../M
Перчатки «Monti»
Состав: флис 
349241/... - женский размер, 
349241/.../M - мужской размер
Плотность: 200 г/м2 
Вышивка

Перчатки для сенсорных экранов 
«Снежинка» 
Состав: акрил 40%, шерсть 30%, 
нейлон 30%
Размер: М 
Шеврон

30
24 35

24

08 08 335



343316/...
Проможилет «Porter» 
Состав: полиэстер 190T  
Плотность: 40 г/м2 
Штук в картонной коробке:  300 шт. 
Вышивка, шелкография

08

04 15 24

Жилет светоотражающий «Safety»
Состав: нейлон 
Размер:  L
Шелкография

19906

336

ПРОМООДЕЖДА  ПРОМОЖИЛЕТЫ



789001/...
Полотенце «Island 70» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м2 
Размеры: 70х140 cм 
Штук в картонной коробке:  20 шт. 
Вышивка, шелкография

под заказ

на складе

384 312

145

400 302 264 123

102 319 320

789000/...

789200/...

Полотенце «Island 50» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м2 
Размеры: 50х100 cм 
Штук в картонной коробке:  50 шт. 
Вышивка, шелкография

Полотенце «Island 30» 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 400 г/м2 
Размеры: 30х50 cм 
Штук в картонной коробке:  200 шт. 
Вышивка, шелкография

под заказ

на складе

384 312

145

400 302 264 123

102 319 320

под заказ

на складе

384 312

145

400 302 264

123102 319 320

337

ПОЛОТЕНЦА



СУМКИ



8441 Сумка для ноутбука
44,5х40х13 см 
полиэстер
термотрансфер, шеврон

9622 Конференц-сумка  «Prestige» 
36х28х5 см, шильд 5х1,5 см
микрофибра 
лазерная гравировка на шильде, 
шеврон, термотрансфер

9630 Конференц-сумка «Business trip»  
с отделением для ноутбука/планшета 
36x6x28 см, шильд 5х1,5 см 
микрофибра
термотрансфер, лазерная гравировка на шильде, шеврон

9631 Конференц-сумка «Business»
с ремнем через плечо 
39x8x28 см, шильд 5х1,5 см 
микрофибра
термотрансфер, лазерная гравировка на шильде, шеврон

339

КОНФЕРЕНЦ-СУМКИ



18301/... Сумка для документов «Paper» 
40х30 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

24

08 3015 35

8445/... Конференц-сумка Тодес-2» с отделением для ноутбука 
40х30x2,5 см 
полиэстер 600D
термотрансфер, шеврон

2206 3524 30

8438 Сумка для документов «Letter» 
37х33 см 
полиэстер 600D 
термотрансфер

15

340

СУМКИ  КОНФЕРЕНЦ-СУМКИ



8424/... Конференц-сумка «College» 
38х30х9,5 см 
полиэстер 600D
термотрансфер, шеврон

18

08

8425/... Конференц-сумка «Expo» 
39х29х9 см 
полиэстер 600D
термотрансфер, шеврон

08 26

03

8428/24 Конференц-сумка  
с отделением для ноутбука «Portfolio»
39,5х30х7 см
полиэстер 600D
термотрансфер, шеврон

341



22701/... Конференц-сумка «Active»  
с карманом на молнии 
37х28x10 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

24 15

771400/... Сумка для документов «Corporate»
8х38х30 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

145

312319

08 24

35 24 18

8434/... Конференц-сумка «Sense» 
37х27x8 см
полиэстер 600D
термотрансфер

8436/... Конференц-сумка «Mail» 
35х30x8 см
полиэстер 600D 
термотрансфер

35 1808

342

СУМКИ  КОНФЕРЕНЦ-СУМКИ                   ЧЕХЛЫ ДЛЯ ПЛАНШЕТА    РЮКЗАКИ



9628/... Чехол для планшета
25х26,5 см 
полиэстер 75, микрофибра 
специальное покрытие от пыли и воды
термотрансфер, лазерная гравировка

41 353524

18025/... Чехол-подставка 
под iPAD «Смарт»
19,5x24 см 
термопластик 
тиснение, гравировка, УФ печать

343512/... Чехол для ноутбука
29,5х36,5х2 см 
нейлон, полиэстер, спандекс
термотрансфер

3508

24

24

15

06

03 08

21

8410/... Проморюкзак «Fun» 
30х38х14 см
полиэстер 600D 
термотрансфер 343

                  ЧЕХЛЫ ДЛЯ ПЛАНШЕТА    РЮКЗАКИ



08/30 15/3024/30

26/06

22704/... Рюкзак «Urban» с карманом и мягкой спинкой
29х39х12 см
полиэстер 600D
термотрансфер

701201/400 Рюкзак «Hipster» 
29х46х16 см, V21 литр
полиэстер 600D
термотрансфер

770300/319 Рюкзак «Jump» со светоотражающей 
полосой 
24х31х41 см, V30,5 литров
полиэстер  600D, светоотражающая окантовка
термотрансфер

344

СУМКИ   РЮКЗАКИ



9696/... Рюкзак «Хит» 
30х42х13 см 
полиэстер 600D+1680D
термотрансфер

0806 15 3526

30

890

952

701203/... Рюкзак «Pulse» 
42х30х13 см, V16 литров
полиэстер 600D
термотрансфер

886

345



301806 03 25

088414/... Рюкзак «Discovery»
29х39х12 см
полиэстер 600D
термотрансфер

8413/... Рюкзак «Promo» 
33х38,5х1см 
полиэстер 190T 
термотрансфер

18 22

0601 0803

26 35

9292/70 Рюкзак «Safety»
34х42 см 
полиэстер 210D
термотрансфер346

СУМКИ   РЮКЗАКИ                   СУМКИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ



06

41
35

9629/... Сумка на каждый день «Messenger»
26,5х2х21 см 
полиэстер 
специальное покрытие от пыли и воды
термотрансфер, лазерная гравировка

06 08

18 24

8431/... Промосумка на плечо «Simple» 
23х28 см 
полиэстер 600D 
термотрансфер

22702/... Сумка на каждый день «Active»  
с карманом на молнии 
18х24 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

22700/... Сумка для путушествий «Active» 
с длинной ручкой 
17х30 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

15

24

2408

06

15

347

                  СУМКИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ



8406/22 Сумка дорожная 
60х34х28 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

2241/... Сумка с отделением для обуви 
и бутылки  «Sporty»                                                
52х27х26 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

2408

9727/35 Сумка с отделением для обуви «Рекорд»
51х43х20 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

8444/... Сумка на каждый день «Casual»  
21x26 см 
полиэстер
термотрансфер

2408 35

348

СУМКИ  СУМКИ ДЛЯ СПОРТА И ПУТЕШЕСТВИЙ



22703/... Сумка дорожная/спортивная «Active»  
45х31х22 см 
полиэстер 600D
термотрансфер

150806 24

8426/25 Сумка дорожная «Traveller» 
55х28х28,5 см 
нейлон 
термотрансфер

24

3501 08343885/... Сумка-рюкзак «Slider» 
36,7х40,8 см
материал нетканый, 80 г/м2

термотрансфер 349



18302/... Сумка «Apple» 
50х40х26 см 
полиэстер 210T 
термотрансфер

08

15

8421/... Сумка для покупок «Shopping» 
41х38х0,2 см (в сложенном виде 8,5х12х1см) 
полиэстер 190T
термотрансфер

0603

08

18 24

8442/... Сумка для покупок складная «Glam UP»
39х29х7 см 
полиэстер 600D, искусственная кожа
термотрансфер

0806

15

3524

16102/... Сумка для покупок из хлопка «Eco» 
38х42х0,2 см; ручки 2,5 х 77 см 
100% хлопок 
шелкография

08 8526

241506

350

СУМКИ  СУМКИ ДЛЯ ПОКУПОК



10

35

08

24

03

15

01

11
9291/... Сумка для покупок «Promo» 
с донной складкой
38x41x8,5 см; ручки 2,5 х 75 см
материал нетканый, 80 г/м2

термотрансфер
шелкография

06

351



ЗОНТЫ



7426/... Зонт-трость 
с деревянной ручкой (полуавтомат)
D=103 см
нейлон 
шелкография

26 35

080503

24

15

01

13

353

ЗОНТЫ-ТРОСТИ



354



7424 Зонт-трость «Радуга» (механический)
16 разноцветных клиньев
D=110 cм
нейлон, деревянная ручка 
шелкография

15

0824

8101/... Зонт «Joy» с деревянной ручкой 
(полуавтомат) 
D=103 cм 
нейлон 
шелкография

8100/... Зонт-трость «Silver» 
с пластиковой ручкой  
(под алюминий), полуавтомат
D=103 cм 
нейлон 
шелкография

13

35

24

26

1508

30

355

ЗОНТЫ-ТРОСТИ                                                                                                                           



7429 Зонт-трость «Anti-Wind» 
(полуавтомат)
D=103 cм
механизм: анти-ветер
эпонж, деревянная ручка 
шелкография

08

15

26

24

05

35

01 03

7425/... Зонт-трость  
с пластиковой ручкой (механический) 
D=103 см
нейлон
шелкография

35

3026

15

0503 08 24

7430/... Зонт складной  
«Foldi» (механический) 
D=95 см
нейлон,  
ручка с поверхностью soft-touch
шелкография356

ЗОНТЫ  ЗОНТЫ-ТРОСТИ   ЗОНТЫ СКЛАДНЫЕ



19406/... Дождевик «Promo»
универсальный размер, D=6,3 см 
полиэтилен, пластик 
шелкография

19405/... Дождевик «AntiRain»
универсальный размер 
(в сложенном виде 24х17,5 см) 
ПВХ 
шелкография

24 2401

08

357

ДОЖДЕВИКИ

2435



HAPPY BOX



20491 Набор подарочный «ДЕД МОРОЗ»
22x20x11 см

В наборе:

20401… 
Упаковка подарочная, коробка складная
20905A  
Костюм карнавальный «Дед Мороз», в мешке
344532A  
Набор для раскрашивания «Дед Мороз»: холст, мольберт, кисть, краски 3 шт.
20606 
Варежки сенсорные «In touch»

20492 Набор подарочный «НОВОГОДНИЙ»
37x25x10 см

В наборе:

20400 
Упаковка подарочная, коробка складная
20314 
Плед «MOHAIR» с открыткой подарочной
22106 
Термокружка «Удача»
343360 
Набор елочных шаров «12 месяцев» 359

ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ



20494 Набор подарочный «ПИКНИК»
37x25x10 см

В наборе:

20400 
Упаковка подарочная, коробка складная
20314 
Плед «MOHAIR» с открыткой подарочной
7430 
Зонт складной «Foldi», механический
22106 
Термокружка «Удача»

20493 Набор подарочный «УЮТНЫЙ»
22x20x11 см

В наборе:

20401…
Упаковка подарочная, коробка складная
21901 
Кружка «Sweater» в подарочной упаковке
343360 
Набор елочных шаров «12 месяцев»
20608 
Носки подарочные «Irish»

360

HAPPY BOX  ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ



20496 Набор подарочный «ЭЛЕГАНТ»
37x25x10 см

В наборе:

20400 
Упаковка подарочная, коробка складная
20314 
Плед «MOHAIR» с открыткой подарочной
5804 
Термос «HENRY»
24801
Термочехол на бутылку/термос «ФРАК»

20495 Набор подарочный «МАЛЕНЬКИЙ ВОЛШЕБНИК»
22x20x11 см

В наборе:

20401…
Упаковка подарочная, коробка складная
20905A 
Костюм карнавальный «Волшебник»
20805С 
Набор для раскраски «ЗВЕЗДА», игрушка елочная, кисть, краски

361



20497 Набор подарочный «ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ»
22x20x11 см

В наборе:

20401…
Упаковка подарочная, коробка складная
20608 
Носки подарочные «Irish»
22106 
Термокружка «Удача»
20609 
Шапка «Irish» с помпоном

20488.01  Набор подарочный «IRISH»
30x20x11 см

В наборе:

20410  
Коробка подарочная «Irish» складная
20608  
Носки подарочные «Irish»
21901 
Кружка «Sweater», 400 мл 
20903  
Свеча «ЕЛКА», белый
20412  
Стружка бумажная 362

HAPPY BOX  ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ



20498 Набор подарочный «С ЛЮБОВЬЮ»
37x25x10 см

В наборе:

20400 
Упаковка подарочная, коробка складная
20314 
Плед «MOHAIR» с открыткой подарочной
13616 
Кружка «Сердце» в подарочной упаковке
20602  
Варежки «LOVE YOU» с теплой подкладкой

20499 Набор подарочный «ТЕПЛЫЙ»
37x25x10 см

В наборе:

20400 
Упаковка подарочная, коробка складная
24100 
GoSnow, вязанный комплект шарф и шапка
5804 
Термос «Henry» 363



20500 Набор подарочный «ДОРОЖНЫЙ»
22x20x11 см 

В наборе:

20401…
Упаковка подарочная, коробка складная
20603 
Рукавицы мужские «LEFT&RIGHT» с теплой подкладкой
9502 
Скребок автомобильный
17109 
Манометр с набором инструментов и двумя видами подсветки (1 LED)
22103 
Термокружка «Утро»

20501 Набор подарочный «РОМАНТИКА»
37x25x10 см

В наборе:

20400 
Упаковка подарочная, коробка складная
20904/08 
Свечи подарочные «ВЕЧЕР», 2 шт.
20316 
Плед «FINE WOOL», красный, 137х160 см; 100% шерсть364
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20400/... Коробка подарочная складная 
с ручкой 
37x25x10 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

Схема сборки HAPPY BOX:

1

2

3

20410/01 Коробка подарочная  
«Irish» складная 
30x20x11 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

20401/... Коробка подарочная 
складная 
22x20x11 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

08

24

26

30

35 20409/... Коробка подарочная складная  
с разделителем
16x24x4 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

01

24

3508

365
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20407 Коробка подарочная «Зимняя ночь», 
складная с ручкой
37x25x10 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

20403 Коробка подарочная «Калинка», 
складная с ручкой 
31,5x18x8 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

20404/01 Коробка подарочная складная 
37x30x11 см 
кашированный картон
тиснение, шелкография

20405/01 Пакет подарочный для коробки арт. 20404/01
40x35x14 см 
бумага
тиснение, шелкография366
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20414/... Бумага упаковочная «Тишью»  
размер листа:  50х75 см 
10 листов в упаковке

20412/... Стружка бумажная декоративная
2 мм, 56 г

20413/... Стружка бумажная декоративная мягкая
3 мм, 40 г

08

08

1506
24

2430

1524

06 15

11 85

08 01

24 35

20411/... Коробка подарочная «Дом» складная 
15x21x27 см 
кашированный картон

367
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344532B Набор для раскрашивания «Ёлочка»:
холст, мольберт, кисть, краски - 3 шт.
7,5х12,5х2 см 
холст, дерево
полиграфическая вставка, тампопечать на мольберте

344532D Набор для раскрашивания «Жираф»:
холст, мольберт, кисть, краски - 3 шт.
7,5х12,5х2 см 
холст, дерево
полиграфическая вставка, тампопечать на мольберте

344532A Набор для раскрашивания «Дед Мороз»:
холст, мольберт, кисть, краски - 3 шт.
7,5х12,5х2 см 
холст, дерево
полиграфическая вставка, тампопечать на мольберте
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20803 Набор для раскрашивания 
«Шар»: шар, кисть, краски
шар D=7 см 
папье-маше
тампопечать на бирке, D=5 см

20805/B Набор 
для раскрашивания «Ёлка»:  
игрушка елочная, кисть, краски
H=11см 
папье-маше
тампопечать на бирке, D=5 см

20805/C Набор для раскрашивания 
«Звезда»: игрушка елочная, кисть, 
краски
H=11 см 
папье-маше
тампопечать на бирке, D=5 см

20805/А Набор для раскрашивания 
«Домик»: игрушка елочная, кисть,  
краски
H=11 см 
папье-маше
тампопечать на бирке, D=5 см

Идеи для раскраски

370
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20804 Набор для раскрашивания «Маска»: 
маска, кисть, краски
H=23см
папье-маше
тампопечать на бирке, D=5 см

Идеи для раскраски

Прекрасная возможность проявить фантазию!

Решите, будет это классическая роспись или креативная абстракция. Подсказки вы найдете на коробке. 
Сначала  нанесите контуры будущего рисунка, а затем раскрасьте красками. Используйте дополнительные 
художественные материалы – лаки с блёстками, пайетки и т.д. 
100% эксклюзив гарантирован!
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349537/A Елочное украшение 
«Снежинка»
9х9х0,3см
фетр
термотрансфер

343360 Набор елочных украшений  
«12 месяцев»
11,8х3х9см
пластик
тампопечать

20802/... Елочное украшение «ШАР», 
плоский
D=8 см
пластик
тампопечать, УФ печать,

Форма адаптирована под 
печать логотипа

24

08

93

6353 Свеча «Звезда» 
D=4,4 см; H=2,6 см 
посеребренный металл 
лазерная гравировка

22401 Игрушка елочная ручной работы 
«Елка» в деревянной коробке
20х16 см 
стекло, дерево 
изготовление шильда,
УФ печать на коробке,
гравировка на коробке

372
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Изысканные украшения для бокалов добавят торжеству шарма и утонченности. С ними даже самая простая вечеринка 
превратится в яркое и незабываемое событие. Задайте романтическое настроение вашим гостям – заворожите их 
оригинальным декором и праздничным настроением. 

343543 Набор украшений для бокалов 
(6 шт.) 
19,5х2,2х6,2 см 
металл 
лазерная гравировка, изготовление шильда,
шелкография на коробке

08

24

01

08

20904/... Свечи подарочные, 2 шт.
коробка/сливбокс 
30x6x3 см 
воск

20903/... Свеча «Ёлка»
коробка/сливбокс
15х3,6х19 см 
воск
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20905B Костюм карнавальный «Волшебник» 
в мешке: шляпа, плащ, волшебная палочка
мешок 25х30 см 
флис
вышивка, вышивка шеврона, шелкография, 
термотрансфер

20905C Костюм карнавальный 
«Снеговик»  
в мешке: шапка, шарф, 
нос-морковка
мешок 25х30 см 
флис
вышивка, вышивка шеврона, 
шелкография, термотрансфер

20901/... Набор для лепки снеговика «Улыбка» в сумке:  
флисовый шарф, фетровое ведро, 4 пуговицы,  
нос-морковка и улыбка
ведро: 16х20 см 
фетр, флис, пластик
термотрансфер, вышивка шеврона

30

24

20905A Костюм 
карнавальный «Дед Мороз»  
в мешке: шапка, борода
мешок 25х30 см 
флис
вышивка, вышивка шеврона, 
термотрансфер

374
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20605/... Чехол вязаный на 
бутылку/термос «ЗИМНИЙ ОРНАМЕНТ»
10х21 см
акрил
шеврон

20408/... Упаковка подарочная 
«ВАЛЕНОК»
35x20 см 
войлок
термотрансфер, шеврон

20601/08 Сумка «СНЕГОВИК» 
с аппликацией
40x33Х9 см 
войлок
термотрансфер, шеврон

24801 Термочехол на бутылку/термос «ФРАК»
14,5x24 см 
спанбонд, изофол
термотрансфер, шеврон

2424
08 08

20488/01 Набор подарочный «IRISH»
30x20x11см

В наборе:
20410/01 
Коробка подарочная «Irish» 
20607/01 
Перчатки сенсорные «Irish» 
21901 
Кружка «Sweater», 400 мл 
20903/01 
Свеча «Елка»
20412/01
Стружка бумажная декоративная

Дарите в наборе или отдельно.
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20602/24 Варежки «LOVE YOU»
размер М
акрил/флис внутри
шеврон

20600/... Перчатки для сенсорных экранов 
«Снежинка» 
размер М 
акрил 40%, шерсть 30%, нейлон 30%
шеврон

20606/... Варежки сенсорные «In touch»
размер M 
акрил 100%
шеврон

20603/30 Варежки «LEFT&RIGHT»
размер L
акрил/флис внутри
шеврон

Очень правильные рукавицы! 
Никогда не перепутаешь, где левая, а где правая.  
Теплые, двойные, с отворотом, флис внутри.

2424

08 15 24 35

06
3008
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01

0126

08

01

08 08 26

26

20608/... Носки подарочные «Irish»
размер M 
акрил 100%
шеврон

20607/... Перчатки сенсорные «Irish»
размер M 
акрил 100%
шеврон

20609/... Шапка с помпоном «Irish»
размер M 
акрил 100%
шеврон 377



цвет название CMYK PANTONE

101 NATURAL 0,4,16,0 7401C

102 WHITE 0,0,0,0

106 CREAM 9,15,29,0 7499C

115 SAND 11,26,50,5 4685C

121 MASTIC 16,16,29,4 7528C

123 ROPE 0,3,15,20 7535U

129 NEON PINK 2 0,88,21,0

136 ORCHID PINK 0,69,5,0 189C

137 MEDIUM PINK 0,31,0,0 217C

138 FLASH PINK 0,80,0,0 212C

140 FUCHSIA 10,100,10,10 220C

141 PALE PINK 0,18,3,0 705C

142 RASPBERRY 9,89,23,34 7434C

144 HEATHER BURGUNDY 43,87,52,38 209C

145 RED 15,100,88,2 200C

146 BURGUNDY(POLO) 45,100,65,45 7421C

147 PINK 0,41,5,0 189C

150 CHILI RED 35,93,81,48 7428C

152 PLUM 72,97,70,0 511C

154 TANGO RED 28,100,92,27 7427C

158 CORAL 0,59,54,0 178C

159 CARDINAL RED 0,100,70,28 7427C

164 MEDIUM BURGUNDY 43,94,76,22.35 7421C

200 SKY BLUE (POLO PIQUE) 45,12,2,0 550C

219 BRIGHT SKY 29,12,0,0 2717C

220 SKY BLUE 45,12,2,0 283C

221 RUGBY SKY BLUE 45,12,2,0 2905C

225 ATOLL BLUE 65,1,20,0 3115C

230 MIDDLE BLUE 55,29,1,7 7454C

231 NIGHT BLUE 100,57,17,73 539C

235 DUCK BLUE 89,53,32,11 315C

236 HEATHER BLUE 71,51,11,0

241 ROYAL BLUE 100,66,0,10 2945C

244 DENIM 90,70,33,40 7546C

245 ICE BLUE 38,18,17,10 5503C

256 SHIRT ROYAL BLUE 100,66,0,10 294C

261 PALE YELLOW 0,0,70,0 101PC

263 GREEN FIR 100,60,100,0 19-5917TC

264 BOTTLE GREEN 90,55,87,44 567C

266 FOREST GREEN 92,60,82,27 5477PC

268 KHAKI 44.5,36,48,3 417C

269 ARMY 70,65,79,25 418C

270 EMERALD 100,35,70,0 328C

272 KELLY GREEN 95,14,89,0 348C

273 LIME 30,5,50,10 7485C

274 JADE GREEN 22,4,16,0 566C

цвет название CMYK PANTONE

275 GOLF GREEN 88,46,87,38 343C

276 BRIGHT GREEN 87,4,84,0 347C

280 APPLE GREEN 33,4,72,0 373U

281 LIME 50,0,100,0 375C

282 NEON LIME 65,O,99,0 7488C

284 BUD GREEN 68,136,62 RGB 7741C

286 NEON GREEN 64,0,96,0 802C VERY 
CLEAR

300 ASH 428C+BLANK

301 GOLD 3,24,85,0 1225C

302 LEMON 0,1,96,0 101C

305 HONEY 202,182,75 RGB 7751C

306 NEON YELLOW 15,0,87,0

309 DEEP BLACK 100,100,100,100

312 BLACK R 0,0,0,100 426C

318 NAVY 87,74,53,61 532C

319 FRENCH NAVY 96,73,39,55 534C

320 TURQUOISE 75,0,15,0 311C

321 AQUA 78,9,8,9 639C

322 HEATHER NAVY 78,70,49,50 433C

330 ZINK 51,45,49,15 417C

340 MEDIUM GREY COOL 
GREY 9U

341 FLANNEL GREY 62,49,48,44 425C

348 CHARCOAL 
MELANGE

425C/426C

350 GREY MELANGE 422C/423C

360 POLO GREY 
MELANGE

422C/423C

370 CHARCOAL GREY 55,45,20,90 433C

373 DEEP CHARCOAL 
GREY

0,0,0,99 426C

380 LIGHT GREY 25,20,25,5 402C

381 MOUSE GREY 55,44,36,58 7540C

384 DARK GREY 0,0,0,72 7540C

394 DARK 
CHOCOLATE

82,76,100,30 440C

397 EARTH 65,78,95,40 438C

398 CHOCOLATE 64,73,75,67 476C

399 DARK BROWN 40,50,80,75 440C

400 ORANGE 1,74,89,0 021C

403 BURN ORANGE 0,80,80,10 7417C

404 NEON ORANGE 0,50,93,0

700 PARMA 25,30,0,0 531C

710 LIGHT PURPLE 76,89,8,2 668C

712 DARK PURPLE 82,100,0,12 268C

Палитра цветов . Текстильные изделия SOL’S



цвет название CMYK PANTONE

AZ DEEP NAVY 100,70,0,80 296C

BK STONE 8,14,34,1  

BX BRICK RED 6,100,78,27 201C

CQ CHOCOLATE 52,62,68,58 440C

GL LIGHT GRAPHITE 62,53,53,51 550C

HD DARK HEATHER GREY 50,37,42,26  

K2 YELLOW 0,0,100,0 108C

KI KIWI 40,8,73,9

LM LIME 57,0,100,0 360C

OC OXFORD GREY 31,26,19,5 536C

OD OXFORD BLUE 38,24,0,0 651C

OR LIGHT GOLD 0,10,42,0 425C

PE PURPLE 90,100,4,16 2695C

SK SMOKE 60,46,48,40 425C

TM FOREST GREEN 86,36,73,63 560C

XK BRIGHT YELLOW 7,0,83,0 809C

XW ZINC 33,21,25,7 421C

YT SKY BLUE 43,11,0,0 283C

ZU AZURE BLUE 100,12,0,2 639C

цвет название CMYK PANTONE

30 WHITE 0,0,0,0

32 NAVY 100,65,0,60 2767C

34 SUNFLOWER 0,22,100,0 123C

36 BLACK 0,0,0,100  PRO BLACKC

38 BOTTLE GREEN 80,36,76,58 553C

40 RED 0,100,82,0 186C

41 BURGUNDY 28,89,29,53 209C

44 ORANGE 0,72,100,0 1505C

47 KELLY GREEN 92,1,85,0 340C

51 ROYAL BLUE 91,64,0,0 293C

52 LIGHT PINK 0,34,5,0 671C

57 FUCHSIA 0,88,24,0 205C

59 CLASSIC OLIVE 51,37,60,33 7497C

60 NATURAL 4,9,25,0  

77 EMERALD 93,7,49,28 327C

80 STEEL BLUE 67,43,24,22 5405C

87 CHARCOAL 10,0,10,85 447C

93 ASH 13,8,6,0 663C

94 HEATHER GREY 23,15,14,2 428C

3M KHAKI 28,31,45,14 7529C

Размерные сетки для топ-моделей футболок  
Fruit of the Loom и SOL’s.                             

мировое время

часы

будильник

12-ти и 24-х-часовой  форматы

таймер 

дата/календарь

подсветка

термометр 

гигрометр

повторный звонок  будильника

батарейка в комплект не входит

батарейка  в комплекте

610360 Valueweight T

Размер Ширина, см Длина, 
см

S 48,5 69,5

M 53,5 72

L 56 74,5

XL 61 77

2XL 66 78,5

711380 Regent

Размер Ширина, см Длина, 
см

S 50 69

M 53 72

L 56 74

XL 58 76

2XL 62 78

3XL 64 80

613720 Lady-Fit Valueweight T

Размер Ширина, см Длина, 
см

XS 41,5 62

S 44 63

M 46,5 64

L 49 65

XL 51,5 66

711386 Miss

Размер Ширина, см Длина, 
см

S 40 58

M 43 60

L 46 62

XL 49 64

2XL 52 66

Раздел «ЧАСЫ»

Палитра цветов . Текстильные изделия Fruit of the Loom



120
121
123
151
152
161
174
176
200
201
202
203
204
205
206
212
220
385
390
393
399
410
500
601
602
607
608
609
870
1100
1101
1102
1103
1106
1108
1110
1201
1202
1203
1204
1226
1228
1229
1303
1306
1307
1310

1312
1314
1320
1330
1350
1504
1543
1551
1560
1572
2241
3014
3015
3026
3120
3145
3502
3507
3508
3509
3511
3512
3513
3607
3610
3611
3615
4702
5009
5012
5035
5049
5051
5054
5055
5056
5060
5066
5067
5069
5072
5084
5085
5089
5402
5405
5414

5503
5803
5804
5807
5808
5936
5937
5938
6003
6353
6601
6632
6643
7022
7025
7026
7027
7028
7029
7030
7032
7033
7034
7035
7106
7114
7115
7118
7122
7123
7124
7131
7200
7218
7220
7221
7225
7228
7229
7234
7235
7236
7238
7239
7240
7241
7242

7243
7244
7245
7246
7247
7248
7301
7303
7304
7305
7306
7308
7313
7315
7316
7401
7415
7424
7425
7426
7428
7429
7430
7903
8001
8100
8101
8300
8301
8302
8406
8410
8413
8414
8418
8419
8421
8422
8424
8425
8426
8428
8429
8431
8434
8436
8438

12
12
12, 27
20
20
8-9, 28
11
11
11
11
16, 30
16
16
16
17
10
21
20
29
13
13
12, 31
15
19
18
18
57
71, 180
186
50
65
70, 179
55
55
69, 168
157
61
61
62
67
72, 179
65
65
74
51
50
74

75
53
53
58
51
216
66
66
63
61
348
149
149
149
129
277
252
254
250
254
250
253
253
244
147
147
147
277
189
188
188
186
186
186
188
183
123
187
184
147
147, 265
127
127
187
124
124
124

276
254
254
239
239
193
193
193
265
372
129, 145
140
129
174
178, 266
160
158
177
178
177
178
160
156
177
201
265
271
207
271
264
131
203
199
200
207, 219
200
199
200
200
216, 272
199
194, 215
200
199, 219
200
199, 219
153

151
152
152
153
151
175
197
197
197
196
197
196
202
202
197
194
276
355
356
353
277
356
356
149
176, 216
355
355
327
327
327
348
220, 343
221, 346
220, 346
262
271
350
261, 269
341
341
349
341
261, 269
347
342
342
116, 340

№ стр. № стр. № стр. № стр.Арт. Арт. Арт. Арт.

Указатели артикулов



9505
9509
9510
9511
9512
9534
9535
9537
9538
9619
9621
9622
9624
9625
9626
9628
9629
9630
9631
9696
9697
9727
9801
9804
11504
11505
11614
11902
11908
11910
11914
11915
11916
12202
12203
12309
13101
13102
13105
13110
13112
13114
13115
13116
13117
13118
13119

13122
13124
13125
13126
13127
13128
13129
13130
13132
13134
13135
13136
13137
13138
13139
13140
13141
13142
13201
13603
13605
13606
13609
13610
13611
13612
13613
13614
13615
13616
13617
13619
13620
13621
13622
13623
13624
13625
13802
13806
13810
13812
13813
13815
13816
13820
13821

13825
13827
13828
13829
13830
14004
14009
14010
14011
14012
14013
14014
14015
14016
14017
14018
14019
14021
14022
14022
14023
14024
14025
14026
14202
14301
14302
14312
14350
14501
14502
14504
14908
14909
14910
14911
15201
15202
15406
15501
15502
15505
15506
15507
15510
15512
15513

8440
8441
8442
8444
8445
8712
8720
8724
8726
8727
8728
8729
8732
8736
8737
8738
8740
8742
8743
8746
8747
8748
8749
8750
8752
8753
8755
8756
8757
8758
8759
8760
8761
8762
8763
9003
9005
9203
9213
9216
9218
9291
9292
9403
9501
9502
9503

133
133
133
133
133
132
132
132
132
256
255
339
256
257
256
343
347
339
339
345
261
348
146
146
173
173
146
275
264
271
264
175, 266
197, 215
147
130
241
140
145
140
140
130
130
136
136
130
137
145

145
137
137
137
139
146
140
136
138
139
139
136
141
138
141
139
135
135
131
237
234
236
235
235
236
234
228
245
234
230
236
245
245
245
234
230
234
230
169, 216
169
172, 216
174
173
172
172
173
170

173
169
160
173
169
277
203
194
194
194
195
195, 215
192
202
195
203
203
205, 212
206
223
203
195, 215
196
196
201
202
203
275
131
148
148
148
209
209
209
209
176
174
263
171
171
171
170
170
170
160
159

263
339
350
348
116, 340
125
184
191
190
191
191
129
192
191
186
184
185
190
190
187
123
123
123
116
187
187
184
186
183
185
193
193
184
190
183
121
124
277
261
121
126
351
221, 346
229
201
201
201
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15514
15515
15601
15603
15604
15722
16102
16301
16302
16401
16405
16407
16408
16409
16410
16412
16413
16414
16501
16504
16506
16507
16508
17001
17003
17004
17101
17102
17103
17104
17109
17202
17301
17303
17305
17702
17703
17704
17801
17802
17901
18006
18007
18008
18009
18010
18013

18015
18017
18018
18020
18022
18023
18025
18026
18027
18028
18029
18301
18302
18401
18601
18602
18604
18901
19001
19101
19102
19103
19104
19301
19303
19304
19305
19306
19307
19308
19311
19312
19313
19314
19315
19316
19317
19318
19319
19320
19321
19322
19323
19324
19325
19326
19327

19401
19402
19404
19405
19406
19601
19603
19604
19606
19608
19701
19702
19704
19704
19705
19706
19707
19708
19708
19709
19714
19715
19716
19718
19719
19900
19903
19904
19905
19906
19908
19909
19910
20201
20202
20205
20300
20302
20310
20311
20313
20313
20314
20316
20317
20400
20401

20403
20404
20405
20407
20408
20409
20410
20411
20412
20413
20414
20488
20491
20492
20493
20494
20495
20496
20497
20498
20499
20500
20501
20503
20600
20601
20602
20603
20605
20606
20607
20608
20609
20613
20802
20803
20804
20805
20813
20814
20815
20901
20903
20904
20905
21001
21101

159
175, 266
202
202
223, 229
46
350
280, 284
284
62
78
79
78
79
46
56
67
63
60
56
68
58
54
208
208
208
276
276
275
276
270
219, 273
255
255
253
39, 211
54
39, 211
270
270
268, 273
125
122
122
122
126
121

126
117
125
125
116
124
343
115
115
115
115
117, 340
350
277
262
262
263
131, 174
244
242
243
242
243
166
166
167
168
167
166
166
167
167
167
167
158
158
177
159
159
158
156
156
157
157
165
165
165

328
328
327
357
357
59
49
48
77
42
119-120
120
119
121
119, 125
127
119, 121
121
260
120
127
127
120, 260
120, 260
119
274
265
274
276
270, 336
275
255
255
261
261
262
256
247, 257
247, 258
247, 258
247
258
247, 258
259
259
365
365

366
259, 366
259, 366
366
375
365
365
367
367
367
367
362, 375
359
359
360
360
361
361
362
363
363
364
257, 268, 364
257, 268
181, 335, 376
375
376
376
254, 375
181, 335, 376
181, 334, 377
334, 377
334, 377
252
372
370
371
370
272
272
272
224
373
373
224, 374
168
172
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22701
22702
22703
22704
22801
22802
22804
22900
23000
23001
23002
23100
23101
23102
23200
23201
23202
23203
23204
23205
23300
23301
23500
23501
23502
23600
23601
23602
23700
23800
23900
23901
23902
24000
24001
24100
24200
24801
25100
25101
25102
36001
37000
37001
37003
38001
38006

40104
40105
40201
40301
40303
40305
40306
40307
40308
50107
50108
50111
50112
50113
50114
50115
50116
50118
50120
50121
50122
50124
50126
197704
343213
343227
343261
343316
343360
343378
343393
343429
343445
343480
343512
343543
343551
343594
343643
343700
343709
343743
343793
343809
343830
343885
343950

343973
344115
344131
344182
344215
344455
344532
344743
344942
344955
348016
348587
349075
349241
349365
349537
349781
349932
353594
399987
610190
610360
610440
610820
610980
611680
613720
613760
614200
620340
621400
621480
622080
632120
632180
634020
650000
650020
651120
651140
700574
700575
700577
700578
700586
700587
700595

21200
21204
21207
21209
21210
21211
21212
21213
21215
21300
21301
21500
21501
21502
21600
21601
21700
21800
21900
21901
21902
21903
21904
22000
22005
22006
22100
22101
22102
22103
22104
22105
22106
22107
22108
22109
22110
22200
22300
22301
22401
22501
22502
22503
22600
22602
22700

342
347
349
344
37
38
36
37
156
178
178
82-83, 161
85, 163
84,162
185
185
184
189
189
187
237
228
227
227
227
164
164
164
154
154
206
205, 212
206, 223
232
233
330-331
151
375
283
283
283
72, 180
77
45
75
68
64

44
44
56
52
47
47
60
52
43
188
188
192
191
123
125
189
189
188
190
189
183
123
122
260
244
207
219, 268, 273
336
372
335
131
271
237
241
343
373
266
176, 216
204
264
207
141, 267
241
204, 212
148
349
264

176
263
193
269
269, 325
205, 212
204, 369
155
154
155
332
204
207, 267
335
333
372
333
262
266
322
223, 287
281, 288
281, 289
280, 286
290
289
288
290
286
295
296
296
269, 295
292
291
292
293
294
293
294
304
304
305
305
313
313
326

100-101
112-113
94-95
108-111
104-105
102-103
106-107
90-91
98-99
239
239
235
235
245
235
235
138
138
231
231
231
238
238
143
144
143
249
250
250
250
251
251
252
253, 267
251
251
253
219, 268, 273
144
144
372
228
228
228
96-97
92-93
347
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701168
701201
711190
711195
711310
711338
711342
711362
711380
711386
711500
711502
716040
716050
716060
716070
717000
732000
744002
746900
747100
747101

747800
747900
754500
755000
759000
770300
771400
788110
788122
789000
789001
789002
789200
3433551
3999879
3999895
3999896
3999905
3999911
3999912
3999917
3999918

7010203
39999051
058ST
1105G
120S
176ST
213F
218SW
385DGT
390F
390G
390S
392EW
395MB
396F
407F
410ST
502F
503F
606G
B015

311
344
300
300
303
302
302
303
280, 298
298
281, 299
299
308
307
308
307
309
316
317
315
315
311

314
314
312
312
317
344
342
326
332
246, 337
246, 337
246
246, 337
176
319
320
319
324
323
323
321
321

345
322
25
69
12
24
10
34
35
14
14
13
23
22
13
10
25
15
15
19
21
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CD-холдер
USB flash-карта
USB веб-камера
USB разветвитель
USB лампа
А
Автомобильное зарядное 
устройство
Авторучка-трансформер
Адаптер
Антистресс
Б
Бейсболка
Бирка багажная
Блокнот 
Блокнот с калькулятором
Блокнот с ручкой
Бокалы
Браслет силиконовый
Брелок деревянный
Брелок металлический
Брелок пластик
Брелок с динамиком
Брелок с фонариком
Брелок фетровый
Брелок-открывалка
Брелок-рулетка
Бумага упаковочная
Бумажник водителя
Бумажник путешественника
В
Варежки
Варежки сенсорные
Ветровка
Вечный календарь
Визитница
Воздушный змей
Вязаный комплект
Г
Гамак
Д
Дартс
Держатель для бейджа
Держатель для телефона
Диспенсер
Дождевик
Е
Елочное украшение
Ж
Жилет
Жилет светоотражающий
З
Зажигалка
Зонт складной
Зонт-трость
И
Игра
Игрушка елочная
Интернет телефон
К
Кабель
Календарь настольный
Калькулятор
Карандаш
Картридер

Алфавитный указатель

Кейс для бутылки
Клип на магните
Коврик для пикника
Комплект беспроводной для 
презентаций
Конференц-сумка
Коробка подарочная
Косметичка
Костюм карнавальный
Кофейная пара
Кошелек
Кружка
Кружка автомобильная
Кружка дорожная
Кружка кофейная
Кружка с рекламной вставкой
Кружка-термос
Куртка
Л
Ланъярд с держателем для бейджа
Летающая тарелка
Лопатка многофункциональная
М
Магнит
Майка
Манометр
Медаль наградная
Метеостанция
Монетница
Мультиинструмент
Мышь компьютерная
Мяч
Н
Набор две чайные пары
Набор для бадминтона
Набор для барбекю
Набор для вина
Набор для лепки снеговика
Набор для обуви
Набор для пикника
Набор для раскрашивания
Набор для чистки одежды
Набор дорожный
Набор елочных украшений
Набор инструментов
Набор канцелярский
Набор карандашей с раскрасками
Набор настольный
Набор отверток
Набор офисный
Набор переходников
Набор подарочный
Набор подставок
Набор ручек
Набор ручка и карандаш
Набор с  карандашами и точилкой
Набор с брелоком
Набор солонка и перечница
Набор стикеров
Набор столовых приборов
Набор тарелок
Набор украшений для бокалов
Набор цветных карандашей
Набор чайная пара и чайная ложка
Набор чайник и чайная пара

277
164-168
171
169, 216
171

177
205, 212
177
199-200, 219

326-328
264
90-113, 131
131, 174
203
239
251
193
183-192
191-197, 215
176
192, 194-195
193
188, 201
196-197, 202
367
119, 121, 260
121, 260, 261

376
181, 335
316, 323
129, 145
120-125
219, 273
330-331

257, 268

272
207
206
203
357

372

317, 321-322
270, 336

209
356
353,355-356

272, 216
372
171

178
132-133
173-174, 216
204
170

241
203
256, 257

172
116, 339-342
365-367, 259
271
224, 374
234, 236, 239
261, 262, 269
223, 227-231, 238, 253
252
249-250
250
252
251
324

207
207, 219
274

207-208
290
270
141, 267
148
202
274, 276
172-173216
219, 268, 273

235
268, 273
255
242-243
224
265
256
204, 369-371
265
263
372
275
203
205, 212
130, 145
196, 275
131
177-178
359-364, 375
206, 223
204, 212
74-75
204
192
245
131
206, 223
245
373
205, 212
233
232, 235



Набор швейный
Наушники
Несессер для путешествий
Несессер дорожный 
Нож многофункциональный
Носки
О
Органайзер с термоотсеком
Органайзер для автомобиля
Органайзер дорожный
Открывалка
Очки
Очки виртуальной реальности
П
Пакет подарочный
Палки-стучалки
Папка
Перчатки
Перчатки сенсорные
Плакетка
Платок
Плед
Плед двусторонний
Плед с карманами
Подсветка для ноутбука
Подставка для визиток
Подставка для канцелярии
Подставка для смартфона
Подставка для чайных пакетиков
Подушка дорожная
Подушка надувная с радио
Поло
Полотенце
Портативная стереосистема
Портативные аудиоколонки
Портмоне
Прибор настольный
Промоблокнот
Проможилет
Проморюкзак
Промосумка
Р
Радио
Расческа
Рубашка
Рулетка
Ручка антибактериальная
Ручка металлическая
Ручка многофункциональная
Ручка пластиковая
Ручка с flash-картой
Ручка со стилусом
Ручка эко из картона
Рюкзак
С
Светоотражатель
Свеча
Свечи подарочные
Сейф
Скребок автомобильный
Станция погодная
Стела
Стружка бумажная
Сумка
Сумка для документов
Сумка для ноутбука

Сумка для покупок
Сумка для путешествий
Сумка для умывальных 
принадлежностей
Сумка дорожная
Сумка на каждый день
Сумка с аппликацией
Сумка с отделением для обуви
Сумка-рюкзак
Сумка-холодильник
Т
Таблетница
Тарелка для закусок
Термокружка вакуумная
Термометр
Термос
Термочехол
Толстовка
Тубус для наградных бумаг
У
Универсальное зарядное устройство
Упаковка для бутылки
Упаковка подарочная
Ф
Флисовый набор
Фляжка
Фонарь
Форма для льда
Фоторамка магнитная
Фоторамка с часами
Футболка 
Футболка детская
Футляр водонепроницаемый
Футляр для  карт
Футляр для визиток
Футляр для ключей
Футляр для мобильного телефона
Футляр для обуви
Футляр для ручки
Футляр для украшений
Футляр дорожный
Футляр с ручками
Ч
Чайная пара
Чайник
Чайный набор
Часы наградные
Часы настенные
Часы настольные
Часы-календарь
Часы-миниатюры
Чашка с силиконовой вставкой
Чехол вязаный на бутылку
Чехол вязаный на термос
Чехол для ноутбука
Чехол для планшета
Чехол-подставка для  iPad
Ш
Шагомер
Шапка
Шарф
Штатив для селфи
Штопор

265
175-176,  266
263
120, 260, 262
276
334, 377

270
270
120, 260, 261
201
264
175

259
207, 267
115-117
335, 377
181, 334-335
140
119
247, 256-259
247
247
170
129
133
129
245
263
176, 216
284, 291-292, 302-305, 319
246, 337
170
170
127
130
203
336
220, 343
347

176, 216, 266
271
293-294, 307-309
202
24-25
41-77
38
7-38
69, 168
69-72, 179-180
39, 211
220-221, 344-346

195, 215
372-373
373
131
201
148
129, 135-141
367
350
116-117, 340, 342
339

350-351
347

262
348-349
347-348
375
348
349
255

271
245
252
148
253-254, 254, 267
375
269, 295-296, 311-315, 320-321
140

82-85, 152-163
241, 243
375

333
253, 255
276-277
244
244
244
280-289, 298-300
223, 283
262
119, 125, 126
119-120
127
263
269
77-79
119, 121
261
204

234-239
237
234
144, 146
143-142
145-147, 265
148
149
228
375
254
343
343
343

178, 266
332-334,377
269, 325, 335
178
241
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